Panasonic

Operating Instructions
Air Conditioner

Model No.

Indoor Unit
CS-Z25UD3EAW
CS-Z35UD3EAW
CS-Z50UD3EAW
CS-Z60UD3EAW
CS-MZ20UD3EA

Outdoor Unit
Single Split (R32)
CU-Z25UBEA
CU-Z35UBEA
CU-Z50UBEA
CU-Z60UBEA

* Qutdoor Unit
Multi Split (R410A)
CU-3E18PBE
CU-4E23PBE
CU-4E27PBE
CU-5E34PBE
CU-2E12SBE
CU-2E15SBE
CU-2E18SBE
CU-3E23SBE

* Outdoor Unit
Multi Split (R32)
CU-2Z35TBE
CU-2Z41TBE
CU-2Z50TBE
CU-3Z52TBE
CU-3Z68TBE
CU-4Z68TBE
CU-4Z80TBE
CU-5Z90TBE
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Mode d’emploi 2-23

Climatiseur

Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire ce mode d’emploi dans

son intégralité et conservez-le pour toute référence ultérieure.

Le manuel d’installation inclus doit étre conservé et lu par

l'installateur avant l'installation.

* Consultez un revendeur agréé pour connaitre la validité de
la connectivité.

Instrucciones de funcionamiento 24-45

Climatizador de aire

Antes de utilizar la unidad, sirvase leer atentamente estas

instrucciones de funcionamiento y conservarlas para futuras

consultas.

El instalador debe guardar y leer las Instrucciones de

instalacion incluidas antes de la instalacion.

* Consulte a un distribuidor autorizado para conocer la
validez de la conectividad.

Instrugdes de funcionamento 46-67
Aparelho de ar condicionado

Antes de ligar a unidade, leia cuidadosamente este manual

de utilizagdo e guarde-o para future referéncia.

As Instrucdes de Instalagéo inclusas devem ser guardadas e

o instalador deve-as ler antes de efetuar a instalagédo.

* Consulte o representante autorizado para validar a
conectividade.

WHcTpyKumm 3a pabota 68-89
Knumatuk

Mpeau fa 3apeiicTeate kNUMaTyvika, Mons, npoyeTeTe

BHWMATENHO UHCTPYKLMUTE 3a ynoTpeba u rv 3anaseTe 3a

GbAeLLy cnpasky.

BKIo4€HOTO PBKOBOACTBO 3@ MOHTaX TpsibBa Aa ce CbXpaHsiBa

1 NpoYeTe OT MOHTaXHWUKa NPEeau U3BbPLUBAHE Ha MOHTaxa.

* Monsi, o6bpHeTe ce KbM 0TOpU3MpaH AUMbP OTHOCHO
BanuaHOCTTa Ha BPb3KUTE.

Kullanim Kilavuzu 90-111
Klima

Uniteyi calistirmadan énce, liitfen bu galistirma talimatlarini
dikkatlice okuyunuz ve ileride kullanmak tizere muhafaza
ediniz.

Ekli Kurulum Talimatlari kurulumu yapacak kisinin elinde
bulunmali ve kurulumdan dnce okunmalidir.

* Baglanti dogrulamasi igin yetkili bayiye daniginiz.
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Possibilité de connecter

un climatiseur a systéme
Monosplit ou a systéme
Multisplit.

Pour connaitre les caractéristiques
complétes des produits, veuillez vous
référer a un catalogue.

Guide Rapide

C ) Préparation de la télécommande

CLOCK

@ Appuyez sur @)

TIMER. FANSPEED  TEMP

(b) Appuyez pour régler le jour

@ Confirmez
MODE 1™ UP ~1 SELECT | FANSPEED MODEf/m = = Foe 7
©! 00 ® A, Répétez les étapes « b » et « ¢ » pour
OFFION 1 DOWN I SET | arswiG powerru} TEMP -
o e oW régler ’heure.
L) ©l|e 6.8
@b ©
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Nous vous remercions d’avoir
porté votre choix sur un climatiseur
Panasonic.

Table des matieres

Consignes de sécurité....... 4-15

Consignes d'utilisation...... 16-17

Pour en savoir plus... ......... 18 "

Instructions de nettoyage ... 19 '§
C— — Dépannage ................. 20-22 £

Informations ..................... 23

Les illustrations de ce mode d’emploi
sont fournies a titre d’exemple
uniquement et peuvent présenter des
différences par rapport a I'appareil
proprement dit. Celui-ci peut étre modifié
sans préavis a des fins d’amélioration.

Fonctionnement de base

OFF/ON
(D Appuyez sur € ) pour mettre le fonctionnement en marche/arrét.

MODE
(@ Appuyez sur @ pour sélectionner le mode souhaité.

EAUTO —» HEAT
DRY -«— COOL

(3 Sélectionnez la température souhaitée.
upP

@

DOWN
@ Plage de sélection: 16 °C ~ 30 °C / 60 °F ~ 86 °F.
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Consignes de sécurité

4

Pour éviter des blessures corporelles sur vous-
méme et sur les autres ou des dégats matériels,
respectez les instructions ci-dessous :

Tout dysfonctionnement di au non-respect des
instructions peut occasionner des nuisances ou des
dégats dont la gravité est classée comme décrit
ci-apres :

Ces appareils ne sont pas congus pour étre
accessibles du grand public.

/I AVERTISSEMENT

Ce symbole signale
la présence d'un
/N AVERTISSEMENT| cangerpovean
blessures graves ou
mortelles.

Ce symbole signale
la presence d'un
danger pouvant
provoquer

des blessures
corporelles ou des
dégats matériels.

/I\ ATTENTION

Les instructions a respecter sont classées d’aprés
les symboles suivants :

Ce symbole désigne une action
INTERDITE.

9 Ces symboles désignent des

actions OBLIGATOIRES.

Q
@
Ge

'IL

Unité intérieure et unité extérieure

Cet appareil peut étre utilisé par des
o enfants &gés de 8 ans et plus et par des
personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou
dénuées d’expérience et de connaissances
si elles ont été formées et encadrées pour
I'utilisation de cet appareil en toute sécurité
et comprennent bien les dangers auxquels
ils s’exposent.
Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par
I'utilisateur ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Veuillez consulter un revendeur agréé ou
un spécialiste pour le nettoyage des piéces
internes et pour la réparation, l'installation,
le retrait et la réinstallation de l'unité. Une
installation et une manipulation incorrectes
pourraient occasionner des fuites, un choc
électrique ou un incendie.

Validez auprés du revendeur agréé ou

du spécialiste 'usage de tout type de
réfrigérant spécifié. L utilisation d'un type
de réfrigérant autre que le type spécifié
peut endommager le produit ou provoquer
des explosions, des brilures, etc.

Alimentation

|Unité intérieure|

| Télécommande |

Event
d’admission d’air
_

Sortie d’air

‘ ACXF55-17700_book2.indb 4

N'utilisez pas de moyens d'accélérer le
® processus de dégivrage ou de nettoyer,
autres que ceux qui sont conseillés par le
fabricant.
Toute méthode inappropriée ou utilisation
de matériel incompatible peut occasionner
une détérioration du produit, une explosion
et de graves blessures.

N'installez pas I'appareil dans une
atmosphére potentiellement explosive ou
inflammable.

Sinon, il y a un risque d'incendie.

N'insérez jamais vos doigts ou des Q
objets dans I'unité intérieure ou %
extérieure du climatiseur, les parties

tournantes peuvent causer des
blessures.

12/7/2017 2:40:58 PM



Ne touchez pas l'unité extérieure au cours
d’'un orage, cela pourrait provoquer un
choc électrique.

Ne vous exposez pas directement a de l'air
froid pendant une période prolongée afin
d’éviter un refroidissement excessif.

Ne vous asseyez pas et ne montez
pas sur 'unité, vous risquez de @

tomber accidentellement.

Télécommande

® Maintenez la télécommande hors de portée

des bébés et des enfants pour éviter qu'ils
n‘avalent accidentellement les piles.

Alimentation
N'utilisez pas de cordon
® modifié, de raccords, de

rallonge ou de cordon non

spécifié afin d’éviter une

surchauffe et un incendie.

Pour éviter une surchauffe, un incendie ou

un choc électrique :

*Ne partagez pas la prise d’alimentation
avec un autre appareil.

*N'utilisez pas I'unité avec des mains
mouillées.

*Ne pas plier excessivement la fiche
électrique.

*Ne pas opérer ou arréter 'unité en

insérant ou en tirant sur la fiche
électrique.

Si le cordon d'alimentation est
endommagé, il doit étre remplacé par

le fabriquant, par un de ses techniciens

Ou par une personne qui posséde des
qualifications équivalentes afin d’éviter tout
risque.

Il est fortement conseillé d'installer un
disjoncteur-détecteur de fuite a la terre
(DDFT) ou un dispositif a courant résiduel
(DCR) afin d’éviter un choc électrique ou
un incendie.

Pour éviter une surchauffe, un incendie ou

un choc électrique :

*Insérez la fiche d'alimentation
correctement.

« |l faut réguliérement essuyer la poussiére
sur la fiche d'alimentation a I'aide d’'un
chiffon sec.

ACXF55-17700_book2.indb 5

0 Cesser d'utiliser le produit lorsqu’'une

anomalie ou défaillance quelconque

se produit et débrancher la fiche
d’alimentation ou mettre hors tension

I'interrupteur et le disjoncteur.

(Risque de fumée / feu / choc électrique)

Exemples d’anomalie ou défaillance

*’ELCB se déclenche fréquemment.

*Odeur de brilé est observée.

«Un bruit ou des vibrations anormales de
['unité sont observés.

«Fuite d’eau de l'unité intérieure.

«Le cordon d’alimentation ou la prise
deviennent anormalement chaud.

*La vitesse du ventilateur ne peut pas étre
controlée.

*'unité s’arréte de fonctionner
immédiatement méme si elle est activée
pour opérer.

*Le ventilateur ne s’arréte pas méme si
I'opération est arrétée.

Contacter immédiatement votre revendeur

local pour I'entretien / réparation.

Cet équipement doit étre raccordé a la
terre afin d’éviter un choc électrique ou un
incendie.

Prévenez les chocs électriques en coupant
I'alimentation et en débranchant l'unité :

- Avant le nettoyage ou I'entretien.

@9 -En cas de non utilisation prolongée, ou
CXie=7 - En période d’activité orageuse
anormalement forte.

MO ©
Y W
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Consignes de sécurité

/\ ATTENTION

Unité intérieure et unité extérieure
Afin d’éviter des dommages ou de la
corrosion sur I'unité, ne nettoyez pas I'unité
intérieure avec de I'eau, du benzéne, du
solvant ou de la poudre a récurer.

N'utilisez pas I'unité pour conserver des

appareils de précision, des aliments, des
plantes, des ceuvres d'art ou autres objets.
la qualité, etc.

N'utiliser pas d’appareil a combustibles
dans la direction du flux d'air afin d'éviter
N’exposez pas des plantes ou des animaux
de compagnie directement au flux d’air
pour éviter des blessures, etc.
d’aluminium, les parties pointues
peuvent causer des dommages.

Ne mettez pas I'unité intérieure sous
cirage, aérez suffisamment la piece avant
de faire fonctionner l'unité.

Afin d’éviter d'endommager l'unité, ne
enfumées.

Afin d’éviter des blessures, ne démontez
pas ['unité pour la nettoyer.

pas sur un banc instable lors du nettoyage
de l'unité.

Ne placez pas de vas ou de récipient
I'intérieur de I'unité et dégrader 'isolation.
Cela pourrait entrainer un choc électrique.
N'ouvrez pas de fenétre ou de porte

en marche, car cela peut compromettre la
consommation électrique et provoquer des
variations de température inconfortables.
que le tuyau de vidange est :

- Correctement raccordé,

- Dégagé de toute gouttiére et récipient, ou

Cela pourrait entrainer une détérioration de

toute propagation du feu.

Ne touchez pas l'ailette pointue

tension lorsque vous cirez le sol. Aprés le

I'installez pas dans des zones grasses et

Afin d’éviter des blessures, ne marchez

d’eau sur I'unité. De I'eau peut pénétrer a

pendant longtemps lorsque I'appareil est
0 Prévenez les fuites d’eau en vous assurant

-Non immergé dans I'eau

ACXF55-17700_book2.indb 6

apres une utilisation avec un appareil a
combustibles, aérez réguliérement la piéce.
Aprés une longue période d'utilisation,
assurez-vous que le support d'installation
n'est pas détérioré afin d’éviter une chute
de l'unite.

Télécommande
N'utilisez pas de piles rechargeables
® (Ni-Cd). Cela pourrait endommager la
télécommande.

Pour éviter tout dysfonctionnement ou
dommages a la télécommande :

*Retirez les piles si vous envisagez de ne
pas utiliser I'appareil pendant une période
prolongée.

*De nouvelles piles du méme type doivent
étre insérées en respectant la polarité
indiquée.

Alimentation

Ne débranchez pas la fiche en tirant sur le
cordon d’éviter un choc électrique.

0 Aprés une longue période d'utilisation ou

12/7/2017 2:40:59 PM



Précautions pour 'utilisation
/I\ AVERTISSEMENT | | [hrs e
Les procédures d'installation de base sont les
L'appareil est rempli de R32 mémes que pour les modéles a réfrigérant
(réfrigérant inflammable doux). classiques (R410A, R22).
A Il existe un risque d'incendie La pression de fonctionnement étant
en cas de fuite du réfrigérant 0 supérieure & celle des modéles &
et d'exposition & une source réfrigérant R22, certaines des tuyauteries
d'inflammation externe. et certains outils d'installation et d'entretien | w
sont spécifiques. En particulier, lorsque S
vous remplacez un modele a réfrigérant §
L'appareil doit étre installé et/ou utilisé R22 par un nouveau modéle a réfrigérant £
dans une piéce dont la surface au sol R32, remplacez toujours la tuyauterie
dépasse Amin (m?) et maintenu a distance classique et les écrous d'évasement avec
des sources d'inflammation, comme la la tuyauterie et les écrous d'évasement ;ﬂé
chaleur/les étincelles/les flammes nues, R32 et R410A coté extérieur de funite. 3
ou des zones dangereuses, comme les Pourle R32 et le R410A, le méme écrou @
appareils & gaz, les appareils de cuisson d'evasemen} pgu’t etre: gtlllse sur le coté et g
au gaz, les systémes d'approvisionnement le tuyau de l'unite extérieure. 2
en gaz ou les appareils de cuisson Il est interdit de mélanger des réfrigérants S
8lectrique, etc. (Référez-vous au Tableau A ﬂgﬁggf du?%?il?:enmtﬁgqfé?r}ilsé?;nn?'}%((3325 [
du tableau des consignes dinstallation et RA10A ont différents dlamétres de 3
pour Amin (m*)) filetage des ports de charge, pour éviter les
Sachez que le réfrigérant peut ne pas charges erronées avec du réfrigérant R22
comporter d'odeur. Il est trés recommandé et pour la sécurité.
de s'assurer que les détecteurs appropriés Veérifiez donc en amont. [Le diamétre de
de gaz réfrigérants inflammables sont filetage du port de charge pour R32 et
utilisés, fonctionnent bien et peuvent alerter R410A est de 12,7 mm (1/2 pouces).]
en cas de fuite. Vous devez toujours vous assurer que
Dégagez de toute obstruction toutes les Ie‘s matiéres étrangeres (huile, eau, etc.)
ouvertures de ventilation requises. nentrent pas dans le tuyag. Lorsque )
— ' - - vous stockerez la tuyauterie, scellez bien
® Niutilisez pas appareil pour percer ni l'ouverture en pingant, tapant, etc. (La
brdler pendant qu'il est sous pression. manipulation du R32 est similaire a celle
N'exposez pas I'appareil a la chaleur, du R410A.)
aux fIamnles, aux étincelles ou & d'autres « Le fonctionnement, la maintenance, la
sources d'inflammation. Sinon il peut réparation et la récupération du réfrigérant
exploser et provoquer des blessures ou la doivent étre effectués par du personnel
mort. qualifié et certifié en ce qui concerne
I'utilisation de réfrigérants inflammables
et conformément aux recommandations
du fabricant. Tout personnel qui effectue
une opération, un entretien ou une
maintenance sur un systéme ou des
piéces associées de I'équipement doit
étre formé et certifié.
7
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Consignes de sécurité

* Aucune partie du circuit de réfrigération c¢) Capacité de comprendre et

0 (évaporateurs, refroidisseurs d’air, AHU, 0 d’appliquer dans la pratique les

condensateurs ou réservoirs de liquide) exigences de la législation, des

ou de la tuyauterie ne doit étre située réglementations et des normes

a proximité de sources de chaleur, de nationales ; et,

flammes ouvertes, d'un appareil a gaz d) Suivi d’'une formation de base et

en fonctionnement ou d'un chauffage approfondie et afin de maintenir

électrique en fonctionnement. cette expertise.

« L'utilisateur/propriétaire ou son
représentant autorisé doit vérifier
réguliérement les alarmes, la ventilation

1. Installation (Espace)
*Le produit contenant des réfrigérants

mécanique et les détecteurs, au inflammables ne doit pas étre installé

moins une fois par an, lorsque les dans un local non ventilé si cet espace

réglementations nationales I'exigent, afin est inférieur a Amin (m?).

d’en garantir le bon fonctionnement. *En cas de Charge sur Site‘ I'effet sur la
*Un journal de bord doit étre tenu a jour. charge de réfrigérant dii aux différentes

Les résultats de ces controles doivent étre
consignés dans le journal de bord.
*En cas de ventilation dans des locaux

longueurs de tuyau doit étre quantifié,
mesuré et étiqueté.

occupés, il convient de vérifier qu'il n'y a * Assurez-vous que la tuyauterie est

pas d’obstruction. installée & sa longueur minimum. Evitez
+Avant la mise en service d'un nouveau d'utiliser des tuyaux cabossés et évitez

systeme de réfrigérant, la personne les courbures importantes.

responsable de la mise en service doit « Assurez-vous que la tuyauterie est

s'assurer que le personnel opérateur
formé et certifié est informé, sur la
base du manuel d'instructions, de la
construction, de la surveillance, du

protégée de toute détérioration physique.
* Assurez-vous de vous conformer aux
réglementations nationales sur le gaz,

fonctionnement et de I'entretien du aux regles et a la législation d'état
systéme de réfrigérant, ainsi que des et municipale. Notifiez les autorités
mesures de sécurité a respecter ainsi que compétentes conformément aux
des propriétés et de la manipulation du réglementations en vigueur.
refrigerant utilise. « Assurez-vous que les raccords

*Les exigences générales relatives au

; i o mécaniques sont accessibles pour la
personnel formé et certifié sont indiquées

maintenance.

ci-dessous : ) o

a) Connaissance de la législation, *Dans les cas nécessitant une ventilation
des réglements et des normes mécanique, les ouvertures de ventilation
concernant les réfrigérants doivent étre dégagées de toute
inflammables ; et, obstruction.

b) Connaissances et competences +Lors de la mise au rebut du produit,

approfondies en matiére de
manipulation des réfrigérants
inflammables, d’équipement

suivez les précautions du paragraphe 12
et conformez-vous aux réglementations

de protection individuelle, nationales.

de prévention des fuites de Contactez toujours les bureaux locaux
frigorigénes, de manutention des et municipaux pour une manipulation
bouteilles, de chargement, de correcte.

détection, de récupération et de
mise au rebut ; et,

ACXF55-17700_book2.indb 8 12/7/2017 2:40:59 PM



2. Entretien

2-1. Personnel de service

*Le systéme est inspecté, régulierement
surveillé et entretenu par un personnel de
maintenance formé et certifié, employé
par la personne responsable ou par
['utilisateur.

* Assurez-vous que la quantité de charge
réelle de réfrigérant correspond a la taille
de la piéce dans laquelle sont installées
les pieces contenant du réfrigérant.

* Assurez-vous que la charge de réfrigérant
ne fuit pas.

« Toute personne qualifiée travaillant ou
pénétrant dans un circuit de réfrigérant
doit détenir un certificat en cours de
validité remis par une autorité d'évaluation
agréé par l'industrie, qui valide sa
compétence a manipuler les réfrigérants
en toute sécurité conformément a une
spécification d'évaluation reconnue par
lindustrie.

«L'entretien doit uniquement étre effectué
conformément aux recommandations
du fabricant de I'équipement. Toute
maintenance et réparation nécessitant
I'aide d'autres personnes qualifiées doit
étre effectuée sous la supervision de la
personne compétente dans I'utilisation
des réfrigérants inflammables.

«L'entretien doit uniquement étre effectué
conformément aux recommandations du
fabricant.

ACXF55-17700_book2.indb 9

®

2-2. Travail

* Avant de commencer des travaux sur
les systemes contenant des réfrigérants
inflammables, des contrdles de sécurité
sont obligatoires pour s'assurer que
le risque d'inflammation est minimisé.
Pour les réparations sur le systéme
de réfrigérant, les précautions des
paragraphes 2-2 a 2-8 doivent étre
respectées avant d'entreprendre tout
travail sur le systéme.

«Le travail doit étre entrepris dans le cadre
d'une procédure controlée de maniere a
minimiser le risque de présence de gaz
ou de vapeurs inflammables pendant la
réalisation du travail.

«Tous les techniciens de maintenance
et autres personnels travaillant dans la
zone locale doivent étre conseillés et
supervisés sur la nature du travail en
cours.

«Evitez de travailler dans des espaces
confinés. Assurez-vous toujours que
la distance de sécurité est d'au moins
2 métres ou que la zone d’espace libre
est d’au moins 2 métres de rayon.

«Portez un équipement de protection
individuelle approprié, y compris une
protection respiratoire si la situation le
justifie.

* Assurez-vous que les conditions au sein
de la zone ont été sécurisées en limitant
l'usage de toute matiere inflammable.
Tenez toutes les sources d'inflammation
et surfaces en métal chaudes a distance.

12/7/2017 2:40:59 PM
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Consignes de sécurité

10

@

0

2-3. Vérification de la présence de

réfrigérant

*La zone doit étre vérifiée a I'aide d'un
détecteur de réfrigérant approprié avant
et pendant les travaux, afin de s'assurer
que le technicien soit informé de la
présence d'atmosphéres potentiellement
inflammables.

* Assurez-vous que I'équipement de
détection des fuites utilisé est adapté
a une utilisation avec des réfrigérants
inflammables, c'est-a-dire sans
étincelle, hermétiquement scellé ou
intrinséquement sécurisé.

*En cas de fuite/déversement, ventilez
immédiatement la zone et restez en
amont et a distance du déversement/
décharge.

*En cas de fuite/déversement, avertissez
les personnes se trouvant en aval de la
fuite/déversement, isolez la zone des
dangers immédiats et ne laissez pas
entrer le personnel non autorisé.

2-4, Présence d'un extincteur

+Si un quelconque travail a chaud doit étre
réalisé sur I'équipement de réfrigération
ou toute piéce associée, un équipement
d'extinction d'incendie approprié doit étre
a disposition et a portée de main.

* Un extincteur d'incendie a poudre seche
ou CO, doit étre disponible a coté de la
zone de charge.

ACXF55-17700_book2.indb 10
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o

2-5. Aucune source d'inflammation

* Personne, pendant la réalisation d'une
tache en lien avec un systeme de
réfrigération impliquant une exposition
a toute tuyauterie contenant ou ayant
contenu du réfrigérant inflammable, ne
doit utiliser de sources d'inflammation
quelconques afin d'éviter tout risque
d'incendie ou d'explosion. Il ou elle ne doit
pas fumer pendant la réalisation d'une
telle tache.

* Toutes les sources d'inflammation
possibles, y compris le fait de fumer une
cigarette, doivent rester suffisamment
éloignées du site d'installation, de
réparation, de retrait et de mise au rebut.
Du réfrigérant inflammable pourrait
en effet étre déchargé dans l'espace
environnant pendant ces activités.

«Avant le début des travaux, la zone
environnant I'équipement doit étre
surveillée pour s'assurer de I'absence
de matiéres inflammables ou de risques
d'inflammation.

*Des panneaux « Interdiction de fumer »
doivent étre affichés.

2-6. Zone ventilée

* Assurez-vous que la zone est ouverte ou
suffisamment ventilée avant de pénétrer
dans le systéme ou de réaliser tout travail
a chaud.

*Un certain degré de ventilation doit
perdurer pendant la période de réalisation
des travaux.

*La ventilation doit disperser en toute
sécurité tout réfrigérant libéré et de
préférence le rejeter dans I'atmosphere.
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2-7. Controles sur I'équipement de

réfrigération

« Si des composants électriques doivent
étre changés, ils doivent étre adaptés a
l'usage prévu et présenter les bonnes
caractéristiques.

*Les directives de maintenance et
d'entretien du fabricant doivent étre
respectées a tout moment.

*En cas de doute, demandez une
assistance au service technique du
fabricant.

*Les controles suivants doivent étre
appliqués aux installations utilisant des
réfrigérants inflammables.

-La quantité de charge doit correspondre
a la taille de la piéce dans laquelle
sont installées les piéces contenant du
réfrigérant.

- Les mécanismes et sorties de
ventilation fonctionnent correctement et
ne sont pas obstrués.

- Si un circuit de réfrigération indirect est
utilisé, la présence de réfrigérant dans
le circuit secondaire doit étre vérifiée.

- Le marquage de I'équipement doit
rester visible et lisible. Les marquages
et panneaux illisibles doivent étre
corrigés.

- Le tuyau ou les composants de
réfrigération sont installés de maniéere
a ne pas risquer d'étre exposés a
toute substance susceptible de faire
rouiller les composants contenant du
réfrigérant, sauf s'ils sont composés
de matériaux résistants par nature a
la corrosion ou correctement protégés
contre la corrosion.
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2-8. Controles sur les dispositifs

électriques

«La réparation ou la maintenance des
composants électriques doit inclure
les contréles de sécurité initiaux et les
procédures d'inspection des composants.

+Dans le cadre des contrdles de sécurité
initiaux, il convient de vérifier, sans s'y
limiter :-

- Que les condensateurs sont
déchargés : ceci doit se faire de
maniére sécurisée pour éviter le risque
d'étincelles.

- Qu'aucun composant ou cable
électrique n'est exposé pendant la
charge, la récupération ou la purge du
systéme.

- Que le raccordement a la terre se fait
en continu.

*Les directives de maintenance et
d'entretien du fabricant doivent étre
respectées a tout moment.

«En cas de doute, demandez une
assistance au service technique du
fabricant.

*En cas de défaut susceptible de
compromettre la sécurité, aucune
alimentation électrique ne doit étre
raccordée au circuit avant sa compléte
résolution.

«Si le défaut ne peut pas étre
immédiatement corrigé mais qu!'il
est nécessaire de poursuivre le
fonctionnement, une solution temporaire
adéquate doit étre utilisée.

*Le propriétaire de I'équipement doit étre
informé ou signalé de maniére a ce que
toutes les parties soient notifiées.

Francais
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3. Réparation des composants étanches

*Pendant la réparation des composants
étanches, toutes les alimentations
électriques doivent étre déconnectées
de I'équipement faisant I'objet de
l'intervention avant tout retrait de
couvercles étanches, etc.

+S'il est absolument nécessaire d'alimenter
électriquement I'équipement pendant
I'entretien, un systeme de détection des
fuites fonctionnant en permanence devra
étre situé au point le plus critique afin de
signaler toute situation potentiellement
dangereuse.

*Les éléments suivants doivent faire I'objet
d'une attention particuliere, pour s'assurer
qu'en travaillant sur les composants
électriques, le boitier n'est pas altéré de
maniere a affecter le niveau de protection.
Ceci devra inclure les dommages
sur les cables, le nombre excessif de
raccordements, les bornes ne respectant
pas les caractéristiques d'origine, une
mauvaise étanchéité, le raccord incorrect
des presse-étoupes, etc.

* Assurez-vous que l'appareil est monté
solidement.

* Assurez-vous que les joints ou
|'étanchéité ne présentent pas de
dégradation de nature a ne plus servir
I'objectif de prévention de I'entrée
d'atmosphéres inflammables.

*Les pieces de rechange doivent étre
conformes aux spécifications du fabricant.

REMARQUE : L'utilisation de joints en

silicone peut inhiber I'efficacité de certains

types d'équipements de détection des
fuites.

Les composants intrinséquement sécurisés

n'ont pas besoin d'étre isolés avant

intervention.
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4. Réparation des composants

intrinséquement sécurisés

* N'appliquez aucune charge inductive ou
capacitive permanente au circuit sans
vous assurer que cela ne dépassera
pas la tension admissible et le courant
autorisé pour I'équipement en cours
d'utilisation.

*Les composants intrinséquement
sécurisés sont les seuls sur lesquels il
est possible de travailler sous tension en
présence d'une atmosphére inflammable.

*La valeur de I'appareil de test doit étre
correcte.

*Remplacez uniquement les composants
dont les piéces sont spécifiées par le
fabricant. Les piéces non spécifiées par le
fabricant peuvent entrainer l'inflammation
du réfrigérant dans I'atmosphere a partir
d'une fuite.

5. Cablage

« Vérifiez que le cablage n'est pas
soumis a l'usure, a la corrosion, a une
pression excessive, aux vibrations, a
des bords coupants ou tout autre effet
environnemental négatif.

*Le contréle doit également prendre en
compte les effets du vieillissement ou des
vibrations continues provenant de sources
telles que compresseurs ou ventilateurs.

6. Détection des réfrigérants
inflammables

*En aucun cas les sources potentielles
d'inflammation ne doivent étre utilisées
pour la recherche ou la détection de fuites
de réfrigérant.

*N'utilisez pas de torche haloide (ou tout
autre détecteur utilisant une flamme nue).
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7. Méthodes de détection des fuites
Les méthodes de détection des fuites
suivantes sont jugées acceptables pour
tous les systémes de réfrigérant.

* Aucune fuite ne doit étre détectée lors de
I'utilisation d’'un équipement de détection
ayant une capacité de 10 Pa-m%s ou
mieux, par exemple un renifleur d’hélium.

*Des détecteurs de fuite électroniques
peuvent étre utilisés pour détecter
les réfrigérants inflammables, mais la
sensibilité peut ne pas étre adéquate, ou
peut nécessiter un réétalonnage.
(L'équipement de détection doit étre
calibré dans une zone sans réfrigérant.)

* Assurez-vous que le détecteur n'est pas
une source potentielle d'inflammation et
est adapté au réfrigérant utilisé.

*'équipement de détection des fuites
doit étre réglé a un pourcentage de la
LIl (limite inférieure d'inflammabilité)
du réfrigérant et calibré en fonction du
réfrigérant employé et le bon pourcentage
de gaz (25 % maximum) doit étre
confirmé.

*Les liquides de détection des fuites sont
valables pour une utilisation avec la
plupart des réfrigérants mais |'utilisation
de détergents contenant du chlore doit
étre évitée, le chlore étant susceptible
de réagir avec le réfrigérant et de faire
rouiller la tuyauterie en cuivre.

« Si une fuite est suspectée, toutes les
flammes nues doivent étre supprimées/
éteintes.

« Si une fuite de réfrigérant est découverte
et nécessite une soudure, tout le
réfrigérant doit étre récupéré du systeme
ou isolé (au moyen de robinets d'arrét)
dans une partie du systéme a distance
de la fuite. L'azote sans oxygene (OFN)
doit alors étre purgée du systéme avant et
pendant le processus de soudure.

OFN = azote sans oxygene, type de gaz

inerte.
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8. Elimination et évacuation

*Lorsque vous pénétrez dans le circuit
de réfrigérant pour effectuer des
réparations — ou a toute autre fin — les
procédures classiques doivent étre
utilisées. Toutefois, il est important
d'utiliser les meilleures pratiques
puisque l'inflammabilité est a prendre
en compte. La procédure suivante doit
étre respectée : supprimer le réfrigérant
-> purger le circuit avec un gaz inerte ->
évacuer -> purger a nouveau avec un gaz
inerte -> ouvrir le circuit en coupant ou en
soudant

«La charge de réfrigérant doit étre
récupérée dans des bouteilles de
récupération adaptées.

*Le systeme sera « chassé » avec de
I'azote sans oxygéne (OFN) pour rendre
le systéme sécurisé.

« |l peut s'avérer nécessaire de répéter ce
processus plusieurs fois.

«L"air ou I'oxygéne comprimé ne doivent
pas étre utilisés pour cette tache.

«La chasse doit se faire en rompant le
vide dans le systéme avec de I'azote
sans oxygene (OFN) et en continuant a
remplir jusqu'a obtention de la pression
de fonctionnement, puis en purgeant dans
I'atmospheére et enfin en tirant au vide.

« Ce processus doit étre répété jusqu'a
ce qu'aucun réfrigérant ne reste dans le
systéme.

*Lorsque la derniére charge d'azote
sans oxygene (OFN) est utilisée, le
systéme doit étre purgé vers la pression
atmosphérique pour permettre la
réalisation du travail.

* Cette opération est absolument vitale
si des opérations de soudures sur la
tuyauterie doivent avoir lieu.

«Veillez a ce que la sortie de la pompe
a vide ne se trouve pas a proximité
d'une source d'inflammation et qu'une
ventilation est disponible.
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9. Procédures de charge
0 *Qutre les procédures de charge
classiques, les exigences suivantes
doivent étre respectées.

- Veillez a ce que les différents
réfrigérants ne soient pas contaminés
lors de l'utilisation de I'équipement de
charge.

- Les flexibles ou conduites doivent
étre aussi courts que possible afin de
minimiser la quantité de réfrigérant
qu'ils contiennent.

- Les bouteilles doivent rester en position
verticale.

- Veillez a ce que le systéme de
réfrigération soit relié a la terre avant de
charger le systeme avec du réfrigérant.

- Etiquetez le systéme lorsque la charge
est terminée (le cas échéant).

- Prenez d'extrémes précautions pour
ne pas trop remplir le systéme de
réfrigération.

+ Avant de recharger le systéme, sa
pression doit étre testée avec de I'azote
sans oxygene (OFN) (référez-vous au
paragraphe 7).

*Le systéme doit étre soumis a un test de
fuite a la fin de la charge et avant la mise
en service.

*Un test de fuite de suivi doit étre effectué
avant de quitter le site.

*Une charge électrostatique peut
s'accumuler et créer une situation
dangereuse lors de la charge et de la
décharge du réfrigérant. Pour éviter
tout incendie ou explosion, dissipez
I'électricité statique pendant le transfert en
raccordant les conteneurs et équipements
a la terre avant la charge/décharge.

14
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10. Mise hors service

+ Avant d'effectuer cette procédure,

il est essentiel que le technicien

soit complétement familiarisé avec

I'équipement et tous ses détails.

+Une bonne pratique consiste a récupérer
tous les réfrigérants de maniere
sécurisée.

*Avant la réalisation de la tache, un
échantillon d'huile et de réfrigérant doit
étre prélevé si une analyse est requise
avant la réutilisation du réfrigérant
récupére.

« || est essentiel qu'une alimentation
électrique soit disponible avant de
démarrer la tache.

a) Familiarisez-vous avec I'équipement et
son fonctionnement.

b) Isolez le systéme de toute source
d'alimentation électrique.

c) Avant de lancer la procédure, assurez-
vous que :

* I'équipement de manutention
mécanique est disponible, si
nécessaire, pour la manutention des
bouteilles de réfrigérant ;

* tous les équipements de protection
individuelle sont disponibles et
correctement utilisés ;

* le processus de récupération est
supervisé a tout instant par une
personne compétente ;

* I'équipement et les bouteilles de
récupération sont conformes aux
normes en vigueur.

d) Pompez le systéme de réfrigérant, si
possible.

e) S'il estimpossible de faire le vide,
confectionnez un collecteur pour retirer
le réfrigérant des diverses parties du
systéme.

f) Assurez-vous que la bouteille se
trouve sur les balances avant que la
récupération n'‘ait lieu.

g) Démarrez la machine de récupération
et utilisez-la conformément aux
instructions du fabricant.

h) Ne remplissez pas trop les bouteilles.
(Pas plus de 80 % du volume de
charge liquide).
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i) Ne dépassez pas la pression de
fonctionnement maximale de la
bouteille, méme temporairement.

j) Lorsque les bouteilles ont été remplies
correctement et que le processus
est terming, assurez-vous que les
bouteilles et I'équipement sont retirés
du site rapidement et que toutes les
vannes d'isolation de I'équipement
sont fermées.

k) Le réfrigérant récupéré ne doit pas
étre chargé dans un autre systeme de
réfrigération, sauf s'il a été nettoyé et
controlé.

*Une charge électrostatique peut
s'accumuler et créer une situation
dangereuse lors de la charge ou de la
décharge du réfrigérant. Pour éviter
tout incendie ou explosion, dissipez
I'électricité statique pendant le transfert en
raccordant les conteneurs et équipements
ala terre avant la charge/décharge.

11. Etiquetage

«L'équipement doit étre étiqueté pour
indiquer qu'il a été mis hors service et
vidé de son réfrigérant.

«L'étiquette doit étre datée et signée.

*\eillez a ce que I'équipement soit
accompagné d'étiquettes indiquant qu'il
contient du réfrigérant inflammable.

12. Récupération

*Lorsque vous retirez du réfrigérant d'un
systéme, soit pour |'entretien soit pour la
mise hors service, une bonne pratique
consiste a retirer tous les réfrigérants de
maniére sécurisée.

*Lors du transfert du réfrigérant dans
des bouteilles, assurez-vous d'employer
uniquement des bouteilles adaptées a la
récupération de réfrigérant.

*Veillez a ce que le bon nombre de
bouteilles soit disponible pour contenir
toute la charge du systéme.

« Toutes les bouteilles a utiliser sont
désignées pour le réfrigérant récupéré
et étiquetées pour ce réfrigérant (c'est-
a-dire des bouteilles spéciales pour la
récupération du réfrigérant).
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«Les bouteilles doivent étre équipées
d'une soupape de sireté et de soupapes
de retenue associées en bon état de
fonctionnement.

*Les bouteilles de récupération sont
évacuées et, si possible, refroidies avant
la récupération.

«'équipement de récupération doit étre
en bon état de fonctionnement avec
un ensemble d'instructions concernant
I'équipement utilisé et doit étre adapté
a la récupération des réfrigérants
inflammables.

*En outre, un jeu de balances calibrées
doit étre disponible et en bon état de
fonctionnement.

«Les flexibles doivent étre complets, avec
des raccords de démontage sans fuite et
en bon état de fonctionnement.

* Avant d'utiliser la machine de
récupération, vérifiez qu'elle est en bon
état de fonctionnement, qu'elle a été
correctement entretenue et que tout
composant électrique associé est étanche
afin d'éviter toute inflammation en cas
de rejet de réfrigérant. En cas de doute,
consultez le fabricant.

*Le réfrigérant récupéré doit étre retourné
au fournisseur de réfrigérant dans la
bonne bouteille de réfrigérant, et la Fiche
de transfert des déchets appropriée doit
étre renseignée.

*Ne mélangez pas les réfrigérants dans
les unités de récupération et en particulier
pas dans des bouteilles.

« Si les compresseurs ou les huiles de
compresseurs doivent étre supprimés,
veillez a ce qu'ils aient été vidangés
a un niveau acceptable afin de vous
assurer qu'il ne reste pas de réfrigérant
inflammable dans le lubrifiant.

*Le processus de vidange doit étre
effectué avant de retourner le
compresseur aux fournisseurs.

« Seule la chauffe électrique du corps
du compresseur doit étre utilisée pour
accélérer ce processus.

« Toute vidange de I'huile d'un systéme doit
se faire de maniere sécurisée.
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Consignes d'utilisation

Affichage dle la télécommande
a N

TIMER FAN SPEED  TEMP

AIRSWING ERROR
OFF/ON D

TIMER/CLOCK
MODE UP  SELECT | FANSPEED MODE

@ 0 0 e®® A

OFFON DOWN  SET | ARsWING PohERAL TEMP

cLock CANCEL A RC

@

Appuyez pour revenir

aux réglages précédents
de la télécommande.

1

Maintenez la touche
enfoncée pendant
environ 10 secondes
pour que le réglage de
la température passe
en°Couen °F.

Non applicable

Pour sélectionner la vitesse du
ventilateur

(Affichage de la télécommande)

(_yAuro > a—p at —p atl —p antill ) <anilll j

Non utilisé dans les
opérations normales.

FAN SPEED

* Pour AUTO, la vitesse du ventilateur intérieur est
automatiquement ajustée en fonction du mode de
fonctionnement.

Pour sélectionner un mode de
fonctionnement

AUTO - Selon vos préférences

HEAT (CHAUFFAGE) - Pour un air chaud
COOL (REFROIDISSEMENT) - Pour un air frais

DRY (DESHUMIDIFICATION) - Pour déshumidifier
I’'atmosphére

MODE

oWl Pour passer de silencieux a
&> puissant

(> QUIET = POWERFUL—> NORMAL

QUIET (SILENCE) : Pour un fonctionnement
silencieux

» Cette opération réduit le bruit du flux d’air.
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POWERFUL (PUISSANT) : Pour atteindre rapidement
la température souhaitée
« Cette opération s'arréte automatiquement au bout de
20 minutes.
* Pour éliminer le voyant POWERFUL (PUISSANT)
apres 20 minutes de fonctionnement, appuyez a
QUIET/
nouveau sur la touche 2 .

Peut étre activé dans tous les modes et annulé en
appuyant a nouveau sur la touche respective.

Progammation du programmateur quotidien

Pour mettre I'appareil sous ou hors tension a une
heure prédéfinie.

(~ TIMER/CLOGK—
MODE 1~ UP™1 SELECT
D—= 1@ @

OFFION :DOWN: SET (:)

— & |_@_l e‘\@
@ ©

@

MODE
@ Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) &> pour
entrer le mode de la minuterie.

* Appuyez une fois pour modifier I'affichage de
clock a timer et vice-versa.

* Appuyez pendant 4 secondes pour remplacer
I'affichage de la minuterie quotidienne par la
minuterie hebdomadaire ou vice versa.

(2) Sélectionnez le mode Exemple :
marche (ON) ou arrétde  ARRET & 22:00
la minuterie (OFF) OFFION [optmirs Py
[RIRRy IR

%

(@) Réglez I'heure P omapnn
DOWN
(@) Confirmez ST w3300
R

CANCEL
* Pour annuler, appuyez sur @) .

« Lorsque la minuterie de marche est activée, il se
peut que I'appareil démarre avant I'heure réelle
définie de fagon a atteindre la température que vous
avez choisie.

« L'opération de minuterie se base sur le réglage
de I'horloge de la télécommande et se répéte
quotidiennement une fois définie.

« La minuterie la plus proche de 'heure actuelle sera
activée en premier.

« Si la minuterie est annulée manuellement ou par une
panne de courant, vous pouvez restaurer le réglage
antérieur en appuyant sur 55
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Pour régler I’heure

Réglage de la minuterie hebdomadaire

Pour vérifier la programmation de la minuterie actuelle

Promeut I'économie d’énergie en vous permettant de
régler jusqu’a 6 programmes tous les jours.

TIMER/CLOCK:
MODE uP

SELECT

OFFION  DOWN  SET

® @ @

CLOCK CANCEL

S'illumine quand le fonctionnement de Timer est sélectionné

____——Numéro de programmation

dans une journée (1 ~ 6)

33335 ,
NN ST Indique le jour sélectionné
—ON a25.88 Lo Indique le fonctionnement de

. — la minuterie du jour suivant

" 88:88 )
Heure & sélectionner
I- (pas de 10 minutes)
Programmateur ALARRET

Programmateur EN MARCHE
—— Le jour a sélectionner

MODE

1. Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) @ pendant
4 secondes pour changer Iaffichage a minuterie
hebdomadaire.

1 -"-
ON Nl - a'C
RN

DOWN

2. Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) @ ou & pour

sélectionner votre jour souhaité.
SELECT

3. Appuyez sur @) pour conflrmer votre sélection.
4. « 1 » clignotera, appuyez sur @ pour régler le
programme 1.

OFF/ION
5. Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) &= pour
sélectionner la minuterie sur ON ou OFF.

6. Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) @) ou g, pour
sélectionner votre heure souhaitée.
Si vous voulez régler la minuterie ensemble
avec votre température souhaitée, appuyez sur
% pour sélectionner la température.

N4 SET
7. Appuyez sur @) pour confirmer le programme 1.
Le jour sélectionné sera mis en évidence avec .

* Apres 2 secondes, I'affichage se déplacera au
programme suivant. Répétez les étapes 4 a 7 pour
régler les programmes 2 a 6.

* Au cours de la configuration de la minuterie, si aucun
bouton n’est pressé dans les 30 secondes, ou si le
bouton E;\T est pressé, le réglage a ce moment-1a, est
confirmé et la configuration de la minuterie est terminée.
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1. Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) Mcﬁé pour

basculer en mode de minuterie, puis appuyez sur
SELECT

@ pour entrer le réglage du jour. v oo

2. Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) @ ou &

jusqu’a ce que votre jour souhaité est affiché,
appuyez sur SE@ECT pour confirmer votre sélection.

3.Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) @ ou & pour
vérifier les programmes réglés.

Pour modifier la programmation de la
minuterie actuelle ou en ajouter une nouvelle

1. Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) &5 pour

basculer en mode de minuterie, puis appuyez sur
SELECT

@ pour entrer le réglage du jour.
2. Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) ) ou g,
jusqu’a ce que votre jour souhaité est affiché.

3. Effectuez les étapes 4 a 7 décrites a la section « Réglage
de la minuterie hebdomadaire » pour modifier la
programmation de la minuterie existante ou ajouter toute
programmation de la minuterie.

Pour annuler la programmation de la minuterie actuelle

1. Appuyez sur SE@ECT pour entrer dans le réglage des jours.

UP DOWN
2. Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) @ ou &) jusqu'a ce

SELECT
que le jour souhaité s'affiche, appuyez sur @) pour entrer

le réglage de la programmation.

up DOWN
3. Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) @ ou &) jusqu'a ce

que votre programme souhaité soit affiché. Appuyez sur
CANCEL

@ pourannuler la programmation. "9 disparaitra alors.

Pour désactiver/activer la minuterie hebdomadaire

* Pour désactiver le réglage de la minuterie
hebdomadaire, appuyez sur TIMER (MINUTERIE)
MODE CANCEL

@>, puis appuyez sur @) .

* Pour activer le réglage précédent de la minuterie
hebdomadalre appuyez sur TIMER (MINUTERIE)

SET

O puis appuyez sur @).

Remarque

* Les minuteries journaliére et hebdomadaire ne
peuvent pas étre réglées a la méme heure.

» Le méme programme de minuterie ne peut pas étre

réglé dans le méme jour.

12/7/2017 2:41:00 PM
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I stéme Monospli
Pour en savoir plus... e o

Mode de fonctionnement

« |l est possible de faire fonctionner les unités intérieures individuellement ou simultanément. Le
mode de fonctionnement prioritaire est affecté a la premiére unité mise en route.

*Pendant le fonctionnement, les modes HEAT (CHAUFFAGE) et COOL (REFROIDISSEMENT)
ne peuvent pas étre activés simultanément sur différentes unités intérieures.

«Le voyant d’alimentation clignote pour indiquer que l'unité intérieure attend un mode de
fonctionnement différent.

AUTO : Selon vos préférences.
«L'unité choisit le mode d’opération toutes les 10 minutes selon le

réglage de la température et la température ambiante.

Multiple *L’'unité choisit le mode d’opération toutes les 3 heures selon
le réglage de la température, la température extérieure et la

température ambiante.
HEAT (CHAUFFAGE) : L'appareil met un certain temps a démarrer.

cooL : Fournit un refroidissement efficace et confortable adapté a vos
(REFROIDISSEMENT)  besoins.
DRY : L'unité fonctionne en vitesse lente du ventilateur pour fournir un

(DESHUMIDIFICATION) refroidissement en douceur.

Réglage de la température pour économiser I’énergie

Le fait de faire fonctionner I'appareil dans la plage de température recommandée peut
économiser I'énergie.

HEAT (CHAUFFAGE): 20 °C ~ 24 °C /68 °F ~ 75 °F.

COOL (REFROIDISSEMENT): 26 °C ~28 °C /79 °F ~ 82 °F.

Conditions d’utilisation

Utilisez ce climatiseur en respectant la plage de températures suivante

Température °C (°F) Unité intérieure Unité extérieure Monosplit *' | Unité extérieure Multisplit *
P DBT WBT DBT WBT DBT WBT
cooL Max. | 32(89,6) | 23(73,4) | 43(109,4) 26(78,8) | 46(114,8) | 26(78,8)
(REFROIDISSEMENT) | Min. | 16 (60,8) | 11(51,8) | -10(14,0) - -10 (14,0) -
Max. | 30 (86,0) - 24 (75,2) 18 (64,4) 24 (75,2) 18 (64,4)
HEAT (CHAUFFAGE
( ) Min. | 16 (60,8) - -15 (5,0) -16 (3,2) -15 (5,0) -16 (3,2)

DBT : Température séche, WBT: Température humide

* CU-Z25UBEA, CU-Z35UBEA, CU-Z50UBEA, CU-Z60UBEA

*2 CU-3E18PBE, CU-4E23PBE, CU-4E27PBE, CU-5E34PBE, CU-2E12SBE, CU-2E15SBE, CU-2E18SBE,
CU-3E23SBE, CU-2Z35TBE, CU-2Z41TBE, CU-2Z50TBE, CU-3Z52TBE, CU-3Z68TBE, CU-4Z68TBE,
CU-4Z80TBE, CU-5Z90TBE

18
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Instructions de nettoyage

Pour garantir une performance optimale de I'unité, un nettoyage doit étre effectué a
intervalles réguliers. La saleté peut causer un dysfonctionnement. Veuillez consulter un
revendeur agréé.

»Coupez I'alimentation et débranchez I'appareil avant le nettoyage.

*Ne touchez pas l'ailette en aluminium, la partie tranchante peut provoquer des blessures.
*N’utilisez pas de benzéne, de solvant ou de poudre a récurer.

« Utilisez uniquement du savon (>~ pH 7) ou un détergent ménager neutre.

*N’utilisez pas de I'eau dont la température est supérieure a 40 °C / 104 °F.

Unité intérieure Unité extérieure
Enlevez les débris qui y v ‘
entourent l'unité.

Enlevez toute obstruction du
tuyau d’évacuation.

Bride du conduit latéral de la
sortie d’air (arriére)

Francais

Evacuation d’eau

Coffret de
branchement

Bride du conduit latéral

d’admission d’air Filtre a air

/ Instructions de nettoyage

«Le filtre a air est situé du coté de
'admission d’air de l'unité.

*Pour nettoyer le filtre a air, veuillez
consulter votre revendeur. Ne pas tenter
de nettoyer l'intérieur de I'appareil par
vous-méme.

« Si le filtre a air est bouché, I'efficacité du
climatiseur diminue considérablement.

Pour en savoir plus...

19

ACXF55-17700_book2.indb 19 12/7/2017 2:41:01 PM



Dépannage
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Les phénomeénes suivants ne correspondent pas a un dysfonctionnement.

Cause

La LED de fonctionnement clignote lors du
fonctionnement et le ventilateur de I'unité intérieure
s'arréte.

« L'appareil est en mode de dégivrage et la glace fondue est
acheminée vers I'unité extérieure.

Le voyant TIMER (MINUTERIE) reste allumé.

« Une fois qu'une minuterie est réglée, son fonctionnement est quotidien.

Le fonctionnement ralentit quelques minutes aprés
avoir remis en marche I'appareil.

« Le ralentissement est une protection du compresseur de
I'appareil.

En mode de chauffage, le ventilateur intérieur
s’arréte de temps en temps.

« Pour éviter un effet de refroidissement indésirable.

En mode de réglage automatique de la vitesse du ventilateur,
le ventilateur intérieur s'arréte de temps en temps.

« Ceci contribue a dissiper les odeurs ambiantes.

Le flux d’air continue méme aprés I'arrét de l'unité.

« Extraction de la chaleur restante dans I'unité intérieure (30
seconde maximum).

La piéce a une odeur étrange.

« |l est possible qu'il s’agisse d’'une odeur d’humidité provenant
du mur, du tapis, d'un meuble ou d’'un vétement.

Bruit de craquement pendant le fonctionnement.

« Les fluctuations de température provoquent I'expansion/ la
contraction de I'appareil.

Lors du fonctionnement, vous entendez un bruit
d’eau qui coule.

« Fluide frigorigéne a l'intérieur de I'appareil.

De la vapeur se dégage de I'unité intérieure.

« Il s’agit d’'un effet de condensation di au refroidissement.

L'unité extérieure dégage de la vapeur ou de I'eau.

» De I'eau se condense ou s'évapore dans les tuyaux.

Décoloration de certaines pieces en plastique.

« La décoloration dépend des types de matériaux utilisés dans les
pieces en plastique, accélérée en cas d’exposition a la chaleur, a la
lumiére du soleil, aux rayons UV ou a un facteur environnemental.

Vérififiez les éléments suivants avant de faire appel au service de maintenance.

Phénomeéne

Vérification

La fonction HEAT/COOL (CHAUFFAGE/
REFROIDISSEMENT) ne fonctionne pas
efficacement.

 Réglez la température correctement.
» Fermez toutes les portes et fenétres.
« Dégagez toute obstruction dans les ouvertures d’entrée et de sortie d'air.

L'appareil fait du bruit lorsqu'il fonctionne.

« Vérifiez que I'appareil est installé sans inclinaison.

L'appareil ne fonctionne pas.

« Vérifiez si le coupe-circuit est déclenché.
« Vérifiez si des minuteries ont été réglées.

Les phénomeénes suivants correspondent a un

dysfonctionnement.

Phénomeéne

Vérification

Sur la télécommande, le voyant OFF
n’apparait pas sur I'afficheur de la
télécommande mais le voyant LED de
fonctionnement s’éteint (OFF).

« Utilisez la télécommande pour récupérer le code
d’erreur comme suit.

LED de fonctionnement
Voyant OFF (ARRET)
L gg:ag)

ARSWING ERROR

ofFfF/oN D

J:
TIMER/CLOCK.

L%

MODE 1~ UP | SELECT | FANSPEED MODE
1

® 0 @

OFFION :DOWNI SET

1 1

.

Qul
ARSWING PONERFUL

CLOCK AC RC
csgch ® RESET -
|
@) Ol©)

Assurez-vous que le voyant LED de fonctionnement est éteint (OFF).

@ Appuyez sur CS?CK cette touche pendant au moins 5 secondes
DOWN

UP Wi
@ Appuyez sur TIMER (MINUTERIE) @ ou &
« Si le code d’erreur et 'anomalie peuvent étre identifiés,
le voyant LED de fonctionnement sera allumé (ON) en
continu, vous pouvez alors noter le code d’erreur.
@ Appuyez a nouveau sur C%K pendant 5 secondes pour
quitter la vérification
@ Communiquez le code d’erreur a votre revendeur agréé.

ACXF55-17700_book2.indb 20
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Affichage Contréle des anomalies/protection
diagnostic

Affichage Contréle des anomalies/protection
diagnostic

H 00 Aucune panne en mémoire H 39 Anomalie liée a I'unité de fonctionnement
H 1 Communication anormale entre les unités intérieure ou aux unités de veille
intérieure/extérieure H 41 Anomalie liée au raccordement des cablages
H12 Capacité de l'unité intérieure incompatible ou des tuyauteries
H 14 Anomalie liée au capteur de température de H 50 Blocage du moteur de ventilateur
I'admission de ['unité intérieure H 51 Blocage du moteur de ventilateur
H 15 Anomalie liée au capteur de température du H 52 Anomalie liée a la fixation du commutateur de
compresseur de ['unité extérieure limite gauche-droite
H 16 Anomalie liée au transformateur de courant H 58 Anomalie liée au capteur de gaz de I'unité intérieure
(CT) de I'unité extérieure o .
— - H 59 Anomalie liée au capteur éco
H17 Anomalie liée au capteur de température . -
d'aspiration de I'unité extérieure H 64 Anomalie liée au capteur haute pression de
: I'unité extérieure
H19 Blocage du mécanisme du moteur de — -
ventilateur de P'unité intérieure H 67 Anomalie liée a la function nanoe
H 21 Anomalie liée au fonctionnement de H70 Anomalie liée au capteur de lumiére
linterrupteur a flotteur de I'unité intérieure H 71 Anomalie liée ventilateur de refroidissement
H23 Anomalie liée au capteur de température 1 de CC a l'intérieur du tableau de commande
I'échangeur thermique de ['unité intérieure H72 Anomalie liée au capteur de température du
H 24 Anomalie liée au capteur de température 2 de réservoir
I'échangeur thermique de I'unité intérieure Ho7 Blocage du mécanisme du moteur de
H 25 Anomalie liée au dispositif ionisant de I'unité ventilateur de I'unité extérieure
intérieure Hos Protection contre la haute pression de l'unité
H 26 Anomalie liée & Minus ION intérieure
H o7 Anomalie liée au capteur de température de H 99 Protection contre le gel de 'unite de
I'air extérieur fonctionnement intérieure
H 28 Anomalie liée au capteur de température 1 de F11 Anomalie liée a la commutation de la vanne 4 voies
Iéchangeur thermique de l'unité extérieure F 16 Protection du courant de fonctionnement total
H 30 ﬁJr;/gTzl’lng;eu:tlijoiag(teelydrﬁtetéteezggrei;itrire du F17 Anomalie liée au gel des unités de veille intérieures
H 31 Anomalie du capteur de piscine F18 Anomalie liée au blocage du circuit sec
Anomalie liée au capteur de température 2 de F 87 Protection confre la surchauffe du boitier de
H 32 s : A commande
I'échangeur thermique de I'unité extérieure
o Protection du circuit Power Factor Correction
Anomalie liée aux erreurs de raccordement F 90 . :
H 33 des unités intérieure/extérieure (PFC ou Correction du facteur de puissance)
s . F 91 Anomalie liée au cycle de réfrigération
H 34 Anomalie liée au capteur de température du - -
dissipateur thermique de I'unité extérieure Fo3 Revolution anormale du compresseur de
H 35 Anomalie liée au courant d’eau négatif entre funité ?Xteneure -
les unités intérieure/extérieure Fo4 Protection contre les dépassements de
. , pression de I'évacuation du compresseur
H 36 Anomalie liée au capteur de température du - -
tuyau de gaz de 'unité extérieure F 95 Protection contre la haute pression du
refroidissement de l'unité extérieure
H37 :\nomzhellhee‘ dau dcalg?tel_Jtr’de ttgmperature du F 96 Protection contre la surchauffe du module du
uyau de liquide de l'unité extérieure transistor de puissance
H 38 Incgmpahbﬂﬁe entre les unités intérieure/ Fo7 Protection contre la surchauffe du
extérieure (code de marque) compresseur
F 98 Protection du courant de fonctionnement total
F 99 Détection des pics de courant continu (CC) de

I'unité extérieure

* Certains codes erreur peuvent ne pas étre applicables a votre modéle. Consultez un revendeur agréé pour
plus d’explications.

ACXF55-17700_book2.indb 21

12/7/2017 2:41:01 PM

Francais

Dépannage

21



Dépannage

m Vous effectuez une inspection annuelle aprés une période prolongée d’inutilisation

«Vérifiez 'absence d’obstruction des orifices d’entrée et de sortie d’air.

*Ces unités sont montées dans le plafond. Pour fonctionner, elles utilisent un évent
d’admission d’air externe et un évent de sortie d’air. Veuillez consulter votre revendeur le
plus proche pour l'inspection annuelle.

*Aprés 15 minutes d’opération, il est normal d’avoir la différence suivante de température
entre la prise d’air et la sortie de bouches d’aération :

[COOL (REFROIDISSEMENT) : = 8°C / 14,4°F| [HEAT (CHAUFFAGE) : > 14°C / 25,2°F|

m Les unités ne seront pas utilisées pendant une période prolongée

*Activez le mode HEAT (CHAUFFAGE) pendant 2 a 3 heures pour éliminer en profondeur
'humidité restée dans les piéces internes afin d’éviter la formation de moisissures.

*Couper l'alimentation et débrancher.

PIECES NON SUSCEPTIBLES D’ETRE REPAREES PAR VOS SOINS

COUPEZ L'ALIMENTATION ELECTRIQUE ET DEBRANCHEZ LA PRISE, puis contactez
un revendeur agréé dans les conditions suivantes:
*Bruits anormaux pendant la mise en service.

»Pénétration d’eau ou de corps étrangers a l'intérieur de la télécommande.
*Fuite d’eau de l'unité intérieure.

»Désactivation fréquente du disjoncteur.

*Le cordon d’alimentation est inhabituellement chaud.

*Les interrupteurs ou les boutons ne fonctionnent pas correctement.

22
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Informations

Avis aux utilisateurs concernant la collecte et I’élimination des appareils électriques et
électroniques usagés

Apposés sur les produits proprement dits ou leur emballage et/ou figurant dans la documentation qui les
accompagne, ces pictogrammes indiquent que les appareils électriques et électroniques usagés doivent
étre séparés des ordures ménageéres.

Afin de permettre le traitement, la valorisation et le recyclage adéquats des appareils usagés, veuillez
les porter a I'un des points de collecte prévus, conformément a la législation nationale en vigueur.

En éliminant ces produits usagés conformément a la réglementation en vigueur, vous contribuerez a
prévenir le gaspillage de ressources précieuses ainsi qu’a protéger la santé humaine et I'environnement
contre les effets potentiellement nocifs de la manipulation inappropriée des déchets.

Pour de plus amples renseignements sur la collecte et le recyclage des appareils usagés, veuillez vous
renseigner auprés de votre mairie, du service municipal d’enlévement des déchets ou du point de vente

d’amende.

ou vous avez acheté les articles concernés.
Le non-respect de la réglementation relative a I'élimination des déchets est passible d’une peine

Pour les utilisateurs professionnels au sein de I’'Union européenne

Si vous souhaitez vous défaire de pieces d’équipement électrique ou électronique, veuillez vous
renseigner directement auprés de votre détaillant ou de votre fournisseur.

[Information relative a I’élimination des déchets dans les pays extérieurs a I’'Union européenne]
Ce pictogramme n’est valide qu’a l'intérieur de I'Union européenne. Pour connaitre la procédure
applicable dans les pays hors Union Européenne, veuillez vous renseigner aupres des autorités locales
compétentes ou de votre distributeur.

Francais

A

AVERTISSEMENT

Ce symbole indique que cet
équipement utilise un réfrigérant
inflammable. Il existe un risque
d'inflammation en cas de fuite
du réfrigérant en présence d'une
source d'inflammation externe.

0

Ce symbole indique que le
manuel d'instruction doit étre
lu attentivement.

Dépannage / Informations

&Ly

Ce symbole indique qu'un
personnel d'entretien doit
manipuler cet équipement en se
référant au manuel d'installation.

[13]

Ce symbole indique que
certaines informations sont
incluses dans le manuel
d'utilisation et/ou manuel
d'installation.

ACXF55-17700_book2.indb 23
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TIMER. FANSPEED  TEMP

TIMERICLOCK—
MODE 1™ UP ~y SELECT

®'!0!@®

OFFION I DOWN | SET

CLOCK = T = CANCEL

@ @

FANSPEED
L)

QUET
ARSWING POWERFUL

®'0 a\\® @
@

CHECK

'3

@

S

1 TEMP 1

T

RESET

@
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Flexibilidad para conectar

un aire acondicionado de
Sistema dividido simple o de
Sistema dividido multiple para
adaptarse a sus necesidades.
Para obtener informacién sobre todas
las caracteristicas del producto,
consulte un catalogo.

Preparacién Del Mando A Distancia

(@ Pulse CL(:)CK

(® Pulse para ajustar el dia

(© Confirmar

Repita los pasos “b” y “c” para
establecer la hora actual.
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Muchas gracias por elegir una
unidad de aire acondicionado
Panasonic.
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seguridad ............ceees 26-37
Formadeuso ............... 38-39
Obtener mas informacion... ... 40
i Instrucciones de limpieza ... 41

Localizacion de averias ... 42-44

Informacion ..................... 45

Espafiol

Las ilustraciones de este manual
sirven Unicamente para describir las
explicaciones y pueden no coincidir
exactamente con las del aparato
suministrado. Estan sujetas a cambios
sin previo aviso con el fin de mejorar el
producto.

Funcionamiento basico

OFF/ON
(D Pulse € ) para iniciar/detener el funcionamiento.

MODE
(2 Seleccione el modo deseado presionando @ .

EAUTO —» HEAT
DRY +— COOL

(3 Seleccione la temperature deseada.
UpP

@
DOWN
@ Gama de seleccion: 16 °C ~ 30 °C /60 °F ~ 86 °F.

25
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Precauciones de seguridad

26

Para evitar lesiones personales, lesiones a

terceros, o dafios materiales, cumpla lo siguiente:

El uso incorrecto por no seguir las instrucciones
puede causar dafios o averias; su gravedad se
clasifica con las indicaciones siguientes:

Este aparato no esta pensado para ser
manipulado por el publico en general.

/\ ADVERTENCIA

Esta
indicacion
advierte del
posible peligro
de muerte

o de dafos
graves.

/I\ ADVERTENCIA

Esta
indicacion
advierte de
los posibles
dafos o
desperfectos
materiales.

/I\ PRECAUCION

Las instrucciones que deben seguirse estan
clasificadas mediante los siguientes simbolos:

Este simbolo denota una
accion que esta PROHIBIDA.

Estos simbolos indican
aquellas acciones que son

- OBLIGATORIAS.

Unidad interior y unidad exterior

nifios a partir de 8 afios y personas con
dicapacidad fisica, sensorial 0 mental

o falta de experiencia y conocimientos

si estan bajo supervision o han recibido
instrucciones relativas al uso del aparato
de un modo seguro y comprenden los
riesgos implicitos.

Los nifios no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento no debe
ser realizado por nifios sin supervision.

o Este aparato puede ser utilizado por

Por favor, consulte a un distribuidor
autorizado o especialista para limpiar las
partes internas, reparar, instalar, eliminar
y reinstalar la unidad. Una incorrecta
manipulacion e instalacién puede causar
fugas, descargas eléctricas o incendios.

Confirme con el servicio técnico
autorizado o el especialista el uso del
tipo de refrigerante especificado. Utilizar
un tipo de refrigerante diferente al tipo
especificado puede provocar dafios en
el producto, explosiones y lesiones, etc.

| Fuente de energia |

| Mando a distancia | | Unidad interior|

Ventilacion de
entrada.de aire

Ventilacion
de salida
de aire

‘ ACXF55-17700_book2.indb 26

No utilice ninglin medio para acelerar
® el proceso de descongelacion ni
para la limpieza, a excepcion de los
recomendados por el fabricante.
Cualquier método inadecuado o el uso
de materiales incompatibles pueden
causar dafos al producto, el estallido
del sistema y lesiones graves.

No instale la unidad en ambientes
potencialmente explosivos o inflamables.

En caso contrario, podria provocar

accidentes de incendios.

No introduzca los dedos u otros
objetos en la unidad exterior o
interior del aire acondicionado, ya
que las partes rotatorias podrian
provocarle lesiones.
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O

No toque la unidad exterior durante un
relampago, ya que podria causar una
descarga eléctrica.

Para evitar el excesivo enfriamiento no
se exponga directamente al aire frio

durante un prolongado periodo.

No se siente o apoye sobre
la unidad; se podria caer
accidentalmente.

Mando a distancia

O

No permita que ni bebés ni nifios
pequefos jueguen con el mando a
distancia para evitar que ingieran
accidentalmente las pilas.

Fuente de energia

O

No utilice un cable
modificado, unido

con otro, un cable de
extensioén o un cable no
especificado para evitar
sobrecalentamiento e
incendios.

Para evitar el sobrecalentamiento,

incendio o descarga eléctrica:

*No comparta la misma toma de
corriente con otros equipos.

*No lo manipule con las manos mojadas.

*No doble excesivamente el cable de
alimentacién.

*No encienda ni apague la unidad
conectando o desconectando el
enchufe de alimentacién.

Para evitar riesgos, si el cable de
alimentacion esta dafiado y es necesario
cambiarlo, debera hacerlo el fabricante,
un representante del servicio técnico o
una persona cualificada.

Se recomienda altamente instalarlo con
un disyuntor de fuga a tierra (ELCB) o
un dispositivo residual actual (RCD) para
evitar descargas eléctricas o incendios.

Para evitar el sobrecalentamiento,

incendio o descarga eléctrica:

*Inserte el enchufe correctamente.

*El polvo en el enchufe de alimentacion
debe ser limpiado peridédicamente con
un pafio seco.

ACXF55-17700_book2.indb 27

®

Deje de utilizar el producto cuando haya

cualquier anormalidad/fallo y desconecte

el cable de corriente o desactive el

interruptor de alimentacion.

(Riesgo de humo/fuego/descarga

eléctrica)

Ejemplos de anomalia/fallo

«EI ELCB se desconecta
frecuentemente.

* Se percibe olor a humo.

* Se observa ruido anormal o vibracion
en la unidad.

« Filtraciones de agua desde la unidad
interior.

«El cable de alimentacién o el enchufe
esta excesivamente caliente.

*No se puede controlar la velocidad del
ventilador.

*La unidad se para inmediatamente
incluso estando en funcionamiento.

«El ventilador no se para incluso
habiendo cesado la operacion.

Contacte inmediatamente con su

proveedor local para su mantenimiento/

reparacion.

Este equipo debera conectarse a tierra
para evitar descargas eléctricas o
incendios.

-

—
Y=,

Evite las descargas eléctricas apagando

el interruptor de alimentacion y

desenchufando la unidad:

- Antes de limpiarlo o repararlo,

-Cuando no vaya a utilizarla durante un
largo periodo, o

- Durante tormentas eléctricas
especialmente violentas.
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/N\ PRECAUCION

Unidad interior y unidad exterior
® No lave la unidad interior con agua,

benceno, disolvente o limpiador en
polvo para evitar dafios o corrosion en
la unidad.

No utilice la unidad a fines de
conservacion de: equipos de precision,
alimentos, animales, plantas, obras de
arte u otros objetos. Podria causar un
deterioro en su calidad, etc.

No utilice ningiin equipo combustible
delante de la salida de aire pare evitar
que se propague un incendio.

Para prevenir lesiones, etc no exponga
directamente al flujo del aire plantas o
animales de compania.

No tocar las partes de aluminio Q
angulosas, pueden causar dafios. %
No encienda la unidad cuando encere
el suelo. Después de encerar, airee la

habitacion correctamente antes de usar
la unidad.

Para evitar dafios a la unidad no la
instale en zonas grasas y con humo.

Para evitar lesiones no desmonte la
unidad para su limpieza.

Para evitar lesiones durante la limpieza
de la unidad sitiese sobre una superficie
estable.

No coloque un jarrdn o un recipiente
que contenga liquido sobre la unidad.
El agua podria entrar en el interior de
la unidad y degradar. El aislamiento
causando una descarga eléctrica.

No abra la ventana ni la puerta por un

periodo de tiempo prolongado durante

el funcionamiento, ya que ello podria

dar lugar a un consumo de energia

ineficiente y a molestos cambios de

temperatura.

Evite las fugas de agua asegurandose

de que la tuberia de drenaje esté:

- Correctamente conectada,

-Libre de colmos de agua y recipientes,
0

-No sumergida en el agua

®
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Airear la habitacién regularmente
después de su uso durante un
prolungado periodo o tras el empleo de
cualquier equipo combustibile.

Después de un largo periodo de

uso, asegurese de que la ranura de
instalacion no se encuentre deteriorada,
para evitar que la unidad se caiga.

Mando a distancia

® No utilice pilas recargables (Ni-Cd).

Podria danar el control remoto.

o

Para evitar mal funcionamiento o

deterioro del control remoto:

« Extraiga las pilas si no va a utilizar la
unidad durante un periodo prolongado
de tiempo.

*Las baterias nuevas deben ser del
mismo tipo y se insertan siguiendo
las indicaciones de la polaridad
segnaladas.

Fuente de energia

Para evitar descargas eléctricas durante
la desconexién del enchufe no tire del
cable para desenchufarlo.

12/7/2017 2:41:03 PM



/I\ ADVERTENCIA

Este aparato se carga con
R32 (in refrigerante de baja
inflamabilidad).

Si se produce una fuga de
refrigerante y este queda

expuesto a una fuente externa
de ignicion, existe peligro de
incendio.

Unidad interior y unidad exterior

©

Este aparato debe instalarse y/o
utilizarse en una habitacion con un area
superior a Amin (m?) y mantenerse
lejos de fuentes de ignicion, tales como
calor, chispas o llamas al descubierto, o
zonas peligrosas, tales como aparatos
de gas, cocinas de gas, sistemas de
suministro de gas reticulados, aparatos
de refrigeracion eléctricos, etc.(Consulte
la Tabla A en la tabla de Instrucciones
de instalacion para conocer el valor de
Amin (m?))

Tenga en cuenta que es posible que

el refrigerante no contenga ninguna
sustancia para dotarlo de olor. Es
altamente recomendable contar en
todo momento con detectores de gas
refrigerante inflamable en perfecto
estado de funcionamiento y capaces de
advertir de la presencia de una fuga.

Mantenga las aberturas de ventilacion
necesarias libres de obstrucciones.

No perfore ni exponga el aparato al
fuego mientras esta presurizado. No
exponga el aparato al calor, llamas,
chispas ni otras fuentes de ignicion. De
lo contrario podria estallar y provocar
lesiones o la muerte.
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Precauciones para el uso del
refrigerante R32

Los procedimientos basicos de trabajo de
instalacion son los mismos que los de los modelos
con refrigerantes convencionales (R410A, R22).

Dado que la presién de funcionamiento

0 es superior a la de los modelos con
refrigerante R22, algunas tuberias y
herramientas de instalacion y servicio
son especiales. Especialmente al
sustituir un modelo con refrigerante R22
por un nuevo modelo con refrigerante
R32, sustituya siempre las tuberias y
tuercas cdnicas convencionales por las
tuberias y tuercas cénicas de R32 y
R410A en el lado exterior de la unidad.
En el caso de R32 y R410A, se puede
utilizar la misma tuerca conica en el lado
de la unidad exterior y el tubo.

Se prohibe la mezcla de distintos
refrigerantes dentro de un sistema. Los
modelos que utilizan refrigerante R32 y
R410A presentan un diametro de rosca
diferente del puerto de carga para evitar
una carga errénea con refrigerante R22
y también por motivos de seguridad.
Por tanto, compruébelo de antemano.
[El diametro de rosca del puerto de
carga de R32 y R410A es de 1/2 pulg.]

Asegurese siempre que material extrafio
(aceite, agua, etc.) no penetre en las
tuberias. Asimismo, al almacenar los
tubos, selle de forma segura la abertura
mediante pinzamiento, cinta adhesiva,
etc. (La manipulacion del R32 es similar
ala del R410A.)

» Solo personal certificado y cualificado
debe llevar a cabo la operacion, el
mantenimiento, las reparaciones y la
recuperacion de refrigerante en el uso
de refrigerantes inflamables y segun
las recomendaciones del fabricante. El
personal que lleve a cabo la operacion,
las reparaciones o el mantenimiento de
un sistema o las piezas asociadas del
equipo debe estar capacitado y contar
con certificacion.

Espafiol

Precauciones de seguridad

29

12/7/2017 2:41:03 PM



Precauciones de seguridad

*Ninguna pieza del circuito de
0 refrigeracion (evaporadores,

refrigeradores de aire, unidades
de tratamiento de aire (AHU),
condensadores o recipientes de
liquido) ni de la tuberia debe estar
ubicada cerca de fuentes de calor,
llamas expuestas, aparatos de gas o
calentadores eléctricos.

* El usuario/propietario o su
representante autorizado debe
comprobar regularmente las
alarmas, la ventilacion mecanica y
los detectores, al menos una vez al
afo, segun las disposiciones de las
normas nacionales, para garantizar el
funcionamiento correcto.

*Se debe conservar un libro de registros.

El resultado de estas verificaciones se

debe registrar en el libro.

*En el caso de ventilaciones que se
encuentren en espacios ocupados,
se debe confirmar que no presenten
obstrucciones.

* Antes de poner en funcionamiento
un sistema de refrigeracion nuevo,
la persona responsable de poner en
servicio el sistema debe asegurarse de
que personal capacitado y certificado
conozca las directrices del manual
de instrucciones sobre el montaje,
la supervision, el funcionamiento
y el mantenimiento del sistema de
refrigeracion, asi como las medidas
de seguridad que se deben cumplir,
las propiedades y el manejo del
refrigerante utilizado.

* A continuacion, se muestran los
requisitos generales del personal
capacitado y certificado:

a) Conocimiento acerca de la
legislacién, normas y estandares
relacionados con los refrigerantes
inflamables.

Profundo conocimiento sobre los

refrigerantes inflamables y su

manipulacion, equipo de proteccion
individual, prevencion de fugas del
refrigerante, manejo de cilindros,
carga, deteccién de fugas,
recuperacion y descarte.

(=)}
-

30

ACXF55-17700_book2.indb 30

@
O

c) Poder entender y aplicar en la
practica los requisitos de las leyes,
normas y estandares nacionales.

d) Realizar capacitaciones
continuamente para mantener la
especializacion.

1. Instalacion (Espacio)

*Los productos con refrigerantes
inflamables no se deben instalar en un
espacio sin ventilacion, si ese espacio
es menor que el valor de Amin (m?).

*En el caso de carga en el campo, se
debe cuantificar, medir y etiquetar
el efecto en la carga del refrigerante
causada por la longitud de las distintas
tuberias.

* Asegurese de que los tubos instalados
tengan la minima longitud posible. Evite
el uso de tubos abollados y no permita
codos cerrados.

* Asegurese de proteger los tubos frente
a dafios fisicos.

* Asegurese de que se cumplan los
reglamentos nacionales relativos a
los gases, asi como las normas y la
legislacion municipales y nacionales.
Informe a las autoridades competentes
de acuerdo con todos los reglamentos
aplicables.

* Asegurese de que las uniones
mecanicas sean accesibles para la
realizacion del mantenimiento.

*En los casos en los que se requiera
una ventilacion mecanica, las aberturas
de ventilacion deben mantenerse libres
de obstrucciones.

* Al eliminar el producto, siga las
precauciones del apartado #12 'y
cumpla los reglamentos nacionales.
Contacte siempre con las oficinas
municipales locales para una
manipulacién adecuada.
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2. Mantenimiento
o 2-1. Personal de servicio

« Solo personal de servicio capacitado
y certificado (contratado por el usuario
o tercero responsable) inspecciona,
supervisa regularmente y realiza el
mantenimiento del sistema.

» Asegurese de que el tamafio real de
la carga de refrigerante corresponda
al tamafio de la habitacion en la que
se instalan los componentes que
contienen refrigerante.

* Asegurese de que la carga de
refrigerante no presente fugas.

* Cualquier persona cualificada que
intervenga en el trabajo o la apertura
de un circuito de refrigerante debe
contar con un certificado vigente
emitido por una autoridad de
evaluacion acreditada por la industria,
el cual autorice su competencia para la
manipulacion segura de refrigerantes
de acuerdo con una especificacion de
evaluacion reconocida por la industria.

« El mantenimiento solo debe realizarse
de la forma recomendada por el
fabricante del equipo. Los trabajos
de mantenimiento y reparacion que
requieran la ayuda de otra persona
cualificada deben realizarse bajo la
supervision de la persona competente
en el uso de refrigerantes inflamables.

« El mantenimiento solo debe realizarse
de la forma recomendada por el
fabricante.
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2-2. Trabajo

* Antes de iniciar el trabajo en
sistemas que contienen refrigerantes
inflamables, es necesario realizar
comprobaciones de seguridad para
asegurar que el riesgo de ignicion sea
minimo. A la hora de reparar el sistema
de refrigeracion, deben cumplirse las
precauciones de los apartados #2-2 a
#2-8 antes de realizar cualquier trabajo
en el sistema.

«El trabajo debe realizarse con un
procedimiento controlado para
minimizar el riesgo de presencia de
gas o vapor inflamables durante la
realizacion del trabajo.

«Todo el personal de mantenimiento y
otras personas que trabajen en el area
deben recibir formacion y supervision
acerca de la naturaleza del trabajo
realizado.

«Evite el trabajo en espacios limitados.
Mantenga siempre una distancia de
seguridad de al menos 2 metros de la
fuente o un area libre de un radio de 2
metros.

*Lleve equipos de proteccién
adecuados, incluida proteccion
respiratoria, segun lo justifiquen las
condiciones.

 Asegurese de que las condiciones
dentro del &rea sean seguras, mediante
la limitacién del uso de cualquier
material inflamable. Mantenga alejadas
todas las fuentes de ignicién y
superficies metalicas calientes.
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2-3. Comprobacion de la presencia de

refrigerante

+ Se debe inspeccionar el area con un
detector de refrigerante adecuado
antes y durante el trabajo para
asegurar que el técnico esté al tanto
de las atmdsferas potencialmente
inflamables.

* Asegurese de que el equipo de
deteccion de fugas utilizado sea
adecuado para su uso con refrigerantes
inflamables, es decir, que no emita
chispas, esté sellado suficientemente o
sea intrinsecamente seguro.

*En caso de que se produzca una fuga o
derrame, ventile el area de inmediato y
permanezca en la parte de donde sopla
el viento y lejos del derrame o escape.

*En caso de que se produzca una fuga o
derrame, informe a las personas que se
encuentren a favor del viento de la fuga
o vertido, aisle de inmediato el area de
peligro e impida el acceso a personal
no autorizado.

2-4. Presencia de un extintor

+Si se va a realizar cualquier trabajo en
caliente en el equipo de refrigeracion
o cualquier componente asociado,
se debe tener a mano un equipo de
extincion adecuado.

+Disponga de un extintor de polvo seco
o de CO; junto al area de carga.

ACXF55-17700_book2.indb 32

o

o

2-5. Ausencia de fuentes de ignicion

»Ninguna persona que realice trabajos
relacionados con un sistema de
refrigeracion que impliquen la
exposicion de una tuberia que
contenga o haya contenido refrigerante
inflamable debe utilizar ninguna fuente
de ignicién de manera tal que pueda
dar lugar a un riesgo de incendio o
explosion. No debe fumar al realizar
dicho trabajo.

* Todas las fuentes de ignicion posibles,
incluidos los cigarrillos encendidos,
deben mantenerse lo suficientemente
lejos del lugar de instalacién,
reparacion, retirada y eliminacion, ya
que el refrigerante inflamable podria
liberarse al espacio circundante
durante el trabajo.

* Antes de realizar el trabajo, se debe
inspeccionar el area circundante al
equipo para asegurar que no existan
peligros inflamables ni riesgos de
ignicion.

+Se deben colocar letreros de “No
fumar”.

2-6. Area ventilada

* Asegurese de que el area esté al aire
libre o suficientemente ventilada antes
de abrir el sistema o realizar cualquier
trabajo en caliente.

*Debe seguir existiendo un grado de
ventilacion durante el periodo en el que
se realice el trabajo.

*La ventilacion debe dispersar de forma
segura cualquier refrigerante liberado
y preferiblemente expulsarlo a la
atmésfera.
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2-7. Comprobaciones de los

equipos de refrigeraciéon

* Cuando se sustituyan componentes
eléctricos, estos deben ser aptos para
su proposito y cumplir la especificacion
correcta.

*En todo momento deben seguirse las
directrices de mantenimiento y servicio
del fabricante.

*En caso de duda, solicite ayuda al
departamento técnico del fabricante.

* Se deben efectuar las siguientes
comprobaciones en las instalaciones
que utilizan refrigerantes inflamables.

- El tamafio de carga es conforme al
tamafio de la habitacion en la que
se instalan los componentes que
contienen refrigerante.

-La maquinaria y salidas de
ventilacién funcionan suficientemente
y no estan obstruidas.

- Si se utiliza un circuito de
refrigeracion indirecta, se debe
comprobar la presencia de
refrigerante en el circuito secundario.

- El marcado del equipo sigue siendo
visible y legible. Debe corregirse
cualquier marcado o letrero ilegible.

- El tubo o los componentes de
refrigeracion estan instalados
en una posicioén en la que es
improbable que queden expuestos
a ninguna sustancia que pueda
corroer los componentes que
contienen refrigerante, excepto si
los componentes estan construidos
con materiales intrinsecamente
resistentes a la corrosion o
protegidos adecuadamente frente a
la corrosion.

ACXF55-17700_book2.indb 33

®

2-8. Comprobaciones de los

dispositivos eléctricos

«La reparacion y el mantenimiento de
componentes eléctricos deben incluir
comprobaciones iniciales de seguridad
y procedimientos de inspeccion de
componentes.

* A continuacion se indican algunas
de las comprobaciones iniciales de
seguridad:

- Los condensadores estan
descargados: debe realizar esta
comprobacion de forma segura para
evitar la posibilidad de emision de
chispas.

-No hay componentes eléctricos
conectados y el cableado esta
expuesto durante la carga,
recuperacion o purga del sistema.

- Existe continuidad de conexién
equipotencial a tierra.

*En todo momento deben seguirse las
directrices de mantenimiento y servicio
del fabricante.

*En caso de duda, solicite ayuda al
departamento técnico del fabricante.

« Si se produce una averia que pudiera
comprometer la seguridad, no se
debe conectar ninguna alimentacion
eléctrica al circuito hasta que
se haya solucionado la averia
satisfactoriamente.

+ Si no se puede corregir la averia de
inmediato y es necesario mantener el
funcionamiento, debe aplicarse una
solucion temporal suficiente.

« Se debe informar al propietario del
equipo para que todas las partes estén
avisadas en adelante.
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Precauciones de seguridad

3. Reparaciones de componentes

sellados

*Durante las reparaciones de
componentes sellados, se deben
desconectar todo el suministro
eléctrico del equipo con el que se vaya
a trabajar antes de retirar cualquier
cubierta sellada, etc.

+Si es absolutamente necesario tener
conectada una alimentacion eléctrica al
equipo durante el mantenimiento, debe
instalarse una forma de deteccion de
fugas en funcionamiento constante en
el punto mas critico para advertir de
una situacion potencialmente peligrosa.

* Se debe prestar especial atencion
a lo siguiente para asegurar que, al
trabajar en los componentes eléctricos,
no se modifique la carcasa en una
medida que perjudique al nivel de
proteccion. Ejemplos de una proteccion
perjudicada son dafios en los cables,
ndmero excesivo de conexiones,
bornes no realizados segun la
especificacion original, dafios en los
sellos, ajuste incorrecto de casquillos,
etc.

* Asegurese de que el aparato esté
montado correctamente.

* Asegurese de que los sellos o
materiales de sellado no se hayan
degradado de manera tal que ya no
sirvan para su proposito de evitar la
entrada de atmosferas inflamables.

* Todos los repuestos deben respetar las
especificaciones del fabricante.

NOTA: El uso de sellantes de silicona

puede inhibir la eficacia de ciertos tipos

de equipos de deteccidn de fugas.

No es necesario aislar los componentes

intrinsecamente seguros antes de

trabajar en ellos.

ACXF55-17700_book2.indb 34

@

®

@

4. Reparaciones en los componentes

intrinsecamente seguros

*No aplique ninguna carga inductiva o
de capacitancia permanente al circuito
sin antes asegurarse de que tal accion
no rebasara en ningun caso la tension
ni la corriente permitidas del equipo
utilizado.

*Los componentes intrinsecamente
seguros son los Unicos componentes
en los que se puede trabajar con
presencia de atmosfera inflamable.

+El aparato de prueba debe presentar
unos parametros nominales correctos.

« Sustituya los componentes Unicamente
con los repuestos especificados por
el fabricante. El uso de repuestos no
especificados por el fabricante podria
dar lugar a la ignicion del refrigerante
en la atmoésfera formada por una fuga.

5. Cableado

* Asegurese de que el cableado no
sufra desgaste, corrosion, presion
excesiva, vibracion, exposicion a
bordes cortantes ni ningun otro efecto
medioambiental adverso.

*La comprobacion también debe
tomar en cuenta los efectos del
envejecimiento o de la vibracion
continua proveniente de fuentes tales
como compresores o ventiladores.

6. Deteccidn de refrigerantes
inflamables

*Bajo ninguna circunstancia deben
usarse fuentes potenciales de ignicion
para la busqueda ni la deteccion de
fugas de refrigerante.

*No debe utilizarse en ninglin caso
un soplete de haluro (ni ningtin otro
detector basado en una llama al
descubierto).

12/7/2017 2:41:03 PM



7. Métodos de deteccion de fugas
Los siguientes métodos de deteccion
de fugas se consideran aceptables para
todos los sistemas de refrigerante.

*No se deben detectar fugas al utilizar
el equipo de deteccion con capacidad
de 1078 Pa-m3/s o mas, por ejemplo, un
husmeador de helio.

*Pueden utilizarse detectores de
fugas electronicos para detectar los
refrigerantes inflamables, aunque su
sensibilidad quiza no sea adecuada o
requieran una recalibracion.

(Los equipos de deteccion deben
calibrarse en un area que no contenga
refrigerante.)

* Asegurese de que el detector no
constituya una fuente potencial de
ignicion y sea adecuado para el
refrigerante utilizado.

*Los equipos de deteccion de fugas
deben estar regulados en un porcentaje
del LIl del refrigerante y se deben
calibrar para el refrigerante empleado
y el porcentaje adecuado de gas (25%
como maximo) confirmado.

«Con la mayoria de los refrigerantes
pueden utilizarse fluidos de deteccién
de fugas, pero debe evitarse el uso
de detergentes que contengan cloro,
dado que este puede reaccionar con
el refrigerante y corroer los tubos de
cobre.

+Si se sospecha de una fuga, se deben
eliminar/apagar todas las llamas al
descubierto.

+Si se detecta una fuga de refrigerante
que requiere soldadura fuerte, se
debera recuperar todo el refrigerante
del sistema, o bien aislarlo (mediante
valvulas de corte) en una parte del
sistema que esté alejada de la fuga. A
continuacién, se debe purgar el sistema
con nitrégeno sin oxigeno (OFN), tanto
antes del proceso de soldadura fuerte
como durante el mismo.

OFN = nitrégeno sin oxigeno, tipo

de gas inerte.
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8. Extraccion y evacuacion

« Al abrir el circuito de refrigerante
para realizar reparaciones — o0 para
cualquier otro fin — se deberan seguir
los procedimientos convencionales.
Sin embargo, es importante seguir
las mejores practicas dado que
la inflamabilidad es una cuestion
a considerar. Se debe respetar el
siguiente procedimiento: extraer el
refrigerante -> purgar el circuito con
gas inerte -> evacuar -> purgar de
nuevo con gas inerte -> abrir el circuito
mediante corte o soldadura fuerte

*Se debe recuperar la carga de
refrigerante a los cilindros de
recuperacion correctos.

«El sistema se debe “lavar” con OFN
para garantizar la seguridad de la
unidad.

«Es posible que sea necesario repetir
este proceso varias veces.

«Para esta tarea no debe utilizarse aire
comprimido ni oxigeno.

«El lavado se realiza rompiendo el vacio
del sistema con OFN y llenando hasta
alcanzar la presion de funcionamiento,
para después ventilar a la atmésfera y
finalmente reducir a un vacio.

* Se debe repetir este proceso hasta que
no quede refrigerante en el sistema.

»Cuando se utiliza la carga final de
OFN, el sistema debe ventilarse hasta
alcanzar la presién atmosférica para
permitir la realizacién del trabajo.

« Esta operacion es absolutamente
fundamental si deben realizarse
operaciones de soldadura fuerte en las
tuberias.

» Asegurese de que la salida de la
bomba de vacio no esté préxima a
ninguna fuente de ignicién y que exista
ventilacion.
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9. Procedimientos de carga
0 * Ademas de los procedimientos de
carga convencionales, deben cumplirse
los siguientes requisitos.

- Asegurese de que los distintos
refrigerantes no se contaminen al
usar el equipo de carga.

-Las mangueras y lineas deben ser lo
mas cortas posibles para minimizar
la cantidad de refrigerante que
contienen.

- Los cilindros deben mantenerse en
posicién vertical.

- Asegurese de que el sistema de
refrigeracion esté conectado a
tierra antes de cargar el sistema de
refrigerante.

- Coloque un adhesivo en el sistema
cuando se complete la carga (si no
presenta uno ya).

-Deben extremarse las precauciones
para no saturar el sistema de
refrigeracion.

* Antes de recargar el sistema, debe
realizarse una prueba de presion con
OFN (consulte el apartado #7).

* Se debe realizar una prueba de fugas
al completar la carga, pero antes de la
puesta en servicio.

* Se debe realizar una prueba de fugas
de control antes de abandonar el lugar
de instalacion.

*Es posible que se acumule carga
electrostatica y que esta genere un
estado de peligro al cargar y descargar
el refrigerante. Para evitar incendios
0 explosiones, disipe la electricidad
estatica durante la transferencia
conectando a tierra y con conexién
equipotencial los recipientes y equipos
entre si antes de la carga/descarga.
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10. Retirada del servicio
0 * Antes de realizar este procedimiento,
es esencial que el técnico se haya
familiarizado completamente con el
equipo y todos sus detalles.

*Una buena practica recomendada es
la recuperacién segura de todos los
refrigerantes.

*Antes de llevar a cabo la tarea, se
debe tomar una muestra de aceite y
refrigerante en caso de que se requiera
un andlisis antes de reutilizar el
refrigerante recuperado.

*Es esencial que haya corriente eléctrica
antes de comenzar la tarea.

a) Familiaricese con el equipo y su
funcionamiento.

b) Aisle el sistema eléctricamente.

c) Antes de iniciar el procedimiento,
asegurese de lo siguiente:

« existe equipo de manejo mecanico
disponible, en caso necesario, para
la manipulacion de los cilindros de
refrigerante;

* existen equipos de proteccion
individual disponibles y se usan
correctamente;

« el proceso de recuperacion es
supervisado en todo momento por
una persona competente;

« el equipo de recuperacion y los
cilindros cumplen las normas
pertinentes.

d) Bombee el sistema de refrigerante,
si es posible.

e) Si no es posible la aspiracion,
cree un colector de modo que el
refrigerante pueda ser eliminado de
varias partes del sistema.

f) Asegurese de que el cilindro esté
colocado sobre la bascula antes de
realizar la recuperacion.

g) Ponga en marcha la maquina de
recuperacion y hagala funcionar de
acuerdo con las instrucciones del
fabricante.

h) No sature los cilindros. (No supere
el 80 % del volumen de carga de
liquido).
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i) No supere la presiéon maxima de
funcionamiento del cilindro, ni
siquiera de forma temporal.

j) Una vez llenados correctamente los
cilindros y completado el proceso,
asegurese de retirar inmediatamente
del lugar los cilindros y el equipo
y de que todas las valvulas de
aislamiento del equipo estén
cerradas.

k) El refrigerante recuperado no
debe cargarse en otro sistema de
refrigeracion a no ser que se haya
limpiado e inspeccionado.

*Es posible que se acumule carga
electrostatica y que esta genere un
estado de peligro al cargar o descargar
el refrigerante. Para evitar incendios
o0 explosiones, disipe la electricidad
estatica durante la transferencia
conectando a tierra y con conexion
equipotencial los recipientes y equipos
entre si antes de la carga/descarga.

11. Etiquetado

* El equipo debe etiquetarse para indicar
que ha sido retirado del servicio y
vaciado de refrigerante.

*La etiqueta debe presentar fecha y
firma.

* Asegurese de que el equipo presenta
etiquetas que indican que contiene
refrigerante inflamable.

12. Recuperacion

* Al extraer el refrigerante de un sistema,
ya sea para realizar el mantenimiento
o retirarlo del servicio, una buena
practica recomendada es la extraccion
segura de todos los refrigerantes.

* Al transferir el refrigerante a los
cilindros, asegurese de emplear
solamente cilindros de recuperacion de
refrigerante adecuados.

* Asegurese de disponer del nimero
correcto de cilindros para contener toda
la carga del sistema.

*Todos los cilindros que se van
a usar son designados para el
refrigerante recuperado y presentan
las etiquetas correspondientes para
dicho refrigerante (es decir, cilindros
especiales para la recuperacién de
refrigerante).

ACXF55-17700_book2.indb 37

«Los cilindros deben estar completos,
con una valvula de alivio de presion y
valvulas de corte asociadas en buen
estado de funcionamiento.

«Los cilindros de recuperacion se
evacuan y, si es posible, se enfrian
antes de realizar la recuperacion.

«El equipo de recuperacion debe estar
en buen estado de funcionamiento,
contar con un juego de instrucciones
del equipo en cuestion y ser adecuado
para la recuperacion de refrigerantes
inflamables.

*Ademas, se debe disponer de un
conjunto de basculas calibradas y en
buen estado de funcionamiento.

»Las mangueras deben estar completas,
con acoples de desconexion libres de
fugas y en buen estado.

* Antes de utilizar la maquina de
recuperacion, compruebe que esté en
correcto estado de funcionamiento, que
haya sido sometida a un mantenimiento
adecuado y que todos los componentes
eléctricos asociados estén sellados
para evitar la ignicién en caso de un
escape de refrigerante. Consulte al
fabricante en caso de duda.

« El refrigerante recuperado debe
devolverse al proveedor de refrigerante
en el cilindro de recuperacion
adecuado y se debe preparar la
correspondiente Nota de transferencia
de residuos.

*No mezcle refrigerantes en una misma
unidad de recuperacion, especialmente
en los cilindros.

+Si se van a eliminar compresores o
aceite de los compresores, asegurese
de que se hayan evacuado hasta un
nivel aceptable para garantizar que
no quede refrigerante inflamable en el
lubricante.

*El proceso de evacuacion debe
realizarse antes de devolver el
compresor a los proveedores.

* Solo debe emplearse calentamiento
eléctrico en el cuerpo del compresor si
fuera necesario acelerar este proceso.

El drenaje de aceite de un sistema
debe realizarse de forma segura.

12/7/2017 2:41:03 PM

Espafiol

Precauciones de seguridad

37



Forma de uso

Pantalla del mando a distancia
4 N

TIMER FAN SPEED  TEMP

AIRSWING ERROR
OFF/ON D

TIMER/CLOCK
MODE UP  SELECT | FANSPEED MODE

@ 0 0 ®® A

OFFON DOWN  SET | ARsWING PohERAL TEMP

cLock CANCEL A RC

@

H

1

Presione y Pulse para
sostenga durante restablecer el ajuste
aproximadamente anterior del mando a

distancia.
No utilizado en

10 segundos para
mostrar la temperatura

en°Co °F. funciones normales.
No aplicable
FANSPEED  Para seleccionar la velocidad del
ventilador

(Pantalla del mando a distancia)
(—yAUTo—> a—p atl —p asil —p aniill —p «nnilll _)

«Para AUTO (AUTOMATICO), la velocidad de
ventilador de interior es ajustada automaticamente
segun el modo de operacion.

DE n .z
&> Seleccionar modo de operacion

AUTO (AUTOMATICO) - Para su comodidad
HEAT (CALOR) - Para disfrutar de aire caliente
COOL (FRIO) - Para disfrutar de aire frio

DRY (SECO) - Para deshumidificar el ambiente

roEl,.  Para cambiar entre silencioso &
&> potente

(> QUIET = POWERFUL—> NORMAL~

QUIET (SILENCIOSO): Para disfrutar del
funcionamiento silencioso

« Esta operacion reduce el ruido de corriente de aire.
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POWERFUL (POTENTE): Para alcanzar
temperatura rapidamente
« Este funcionamiento se detiene automaticamente después
de 20 minutos.
* Para eliminar el indicador POWERFUL (POTENTE) tras 20
Ul

. . . »_ POWERFUL
minutos de funcionamiento, vuelva a pulsar el boton "==".

Se puede activar en todos los modos y se puede cancelar
pulsando de nuevo el boton respectivo.

Ajustes del temporizador diario

Conectar o desconectar la unidad a una hora predeterminada.

( TIMER/CLOCK —
MODE |~ UP | SELECT
O—= @' @ 3
OFFION :DOWNI SET ‘

@ - l_@ a \@
CLOCK CANCEL

P

@ )

MODE
@ Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) @) para
entrar al modo de temporizador.

« Apretar una vez para cambiar la pantalla de
clock al Temporizador o vice-versa.

« Pulse durante 4 segundos para cambiar la
pantalla del temporizador diario al temporizador
semanal o viceversa.

@ Ajuste el temporizador
de activacion (ON) o de
desactivacion (OFF)

Ejemplo:
Apagar a las 22:00
OFFION e gy o1
Lo -0y

% N

(@) Ajuste la hora uP >

@ °FFjE' -0 8:
DOWN
(@) Confirmar SET  opF 2200

CANCEL
* Para cancelar, pulse @) .

« Cuando se active el temporizador, la unidad se
iniciara antes del tiempo actual predefinido para
conseguir la temperatura deseada a tiempo.

« La funcién de temporizador esta basada en la hora
programada en el mando a distancia y se repite
diariamente.

« El temporizador configurado a la hora actual se
activara primero.

« Si el temporizador es cancelado manualmente o por
una caida en el suministro eléctrico, puede restaurar
el ajuste anterior presionando 23

12/7/2017 2:41:03 PM



Para ajustar el temporizador

Ajustes del temporizador semanal

Para comprobar el programa de temporizador actual

Facilita el ahorro de energia permitiéndole establecer
hasta 6 programas en cualquier dia dado.

TIMER/CLOCK:
MODE uP

SELECT

OFFION

®

CLOCK

DOWN  SET

CANCEL

Se enciende si esta seleccionado el
funcionamiento con temporizador (timer)

___c——Numero de programa diario
|7 (1~6)

— Indica el dia seleccionado

v
1

@4

SEEEE
23456
L eeanE
—— VONTUEWEDTH FA 4TS

—ON BSSB_L Indica el préximo dia

de funcionamiento del
‘I’FF 88:88 || temporizador

Seleccionar la hora (pasos
de 10 minutos)

|-Temporizador OFF
Temporizador ON
—— Seleccionar el dia

MODE

1. Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) & por
4 segundos para cambiar la indicacion a

temporizador semanal.
1 -y -
ON alx] e
QU N

up DOWN

2. Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) @ o & para

seleccionar el dia escogido.
SELECT

. Pulse @) para confirmar su seleccién.

. Parpadear el “1”; pulse SE&.S” para establecer el
programa 1.

5. Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) ) para

seleccionar temporizador ON u OFF.

6. Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) @) 0 ‘g para
seleccionar la hora escogida.
Si desea configurar el temporizador junto
con la temperatura deseada, pulse % para

seleccionar la temperatura. L
SET
7. Pulse @) confirmar programa 1. El dia

seleccionado aparecera resaltado con W7,

* Después de 2 segundos, la pantalla pasara al préximo
programa. Repita los pasos 4 a 7 para configurar los
programas 2 a 6.

« Durante el ajuste del temporizador, si no se pulsa un botén
dentro de los 30 segundos, o si se pulsa el boton 55 la
configuracion de ese momento queda confirmada y finaliza
la configuracion del temporizador.

W
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1. Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) Ng; para entrar en

SELECT
el modo de temporizador y pulse @) para introducir el

ajuste del dia.

2. Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) @) 0 & hasta que

, SELECT .
aparezca el dia deseado, y pulse @ para confirmar la
seleccion.

upP DOWN

3. Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) @) 0 &) para
comprobar los programas configurados.

Para modificar el programa de temporizador actual

o afadir un programa de temporizador nuevo

MODE
1. Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) @& para entrar en el modo
SELECT
de temporizador y pulse @) para introducir el ajuste del dia.

2. Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) @) 0 ‘g hasta que
aparezca el dia deseado.

3. Realice los pasos 4 a 7 descritos en “Ajustes del
temporizador semanal” para modificar el programa de
temporizador existente o afadir algin programa de
temporizador.

Para cancelar el programa de temporizador actual

SELECT ,
1.Pulse @) para entrar al dia.
up DOWN

2.Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) @ o & hasta que

se visualice el dia que desea y, a continuacion, pulse
SELECT

@ para introducir el ajuste de programa.
UP DOWN
3. Pulse TIMER (TEMPORIZADOR) @) o &) hasta que
CANCEL

aparezca el programa deseado. Cuando pulse @) para
cancelar el programa, W desaparecera.

Para deshabilitar/habilitar el
temporizador semanal

» Para deshabilitar el ajuste de temporizador semanal,
MODE CANCEL
pulse TIMER (TEMPORIZADOR) Ci) y después @) .
« Para habilitar el ajuste de temporizador semanal anterior,

pulse TIMER (TEMPORIZADOR) €5 y despuss ().

Nota

* No pueden ajustarse a la vez el temporizador diario
y el semanal.

* El mismo programa de temporizador no se puede
configurar en el mismo dia.
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4 T 1A [simple] Sistema dividido simple
Obtener mas informacion... == seenadvacosme

Modo de operacion

*Es posible manejar las unidades interiores individualmente o simultdneamente. La prioridad de
funcionamiento se concede a la unidad que se conecto primero.

*Durante el funcionamiento, los modos HEAT (CALOR) y COOL (FRIO) no se pueden activar al
mismo tiempo para varias unidades de interior.

«El indicador de encendido parpadea para indicar que la unidad interior esta preparada para un modo
de funcionamiento diferente.

AUTO : Para su comodidad.
(AUTOMATICO)
+La unidad selecciona el modo de funcionamiento cada 10 minutos de acuerdo
con la configuracién de temperatura y la temperatura ambiente.
Multiple *La unidad selecciona el modo de funcionamiento cada 3 horas de acuerdo con la

configuracién de temperatura, la temperatura exterior o la temperatura ambiente.
HEAT (CALOR) : El equipo tarda un rato en calentar.

COOL (FRIO)  : Proporciona la comodidad de un refrigerado eficaz para adaptarse a sus
necesidades.
DRY (SECO) : La unidad funciona en la velocidad de ventilador bajo para proporcionar una

agradable refrigeracion.

Ajuste de temperatura para ahorro energético

Podria ahorrar energia si mantiene la unidad en funcionamiento dentro del rango recomendado de
temperatura.

HEAT (CALOR): 20 °C ~ 24 °C / 68 °F ~ 75 °F.
COOL (FRIO): 26 °C~28 °C /79 °F ~ 82 °F.

Condiciones de funcionamiento

Utilice este aparato de aire acondicionado dentro del siguiente intervalo de temperaturas.

it Unidad dividida exterior Unidad dividida exterior
Temperatura °C (°F) simple *' multiple *2
DBT WBT DBT WBT DBT WBT
COooL Max. 32(89,6) | 23(73,4) | 43(109,4) 26(78,8) | 46(114,8) | 26(78,8)
(FRIO) Min. 16 (60,8) | 11(51,8) | -10(14,0) - -10 (14,0) -
HEAT Max. 30 (86,0) - 24 (75,2) 18 (64,4) 24(752) | 18(64.4)
(CALOR) Min. 16 (60,8) - -15 (5,0) 16 (3,2) -15 (5,0) -16 (3,2)

DBT: Temperatura en seco, WBT: Temperatura en himedo

*1 CU-Z25UBEA, CU-Z35UBEA, CU-Z50UBEA, CU-Z60UBEA

*2 CU-3E18PBE, CU-4E23PBE, CU-4E27PBE, CU-5E34PBE, CU-2E12SBE, CU-2E15SBE, CU-2E18SBE,
CU-3E23SBE, CU-2Z35TBE, CU-2Z41TBE, CU-2Z50TBE, CU-3Z52TBE, CU-3Z68TBE, CU-4Z68TBE,
CU-4Z80TBE, CU-5Z90TBE

40
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Instrucciones de limpieza

Para garantizar un desempeiio optimo de la unidad, la limpieza se debe realizar en intervalos
regulares. Una unidad sucia puede causar un mal funcionamiento. Consulte al distribuidor
autorizado.

*Apague la unidad y desenchufela antes de limpiarla.

*No toque la las partes angulosas de aluminio pueden causar heridas.

*No utilice benceno, disolvente o limpiador en polvo.

« Utilice solo jabones (>~ pH 7) o detergentes domésticos neutros.

*No utilice agua con una temperatura superior a 40 °C / 104 °F.

Unidad exterior

Unidad interior

Pestafia para el conducto de Limpie los residuos de alrededor

salida de aire (trasera) Salida de drenaje ~ d€ la unidad. -
Elimine cualquier obstruccién de la

tuberia de drenaje.

I
i
©
o
(2]
|
eléctrica
Pestafia para el conducto de ) )

toma de aire Filtro de aire
S
2
Q.
E
(0]
©
1]
(0]
c
Ke]
Q
S
Filtros de aire g
. . C
«El filtro de aire se encuentra en el lado de la .y
toma de aire de la unidad. C
» Consulte con su distribuidor sobre la limpieza k)
del filtro de aire. No intente limpiar por usted 3
mismo el interior de la unidad. g
* Cuando el filtro del aire se obstruye, la =
eficiencia del aire acondicionado desciende de 8
forma significativa. =
5}
C
2
Qo
@]
41
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Las siguientes sefiales no indican un mal funcionamiento.

ElI LED de encendido parpadea durante el
funcionamiento y el ventilador interior se detiene.

Causa

« La unidad esta en modo descongelar, y el hielo derretido es
desagotado por la unidad exterior.

El indicador esta TIMER (TEMPORIZADOR)
siempre esta encendido.

« Una vez configurado, el ajuste del temporizador se repite
todos los dias.

El aparato tarda varios minutos en funcionar tras
volver a encenderlo.

« El retraso responde a un dispositivo de proteccion del
compresor de la unidad.

El ventilador interior se para de vez en cuando
durante la funcion de calentamiento.

« Para evitar un efecto de enfriamiento indeseado.

El ventilador interior se para de vez en cuando con
la velocidad del ventilador automatica.

« Con esto se eliminan los malos olores del ambiente.

El flujo de aire contintia ain después de que se
haya parado el funcionamiento.

« Extraccion de calor restante de la unidad interior (maximo 30
segundos).

Hay un olor extrafio en la habitacion.

 Puede ocurrir debido al olor a humedad producido por las
paredes, las alfombras, los muebles o las telas de la habitacion.

Sonido seco (de chasquido) durante el
funcionamiento.

« Los cambios de temperatura causan la expansion/
contraccion de la unidad.

Se escucha un sonido similar a agua fluyendo
durante el funcionamiento.

* Flujo del refrigerante en el interior de la unidad.

Sale neblina de la unidad interior.

« Efecto de condensacion producido durante el proceso de
enfriamiento.

La unidad exterior emite agua o vapor.

« Se produce condensacion o evaporacion en los tubos.

Decoloracién de algunas partes de plastico.

« La decoloracién esta sujeta a tipos de material utilizados en
partes de plastico, aceleradas cuando estan expuestas a
calor, luz del sol, luz ultravioleta o factores medioambientales.

Compruebe lo siguiente antes de llamar a un técnico.

El modo HEAT/COOL (CALOR/FRIO) no funciona
eficientemente.

Compruebe

 Programe la temperatura correctamente.
« Cierre todas las puertas y ventanas.
» Limpie cualquier obstruccién en la entrada y salida de aire.

Funcionamiento ruidoso.

» Compruebe si la unidad ha sido instalada en una inclinacion.

La unidad no funciona.

» Compruebe si el disyuntor esta activado.
» Compruebe si los temporizadores han sido programados.

Los siguientes sintomas son indicativos de un mal funcionamiento.

El indicador OFF (DESACTIVACION) no aparece
en la pantalla del mando a distancia, pero la luz
LED esta apagada.

Compruebe

« Para recuperar el codigo de error, use el mando a distancia
de la siguiente manera.

LED de encendido
Indicador OFF (apagado)
LJ.°FF ga:88| |HBE|

AIRSWING ERROR
OFF/ON D

ﬁ

@ A

QUET/

OFFION :DOWN: SET | ARSWING PoWeRFL TEMP
®  ® 0 ® ® V7
b
cLocK CANCEL
e @
CHE(% RESET
) 0%©,

Asegurese de que la luz LED se encuentre en estado
OFF (DESACTIVACION).

(1) Pulse CS?CK durante 5 segundos
upP DOWN
() Pulse TIMER @ 0 &
« Si se pueden identificar el cédigo de error y la
anormalidad, la luz LED de funcionamiento quedara ON
continuamente, y luego indicara el cddigo de error.

@ Pulse CS?CK otra vez durante 5 segundos para abandonar
la comprobacién

@ Muestre el codigo de error a su proveedor autorizado.
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Visualizacion Anomalia/Control de proteccion
de diagndstico

H 00

No hay memoria de fallo

Visualizacion Anomalia/Control de proteccion
de diagndstico

Anomalia en unidad en funcionamiento o

H 39 ) P
H 1 Comunicacién anémala interior/exterior unidades en espera interiores
1o Capacidad de unidad interior H41 Anomalia en conexion de cables o tuberias
incomparable H 50 Motor de ventilador bloqueado
H 14 Anomalia en el sensor de temperatura de H 51 Motor de ventilador bloqueado
entrada interior H 52 Anomalia de fijacion de interruptor de
H 15 Anomalia en el sensor de temperatura limite izquierdo-derecho
del compresor exterior H 58 Anomalia de sensor de gas interior
H 16 Anomalia en el transformador de corriente H 59 Anomalia del sensor Eco
extenor’(CT) H 64 Anomalia en el sensor exterior de alta presion
H 17 Ano'mal.|’a enel sensor de temperatura de He67 Anomalia en nanoe
aspiracion exterior
: H70 Anomalia en el sensor de luz
H 19 Bloqueo del mecanismo del motor del - - —
ventilador interior H71 Anomal|la en la tarjeta de control interior
- : - del ventilador de CC
H 21 Anomalia en el funcionamiento del -
interruptor interior de flotador H72 Anomalia del sensor de temperatura del
- acumulador
H 23 Anomalia en el sensor de temperatura 1 -
del intercambiador de calor interior H 97 Blogueo del mecanismo del motor del
- ventilador exterior
H 24 Anomalia en el sensor de temperatura 2 — ——
del intercambiador de calor interior H 98 Proteccion de alta presion interior
Anomalia en el dispositivo de iones H 99 Proteccion antecongelante de unidad de
H25 interior funcionamiento interior
H 26 Anomalia de iones negativos F 11 Anomalia de conmutacion de la valvula
- de 4 vias
H 27 Anomalia en el sensor de temperatura de — - - —
aire exterior F 16 Proteccion total de corriente en circulacion
H 28 Anomalia en el sensor de temperatura 1 F17 Anomalia de congelacion de unidades
del intercambiador de calor exterior interiores en espera
H30 Anomalia en el sensor de temperatura de F18 Anomalia de circuito de deshumidificacion
descarga exterior blogueado
H 31 Anomalia en el sensor de piscina F 87 Proteccion de sobrecalentamiento de caja
- de control
H 32 Anomalia en el sensor de temperatura 2 — —
del intercambiador de calor exterior F 90 Proteccion de la Correccion de factor
- P - energético (PFC)
H 33 Anomalia en la conexion interior/exterior
- Fo1 Anomalia en el ciclo de refrigeracion
H 34 Anomalia en el sensor de temperatura del - -
disipador de calor exterior F93 Anomalia de revoluciones del compresor
- - exterior
H35 Anomalia en la contracorriente de agua — —
interior/exterior F o4 Proteccion de exceso de presion de la
i descarga del compresor
H 36 Anomalia en el sensor de temperatura de Proteccion de alt i6n de refi ”
la tuberia de gas exterior F95 e;?eerzizflon e alta presion de refrigeracion
H 37 f-\ntor;all'a g” I?I s%nsortde_temperatura de F o6 Proteccion de sobrecalentamiento del
a luberia de fiquido exterior médulo de transistor de alimentacion
H 38 E::gg;)anma interior/exterior (codigo de F o7 Proteccion de sobrecalentamiento del compresor
F 98 Proteccion total de corriente en circulacion
F 99 Deteccion de pico de corriente directa

(CD) exterior

* Es posible que algun codigo de error no se aplique a su modelo. Consulte a un distribuidor autorizado
para cualquier aclaracion.
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Localizacion de averias

m Se realiza una inspeccion estacional después de un largo periodo en desuso
» Compruebe que no haya ninguna obstruccion alrededor de las rejillas de entrada y salida de aire.
+Estas unidades se montan dentro del techo. Usan ventilacién de entrada de aire exterior y ventilacion
de salida de aire para funcionar. Consulte a su distribuidor mas préximo para la inspeccion estacional.
*Después de 15 minutos de funcionamiento, es normal tener la siguiente diferencia de temperatura
entre la ventilacion del aire que ingresa y el aire que sale:
[ COOL (FRIO): = 8°C/ 14,4°F | [HEAT (CALOR): > 14°C / 25,2°F |

= No se van a utilizar las unidades durante un periodo prolongado de tiempo

* Active el modo de HEAT (CALOR) durante 2 ~3 horas para retirar la humedad restante en todas las
partes internas y evitar asi la acumulacion de moho.
* Apague la unidad y desenchufela.

NO UTILICE LA UNIDAD SI

APAGUE LA FUENTE DE ALIMENTACION Y DESENCHUFE, por favor consulte un distribuidor
autorizado en caso se verifiquen las siguientes condiciones:

+Si escucha ruidos extrafios durante el funcionamiento.

+Si entra agua o elementos extrafios en el mando a distancia.

+Si hay escapes de agua de la unidad interior.

«Si el interruptor del circuito salta frecuentemente.

*El cable de alimentacion esta demasiado caliente.

*Los interruptores o los botones no funcionan correctamente.
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Informacion

Informacién para Usuarios sobre la Recoleccién y Eliminaciéon de aparatos viejos

Estos simbolos en los productos, embalajes y/o documentos adjuntos, significan que los aparatos
eléctricos y electronicos no deberian ser mezclados con los desechos domésticos.

Para el tratamiento apropiado, la recuperacion y el reciclado de aparatos viejos, por favor, observe las
normas de recuperacion aplicables, de acuerdo con la legislacién nacional.

Al desechar estos aparatos correctamente, usted estara ayudando a preservar recursos valiosos y a
prevenir cualquier potencial efecto negativo sobre la salud de la humanidad y el medio ambiente que,
de lo contrario, podria surgir de un manejo inapropiado de los residuos.

Para mayor informacion sobre la recuperacion y el reciclado de aparatos viejos, por favor, contacte con
su ayuntamiento, su servicio de eliminacién de residuos o el comercio donde adquirié estos aparatos.
Podran aplicarse penas por la eliminacion incorrecta de estos residuos, de acuerdo a la legislaciéon
nacional.

Para usuarios empresariales en la Union Europea

Si usted desea desechar aparatos eléctricos y electrénicos, por favor contacte con su distribuidor o
proveedor a fin de obtener mayor informacion.

[nformacion sobre la Eliminacion en otros Paises fuera de la Unién Europea]

Estos simbolos sélo son validos dentro de la Union Europea. Si desea desechar estos objetos, por favor
contacte con sus autoridades locales o distribuidor y consulte por el método correcto de eliminacion.

Espafiol

Este simbolo indica que el equipo Este simbolo indica que
utiliza un refrigerante inflamable. deben leerse detenidamente
é Si se produce una fuga de las Instrucciones de
refrigerante unida a una fuente I!»I!I
externa de ignicion, existe peligro
de ignicion.

funcionamiento.
ADVERTENCIA

Este simbolo indica que el manejo Este simbolo indica que

de este equipo en relacion con las Instrucciones de

@ las Instrucciones de instalacion EE funcionamiento y/o las
debe ser realizado por personal de Instrucciones de instalacion

servicio técnico. contienen informacién

adicional.

Localizacion de averias / Informacion
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Flexibilidade para ligar o
Sistema de Divisdo Unica ou
Sistema de Divisdo Multipla
do Ar Condicionado de acordo

com as suas necessidades.
Consulte um catalogo para as

S — &g
\ caracteristicas completas do produto.

M ) Preparagao Do Controlo Remoto

CLOCK

@ Prima @

(o) Prima para configurar dia

TIMER. FANSPEED  TEMP

(© Confirmar

Wooe. 107~ seiecr| rwseeen oot ffL = .

©'0.0 ® E?/‘ Repita os passos “b” e “c” para
OFFION 1 DOWN I SET | arswing powerru! TEMP -

SHOHOW K N 4 determinar a hora actual.

L) © L 6 6

@b ©
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Obrigado por adquirir o Ar
Condicionado da Panasonic.

indice

Precaucoes de

SEgUranGa ...............eees 48-59
Como utilizar.................. 60-61
Para saber mais... ............ 62
= Instrugdes de limpeza ......... 63

L Resolucéo de
| problemas ..................... 64-66
T 1 Informagado........................ 67

As ilustragdes deste manual tém apenas
um caracter explicativo e podem diferir
da unidade real. Estéo sujeitas a
alteragdo sem aviso prévio para fins de
melhoramento futuro.

Funcionamento basico

Portugués

OoFF/ON D
(@ Prima € ) para iniciar/parar a operagio.

MODE
(2 Prima @ para selecionar o modo pretendido.
EAUTO —» HEAT

DRY «+— COOL

(3 Programe a temperatura desejada.
uP

@

DOWN
@ Alcance de selecgao: 16 °C ~ 30 °C /60 °F ~ 86 °F.
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Precaucoes de seguranca

Para evitar danos pessoais, danos a outros,

ou danos na propriedade, por favor cumpra o
seguinte:

A utilizag&o incorrecta devido ao incumprimento
das instrugdes pode resultar em ferimentos ou
danos cuja gravidade é classificada da seguinte
forma:

Este dispositivo ndo se destina a acessibilidade
pelo publico em geral.

R Este simbolo
/I\ ADVERTENCIA | cica perco

ferimento grave.

Este simbolo
indica perigo
de ferimento ou
danos de bens.

/\ CUIDADO

As instrucdes a seguir sdo classificadas com os
seguintes simbolos:

Este simbolo indica uma
acgdo PROIBIDA.

O

Estes simbolos indicam
acgbes OBRIGATORIAS.

@
Ge

ﬁ@

|Fonte de alimentagéo|

|Controlo remoto| |Unidade interior|

Abertura Abertura de
de ventilagéo de
ventilagéo entrada de ar
de saida

de ar
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/N\ ADVERTENCIA

0 Este dispositivo pode ser utilizado por

criangas a partir dos 8 anos ou mais e
pessoas com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais ou

falta de experiéncia e conhecimento,
se tiverem supervisao ou instrugao
relacionadas com o uso do dispositivo
de forma segura e entendam os perigos
envolvidos.

As criangas nao devem brincar com

o dispositivo. Limpeza e manutengao
ndo deve ser feita por criangas sem
supervisao.

Consulte um vendedor autorizado

ou um técnico sobre limpeza das

pegas internas, reparagao, instalagao,
montagem e desmontagem da unidade.
Ainstalagéo inadequada e manutengéo
pode provocar fuga, choque eléctrico ou
incéndio.

Confirme junto de um revendedor
autorizado ou especialista na utilizagao
de qualquer tipo de refrigerante
especificado. A utilizagao de um tipo de
refrigerante que nao o especificado pode
provocar danos no produto, explosdes e
lesoes, etc.

N&o utilize meios de acelerar o processo
de descongelacéo ou limpeza, sem

ser 0s que sao recomendados pelo
fabricante.

Qualquer método improprio ou a
utilizagdo de material incompativel,
pode causar danos no produto,
exploséo e ferimentos graves.

N&o instale a unidade numa ambiente
potencialmente explosivo ou inflamavel.

Se nao fizer isso, pode provocar

incéndio por acidente.

N&o coloque os seus dedos

ou outros objectos na unidade

de ar condicionado interior ou
exterior, as partes rotativas podem
provocar ferimentos.
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Nao toque na unidade exterior em caso
de relampagos, pode provocar choque
eléctrico.

Né&o se exponha directamente ao ar
frio durante um periodo de tempo

prolongado a fim de evitar refrigeragéo
excessiva.
utilize-a como um degrau, pode
cair acidentalmente.

Controlo remoto
Nao deixe as criangas brincar com
o controlo remoto para impedir que
engulam acidentalmente as pilhas.

Fonte de alimentagao
Nao utilize um cabo
® modificado, com uni&o,

com extensao ou néo
especificado para evitar
0 sobreaquecimento e

incéndio.

Nao se sente na unidade ou

Para prevenir sobreaquecimento,

incéndio ou choque eléctrico:

*Nao partilhe a mesma tomada eléctrica
com outro equipamento.

*N&o utilize com m&os molhadas.

*Nao dobre demasiado o cabo de
alimentagao.

*N&o coloque a unidade em
funcionamento nem a pare inserindo ou
puxando a ficha eléctrica.

Se o0 cabo de alimentacao estiver
danificado, tera de ser substituido pelo
fabricante, agente de assisténcia ou

técnico qualificado para evitar situacoes
de perigo.

E fortemente recomendada a instalagao
do Disjuntor com fuga a terra (ELCB)
ou um Dispositivo de Corrente Residual
(RCD) para evitar choque eléctrico ou
incéndio.

Para prevenir sobreaquecimento,

incéndio ou choque eléctrico:

*Insira a ficha eléctrica correctamente.

O p6 na ficha eléctrica deve ser limpo
periodicamente com um pano seco.
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Numa situag@o de anomalia/avaria do
0 produto, interrompa o seu uso e retire a

ficha da tomada ou desligue o interruptor

da alimentagéo e o disjuntor.

(Risco de fumo/incéndio/choque

eléctrico)

Exemplos de anomalia/avaria

+O ELCB dispara frequentemente.

* Cheiro a queimado.

*Ruido ou vibragdo anédmalas da
unidade.

»Fugas de agua da unidade interior.

» Sobreaquecimento do cabo de
alimentagao ou da ficha.

*Na&o ¢ possivel controlar a velocidade
da ventoinha.

* A unidade desliga-se imediatamente
apos ser activada.

* A ventoinha n&o para mesmo apods a
unidade ser desligada.

Contacte imediatamente o revendedor

local para fins de manutengao/

reparagao.

Este equipamento deve ter ligagéo terra
para evitar choque eléctrico ou incéndio.

a8 Evite o choque eléctrico ao desligar a
fonte de alimentacao e retirar a ficha:
- Antes da limpeza ou manutengao,
-Na néo utilizagéo prolongada, ou
w -Durante forte actividade de relampagos
fora do normal.
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Precaucoes de seguranca

50

/\ CUIDADO

® Nao lavar a unidade interior com agua,

benzina, diluente ou pé para arear
objectos a fim de evitar danos ou
corrosao na unidade.

N&o utilizar para preservar equipamento
de precisao, alimentos, animais, plantas,
objectos decorativos ou outros. Isto
pode deteriorar a qualidade, etc.

N&o utilize nenhum equipamento de
combustéo em frente a saida de ar para
evitar a propagagao de incéndio.

Nao exponha plantas ou animais de
estimacgao directamente ao fluxo de ar a
fim de evitar ferimentos, etc.

Né&o toque na rebarba de aluminio
afiada, as pegas afiadas podem
provocar lesoes.

Nao ligue (ON) a unidade interior
quando encera o chao. Apds encerar,

areje a divisdo adequadamente antes de
colocar a unidade a funcionar.

NZo instalar a unidade em areas com
oleos e fumos a fim de evitar danos na
unidade.

N&o desmonte a unidade para fins de
limpeza a fim de evitar ferimentos.

Né&o pise o painel se instavel quando
limpar a unidade a fim de evitar
ferimentos.

Né&o coloque vasos ou recipientes
com agua sobre a unidade. A agua
pode entrar na unidade e danificar a o
isolamento. Isto pode causar choque
eléctrico.

N&o abra as janelas ou portas durante
um periodo prolongado durante a
operagao, visto que tal pode originar
um uso ineficiente da alimentagéo

a alteragdes desconfortaveis da
temperatura.

Evite a fuga de agua assegurando que o
tubo de drenagem:

- Esta correctamente ligado,

- Esta afastado de caleiras e recipientes, ou
-Nao esta mergulhado na agua

@
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Apds um longo periodo de utilizagao
com qualquer outro equipamento
combustivel, ventile a sala regularmente.
Apds longo periodo de uso, certifique-se
que a armacgao da instalagéo néo esta
deteriorada para evitar que a unidade
caia.

Controlo remoto

® N&o utilize pilhas recarregaveis (Ni-Cd).

Pode danificar o controlo remoto.

o

A fim de evitar mau funcionamento ou

danos no controlo remoto:

*Remova as pilhas da unidade se ndo
a pretender utilizar durante um periodo
de tempo prolongado.

*Introduza pilhas novas do mesmo tipo
seguindo as indicagdes de polaridade
indicadas.

Fonte de alimentagao

N&o desligue a ficha puxando pelo cabo
a fim de evitar choque eléctrico.
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/I\ ADVERTENCIA

A\

Este dispositivo esta cheio com
R32 (refrigerante inflamavel
suave).

Se o refrigerante vazar e ficar
exposto a uma fonte externa de

ignicéo, ha o risco de incéndio.

Unidade interior e unidade exterior

©

O dispositivo deve ser instalado e/

ou colocado a funcionar numa diviséo
com uma area maior do que Amin

(m?) e mantido afastado de fontes de
ignicao, como calor/faiscas/chamas
abertas, ou areas perigosas, como
dispositivos a gas, fogédo a gas, sistemas
de fornecimento de gas reticulado ou
dispositivos eléctricos de refrigerago,
etc. (Consulte a Tabela A da tabela de
instrugdes da Instalagdo para Amin (m?))

Tenha atencéo que o refrigerante

pode nao conter odor, altamente
recomendado para assegurar que
detectores adequados de gas
refrigerante inflaméavel estao presentes,
a funcionar e capazes de avisar sobre
uma fuga.

Mantenha quaisquer aberturas de
ventilagao necessarias livres de
quaisquer obstrugoes.

Nao perfurar nem queimar quando o
dispositivo esta a pressurizar. Nao expor
o dispositivo ao calor, chama, faiscas

ou outros tipos de fontes de ignicao.
Caso contrario, pode explodir e provocar
lesdes ou morte.
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Precaucao acerca do uso do
refrigerante R32

Os procedimentos de trabalho da instalagédo
basica séo iguais aos dos modelos com
refrigerante (R410A, R22) convencionais.

o)

Como a presséo de trabalho é superior
a dos modelos com refrigerante R22,
alguma da tubagem e das ferramentas
de instalagao e assisténcia sdo
especiais. Em particular, ao substituir
um modelo com refrigerante R22 por
um novo modelo com refrigerante

R32, substitua sempre a tubagem
convencional e as porcas roscadas pela
tubagem para R32 e R410A e as porcas
roscadas no lado da unidade exterior.
No caso do refrigerante R32 e R410A,
pode utilizar a mesma porca roscada no
lado da unidade exterior e tubagem.

A mistura de refrigerantes dentro de
um sistema é proibida. Os modelos
que usam o refrigerante R32 e R410A
tém um didametro de rosca da porta de
carga diferente para prevenir carga
errénea com o refrigerante R22 e para
seguranca.

Consequentemente, verifique antes.
[O didmetro da rosca da porta de carga
para o refrigerante R32 e R410A é de
1/2 pol.]

Deve sempre assegurar que nenhuma
matéria estranha (dleo, agua, etc.) entra
na tubagem. Além disso, ao armazenar a
tubagem, vede em seguranga a abertura
prendendo-a, fixando-a com fita adesiva,
etc. (O manuseamento do refrigerante
R32 é semelhante ao do R410A.)

* Funcionamento, manutengao,
reparagao e recuperagao de
refrigerante deve ser efetuado por
técnicos certificados e treinados na
utilizagdo de refrigerantes inflamaveis
e conforme recomendado pelo
fabricante. Qualquer técnico a realizar
uma operagao, servico ou manutengao
num sistema ou partes associadas
do equipamento, deve ser treinado e
certificado.
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Precaucoes de seguranca
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@

*Qualquer parte do circuito refrigerante
(evaporadores, arrefecedores de ar,
AHU, condensadores ou recetores de
liquido) ou tubagem n&o deve estar
localizado na proximidade de fontes de
calor, chamas vivas, aparelhos de gas
operacionais ou um aquecedor elétrico
operacional.

+ O utilizador/proprietario ou o seu
representante autorizado deve verificar
regularmente os alarmes, ventilagédo
mecanica e detetores, pelo menos
uma vez por ano, onde for requerido
pelos regulamentos nacionais, para
assegurar o seu correto funcionamento.

*Deve ser mantido um diario. Os
resultados destas verificagdes deve ser
registadso no diario.

*No caso de ventilagbes em espagos
ocupados, deve ser verificado para
confirmar que nédo ha obstrucéo.

* Antes de um novo sistema refrigerante
ser colocado em funcionamento, a
pessoa responsavel pela colocagéo
do sistema em funcionamento
deve assegurar-se que 0s técnicos
de funcionamento certificados e
treinados recebem instrugées com
base no manual de instrugbes sobre a
construgéo, supervisao, funcionamento
e manutencao do sistema refrigerante,
assim como das medidas de seguranga
a serem observadas e as propriedades
e manuseamento do refrigerante
utilizado.

* Os requisitos gerais dos técnicos
certificados e treinados estdo indicados
abaixo:

a) Conhecimento da legislagéo,
regulamentos e normas
relacionadas com refrigerantes
inflamaveis; e
Conhecimento detalhado e
competéncias no manuseamento
de refrigerantes inflamaveis,
equipamento de protegao pessoal,
prevencao de fuga de refrigerante,
manuseamento de cilindros,
recarregamento, detecéo de fugas,
recuperacao e eliminacéo; e

(=}
-
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b

c¢) Capacidade de compreender e
aplicar na pratica os requisitos que
constam na legislagc&o nacional,
regulamentos e Normas;

d) Continuamente submeter-se a
formagao regular e posterior para
manter a sua experiéncia.

1. Instalagao (Espaco)

*Produto com refrigerantes inflamaveis,
nao deve ser instalado num espaco
nao ventilado, se esse espago é mais
pequeno do que Amin (m?).

*Em caso de carga no terreno,

o efeito no carregamento do
refrigerante causado pela diferenca
no comprimento da tubagem deve ser
quantificado, medido e rotulado.

* Certifique-se de que a instalagao da
tubagem é mantida a um nivel minimo.
Evite utilizar tubos dentados e que n&o
permitam a dobragem acentuada.

* Certifique-se de que a tubagem fica
protegida contra danos fisicos.

*Deve cumprir os requisitos dos
regulamentos de gas nacionais,
regras e legislacao estatal e municipal.
Notifique as autoridades relevantes
de acordo com todos os regulamentos
aplicaveis.

*Deve certificar-se de que as ligagdes
mecanicas estao acessiveis para fins
de manutengéo.

*Nos casos que exigem a ventilagao
mecanica, as aberturas de ventilagdo
devem ser mantidas livres de quaisquer
obstrugdes.

* Ao efetuar a eliminagéo do produto,
cumpra as precaugoes indicadas
no Passo n.° 12 e cumpra os
regulamentos nacionais.

Contacte sempre os gabinetes
municipais locais para obter indicages
acerca do manuseamento apropriado.
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2. Assisténcia
o 2-1. Técnicos de assisténcia

+ O sistema € inspecionado,
regularmente supervisionado e mantido
por um técnico de servico certificado e
treinado que é contratado pela pessoa
utilizadora ou parte responsavel.

» Assegure-se que o tamanho da carga
do refrigerante atual esta de acordo
com o tamanho da divisao na qual
vao ser instaladas as pegas contendo
refrigerante.

* Assegure-se que ndo ha fuga de
refrigerante.

*Qualquer técnico qualificado que esteja
envolvido no trabalho com ou que
penetre num circuito de refrigerante
deve possuir um certificado valido e
atual de uma autoridade de avaliagdo
certificada pela industria, que autorize
a sua competéncia para manusear
os refrigerantes em seguranca e de
acordo com uma especificagéo de
avaliagao reconhecida pela industria.

* A assisténcia sé deve ser efetuada
conforme recomendado pelo
fabricante do equipamento. Tarefas
de manutengéo e reparagao que
exijam a assisténcia de outros técnicos
competentes devem ser realizadas sob
a supervisao do do técnico competente
no uso de refrigerantes inflamaveis.

* A assisténcia sd deve ser efetuada
conforme recomendado pelo fabricante
do equipamento.
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®

2-2. Trabalho

* Antes de iniciar o trabalho em
sistemas que contenham refrigerantes
inflamaveis, é necessario efetuar
inspegdes de seguranga para
assegurar a minimizagao do risco de
ignicao. No caso de reparagao do
sistema refrigerante, as precaucgdes
nos Passo n.° 2-2 a n.° 2-8 devem ser
cumpridas antes realizar trabalho no
sistema.

+ O trabalho deve ser efetuado num
procedimento controlado para
minimizar o risco da presenca de um
gas ou vapor inflamavel enquanto o
trabalho esta a ser efetuado.

«Todos os técnicos de manutengéo
e outras pessoas que trabalhem na
area local devem receber instrugdes
e supervisao acerca da natureza do
trabalho que vai ser efetuado.

« Evite trabalhar em espagos confinados.
Assegure-se sempre da distancia
da fonte, pelo menos 2 metros
de distancia de seguranga, ou
zoneamento da area de espaco livre de
pelo menos 2 metros de raio.

« Utilize equipamento de protegéo
individual, incluindo protecéo
respiratéria, conforme as condigdes o
exijam.

« Certifique-se da seguranga das
condi¢des na area limitando o uso de
qualquer material inflamavel. Mantenha
todas as fontes de igni¢ao e superficies
metalicas quentes afastadas.

Precaugdes de seguranga

Portugués
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Precaucoes de seguranca

2-3. Verificar a presenca de
0 refrigerante
* A area deve ser inspecionada por um

detetor de refrigerante apropriado
antes e durante o trabalho, para
assegurar que o técnico esta ciente das
atmosferas potencialmente inflamaveis.

« Certifique-se de que o equipamento
de detegao de fugas utilizado é
adequado para uso com refrigerantes
inflamaveis, ou seja, ndo provoca
faiscas, esta adequadamente selado
ou é intrinsecamente seguro.

*No caso de fuga/derrame, ventile
imediatamente a area e mantenha-se a
montante e afastado de qualquer fuga/
derrame.

*No caso de fuga/derrame, notifique as
pessoas a montante da fuga/derrame
e isole imediatamente a area de perigo
e mantenha o pessoal nao autorizado
afastado.

2-4, Presenga de um extintor de
0 incéndios

* Se for necessario efetuar qualquer
trabalho a quente no equipamento
de refrigeragdo ou quaisquer pegas
associadas, deve estar disponivel
equipamento de combate a incéndios
apropriado.

* Tenha um extintor de p6 seco ou CO,
perto da area de carga.

54
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2-5. Auséncia de fontes de ignigao

*Nenhuma pessoa que efetue trabalho
num sistema de refrigeragéo que
envolva a exposigcao de qualquer
tubagem que contenha ou tenha
contido um refrigerante inflamavel
utilizara quaisquer fontes de ignigéo
de tal maneira que isso possa originar
o risco de incéndio ou exploséo. A
pessoa ndo deve fumar quando realizar
tal trabalho.

*Todas as possiveis fontes de ignigéo,
incluindo fumar, devem ser mantidas
suficientemente afastadas do local
de instalagdo e de quaisquer tarefas
de reparagado, remogao e eliminagéo,
durante as quais o refrigerante
inflamavel possa possivelmente ser
libertado para o espago circundante.

* Antes da realizagdo do trabalho, a area
em torno do equipamento deve ser
inspecionada para assegurar que nao
existem quaisquer perigos inflamaveis
ou riscos de ignicao.

*Os sinais “Proibido Fumar” devem ser
apresentados.

2-6. Area ventilada

« Certifique-se de que a area se encontra
ao ar livre ou possui ventilagdo
adequada antes de penetrar no sistema
ou realizar qualquer trabalho a quente.

*Um grau de ventilagao deve continuar
durante o periodo de realizagéo do
trabalho.

* A ventilagdo deve dispersar em
seguranga qualquer refrigerante
libertado e, de preferéncia, expulsa-lo
externamente para a atmosfera.
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refrigeragao

*Quando os componentes elétricos
estdo a ser mudados, devem ser
adequados para o objetivo e a
especificagéo correta.

* As diretrizes de manutengéo e
assisténcia do fabricante devem ser
sempre cumpridas.

*Em caso de duvida, consulte o
departamento técnico do fabricante
para solicitar assisténcia.

* As seguintes inspecdes aplicar-se-
do as instalagdes com refrigerantes
inflamaveis.

- O tamanho da carga é de acordo
com o tamanho da divisdo na qual
vao ser instaladas as pegas contendo
refrigerante.

- A maquinaria de ventilagao e saidas
estao a funcionar de maneira
adequada e nao estéo obstruidas.

- Se for utilizado um circuito
refrigerante indireto, o circuito
secundario deve ser inspecionado
para verificar se esta presente
refrigerante.

-As marcas do equipamento
continuam a ser visiveis e legiveis.
As marcas e sinais que sao ilegiveis
devem ser corrigidos.

- A tubagem ou componentes de
refrigeragéo sdo instalados numa
posicdo onde seja pouco provavel
que sejam expostos a qualquer
substancia que possa corroer 0s
componentes que contenham
refrigerante, exceto se os
componentes forem construidos de
materiais que sejam inerentemente
resistentes a corrosdo ou estejam
devidamente protegidos contra a
COrrosao.

o 2-7. Inspegoes do equipamento de
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2-8. Inspegbes dos dispositivos

elétricos

* A reparagao e manutengao dos
componentes elétricos devem incluir
inspecdes de seguranca iniciais
e procedimentos de inspegéo de
componentes.

* As inspecdes de seguranca iniciais
devem incluir, entre outros, o seguinte:-

- Os condensadores devem estar
descarregados: isto deve ser
efetuado de uma maneira segura
para evitar a possibilidade de
ocorréncia de faiscas.

-Nao existem quaisquer componentes
elétricos sob tenséo e cablagem
exposta durante a carga,
recuperacdo ou purga do sistema.

- Existe continuidade da ligagéo a
terra.

* As diretrizes de manutengéo e
assisténcia do fabricante devem ser
sempre cumpridas.

*Em caso de duvida, consulte o
departamento técnico do fabricante
para solicitar assisténcia.

» Se existir uma avaria que possa
comprometer a seguranca, nao deve
ligar a corrente elétrica ao circuito até
a avaria em questao ser lidada de
maneira satisfatoria.

*Uma solugéo temporaria deve ser
utilizada se néo for possivel corrigir
a avaria imediatamente mas for
necessario prosseguir com a operagao.

* O proprietario do equipamento deve
ser informado ou deve ser efetuado
um relatorio para que todas as partes
sejam informadas doravante.

Precaugdes de seguranga
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3. Reparagdes dos componentes

selados

*Durante as reparagdes de
componentes selados, a corrente
elétrica deve ser desligada do
equipamento no qual estdo a ser
efetuados tarefas antes de qualquer
remogao das coberturas seladas, etc.

* Se for absolutamente necessario ter a
corrente elétrica ligada ao equipamento
durante a assisténcia, entdo deve estar
presente uma forma de detegdo de
fugas a funcionar permanentemente
no ponto mais critico para informar
0 pessoal de uma situagéo
potencialmente perigosa.

*Preste particular atencdo ao seguinte
para assegurar que ao trabalhar nos
componentes elétricos, o invélucro
nao é alterado de tal maneira que o
nivel de protegéo seja afetado. Isto
incluira a ocorréncia de danos nos
cabos, nimero excessivo de ligagoes,
terminais ndo construidos de acordo
com a especificagdo original, danos
nas vedagdes, encaixe incorreto das
glandulas, etc.

* Certifique-se de que o dispositivo é
montado em seguranca.

* Certifique-se de que as vedagdes ou
materiais vedantes ndo se degradaram
de tal maneira que ja ndo sirvam
0 objetivo de impedir a entrada de
atmosferas inflamaveis.

* As pecas de substituicdo devem estar
de acordo com as especificagdes do
fabricante.

NOTA: O uso do vedante de silicone

pode inibir a eficacia de alguns tipos de

equipamento de detegédo de fugas.

Os componentes intrinsecamente

seguros nao tém de estar isolados antes

de trabalhar neles.

ACXF55-17700_book2.indb 56

@

o

@

4. Reparagédo de componentes

intrinsecamente seguros

*N&o aplique quaisquer cargas indutivas
ou de capacitancia permanentes no
circuito sem assegurar que isto ndo
excede a tenséo permissivel e a
corrente permitida para o equipamento
em uso.

»Os componentes intrinsecamente
seguros sdo o0s Unicos tipos em que
¢ possivel trabalhar quando sob
tensdo na presencga de uma atmosfera
inflamavel.

+ O dispositivo de teste deve ter a
classificagdo correta.

* Substitua os componentes apenas por
partes especificadas pelo fabricante.
As partes ndo especificadas pelo
fabricante podem causar a ignigéo do
refrigerante na atmosfera devido a uma
fuga.

5. Cablagem

* Certifique-se de que a cablagem nao
estara sujeita a desgaste, corrosao,
pressao excessiva, vibragao,
extremidades afiadas ou quaisquer
outros efeitos ambientais adversos.

*Ainspecao tomara igualmente em
conta os efeitos do envelhecimento
ou vibragéo continua de fontes, como
compressores ou ventoinhas.

6. Detegao de refrigerantes
inflamaveis

* As potenciais fontes de ignicdo ndo
devem ser utilizadas de maneira
alguma na procura ou detegao de fugas
de refrigerante.

»Uma tocha de halogeneto (ou qualquer
outro detetor que utilize uma chama
viva) ndo deve ser utilizada.
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7. Métodos de detegédo de fugas

Os métodos de detecao de fuga que se

seguem sao considerados aceitaveis

para todos os sistemas de refrigerante.

*Nao seréo detetadas fugas quando
utilizar equipamento de deteg¢do com
uma capacidade de 107 Pa:m%/s ou
melhor, por exemplo, um aspirador de
hélio.

*Podem ser utilizados detetores
de fugas eletronicos para detetar
refrigerantes inflamaveis, mas a
sensibilidade pode ndo ser adequada
ou pode precisar de recalibragao.

(O equipamento de detegao deve ser
calibrado numa area sem refrigerante.)

* Certifique-se de que o detetor ndo é
uma potencial fonte de igni¢éo e é
adequado para o refrigerante utilizado.

O equipamento de detegdo de
fugas deve ser definido para uma
percentagem do LFL do refrigerante e
calibrado de acordo com o refrigerante
utilizado e a percentagem apropriada
de gés (25% no maximo) é confirmada.

* Os fluidos de detecao de fugas sdo
adequados para uso com a maioria dos
refrigerantes mas o uso de detergentes
que contém cloro deve ser evitado
visto que o cloro pode reagir com o
refrigerante e corroer a tubagem de
cobre.

*Todas as chamas vivas serdo
removidas/extintas em caso de
suspeita de fuga.

*Se encontrada uma fuga de
refrigerantes que exija brasagem,
todo o refrigerante sera recuperado
do sistema, ou isolado (através das
valvulas de corte) numa parte do
sistema remota da fuga. O azoto isento
de oxigénio (OFN) sera ent&o purgado
através do sistema antes e durante o
processo de brasagem.

OFN = Oxigénio livre de nitrogénio,
tipo de gés inerte.
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8. Remocéo e evacuagao

» Seréo utilizados procedimentos
convencionais para penetrar no circuito
refrigerante para efetuar reparacdes
— ou para qualquer outro objetivo.
Porém, é importante o cumprimento
das melhores praticas visto que a
inflamabilidade é uma consideragéo. O
seguinte procedimento sera cumprido:
remover refrigerante -> purgar o circuito
com gas inerte -> evacuar -> purgar
novamente com gas inerte -> abrir o
circuito por corte ou brasagem

* A carga do refrigerante sera
recuperada para os cilindros de
recuperagéo corretos.

+ O sistema sera “lavado” com OFN para
tornar a unidade segura.

« Este processo pode precisar de ser
repetido varias vezes.

»Nao utilize ar comprimido ou oxigénio
para esta tarefa.

A lavagem sera alcangada quebrando
0 vacuo no sistema com OFN e
continuando a encher até a presséo de
trabalho ser alcangado, e ventilando
para a atmosfera e, por ultimo,
baixando até uma situagéo de vacuo.

* Este processo sera repetido até ndo
haver refrigerante dentro do sistema.
*Quando a carga OFN final for utilizada,
o sistema sera ventilado até alcangar
a pressao atmosférica para permitir a

realizagao do trabalho.

« Esta operagao é absolutamente vital
para efetuar operagdes de brasagem
na tubagem.

« Certifique-se de que a saida da
bomba do véacuo n&o esta préximo
de quaisquer fontes de ignicdo e esta
disponivel ventilagdo.
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9. Procedimentos de carga
0 + Os seguintes requisitos serao
cumpridos além dos procedimentos de
carga convencionais.

- Certifique-se de que a contaminagao
de diferentes refrigerantes néo ocorre
ao utilizar o equipamento de carga.

-As mangueiras ou linhas devem ser
0 mais curtas possivel para minimizar
a quantidade de refrigerante contido
nas mesmas.

- Os cilindros devem ser mantidos na
vertical.

- Certifique-se de que o sistema de
refrigeracéo esta ligado a terra
antes de carregar o sistema com
refrigerante.

-Rotule o sistema quando a carga
esta completa (caso ainda néo esteja
pronta).

- Exerga 0 maximo de cuidados
para nao encher excessivamente o
sistema de refrigeragéo.

* Antes de recarregar o sistema, faga um
teste de pressdo com OFN (consulte o
Passon.°7).

*Deve efetuar um teste de fugas ao
sistema ao concluir a carga mas antes
de efetuar a instalagao.

*Deve ser efetuado um teste de fugas
de seguimento antes da saida do local.

*E possivel que ocorra a acumulagéo
da carga eletrostatica, a qual pode criar
uma condi¢ao perigosa ao carregar e
descarregar o refrigerante. Para evitar
situagdes de incéndio ou exploséo,
dissipe a eletricidade estatica durante
a transferéncia ligando a terra e unindo
0s recipientes e o equipamento antes
de efetuar a cara/descarga.
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10. Desmantelamento
0 * Antes de executar este procedimento,
€ essencial que o técnico esteja

completamente familiarizado com o

equipamento e todos os seus detalhes.

» Como boa pratica, recomendamos

a recuperacdo segura de todos os

refrigerantes.

* Antes da realizagdo da tarefa, deve

ser retirada uma amostra de 6leo e

de refrigerante caso seja necessario

efetuar uma anélise antes da

reutilizacdo do refrigerante recuperado.
* Antes de iniciar a tarefa certifique-se de
que esta disponivel corrente elétrica.

a) Familiarize-se com o equipamento e
o0 seu funcionamento.

b) Isole o sistema eletricamente.

c) Antes de tentar realizar o
procedimento, certifique-se do
seguinte:

» Esta disponivel equipamento de
manuseamento mecanico, se
necessario, para 0 manuseamento
de cilindros de refrigerante;

« Esta disponivel todo o equipamento
de protecéo individual;

* O processo de recuperagéo é
sempre supervisionado por um
técnico qualificado;

* O equipamento de recuperagéo e
cilindros estdo em conformidade
com as normas apropriadas.

d) Bombeie o sistema refrigerante, se
possivel.

e) Se nao for possivel estabelecer um
vacuo, estabelega um coletor para
poder remover o refrigerante de
varias partes do sistema.

f) Certifique-se de que esse cilindro
é colocado na balanga antes de
realizar a recuperagao.

g) Ligue a maquina de recuperagéo
e opere-a de acordo com as
instrugdes do fabricante.

h) N&o encha excessivamente os
cilindros. (Ndo mais do que uma
carga de volume liquido de 80%).
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i) N&o exceda a pressao de trabalho
maxima do cilindro, até mesmo
temporariamente.

j) Quando os cilindros foram enchidos
corretamente e 0 processo
completado, certifique-se de que
os cilindros e 0 equipamento séo
prontamente removidos do local e
que todas as valvulas de isolamento
no equipamento séo fechadas.

k) O refrigerante recuperado néo deve
ser carregado noutro sistema de
refrigeracéo exceto caso tenha sido

. limpo e inspecionado.

*E possivel que ocorra a acumulagéo
da carga eletrostatica, a qual pode criar
uma condigao perigosa ao carregar e
descarregar o refrigerante. Para evitar
situagOes de incéndio ou exploséo,
dissipe a eletricidade estatica durante
a transferéncia ligando a terra e unindo
0s recipientes e 0 equipamento antes
de efetuar a cara/descarga.

11. Rotulagem

O equipamento sera rotulado a indicar
que foi desmantelado e esvaziado de
refrigerante.

* A etiqueta deve ser datada e assinada.

« Certifique-se de que existem etiquetas
no equipamento a indicar que 0 mesmo
contém refrigerante inflamavel.

12. Recuperagao

* Ao remover refrigerante de um
sistema, quer para fins de assisténcia
ou desmantelamento, como boa
pratica recomendamos a remogao em
seguranga de todos os refrigerantes.

* Ao transferir refrigerante para os
cilindros, certifique-se de que utiliza
apenas os cilindros de recuperacéo de
refrigerante apropriados.

« Certifique-se de que esta disponivel o
numero correto de cilindros para conter
a carga total do sistema.

« Todos os cilindros a utilizar s&o
concebidos para o refrigerante
recuperado e rotulados para esse
refrigerante (ou seja, cilindros especiais
para a recuperagao do refrigerante).
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*Os cilindros estardo completos com
uma valvula de alivio da presséo e
valvulas de corte associadas em boa
ordem de trabalho.

*Os cilindros de recuperagéo séao
evacuados e, se possivel, arrefecidos
antes de ocorrer a recuperagao.

O equipamento de recuperagado deve
estar em boas condigdes com um
conjunto de instrugdes acerca do
equipamento disponivel e deve ser
adequado para a recuperagao de
refrigerantes inflamaveis.

*Deve também estar disponivel um
conjunto de balangas de pesagem
calibradas e em boas condi¢bes de
trabalho.

*As mangueiras devem estar completas
com acoplamentos de desconexao
livres de fugas e em boas condi¢des de
trabalho.

* Antes de utilizar a maquina de
recuperagao, certifique-se de que
esta em condicdes de trabalho
satisfatorias, a sua manutengéo foi
efetuada devidamente e quaisquer
componentes elétricos associados
estdo selados para impedir a ignicao
na eventualidade da libertagdo de um
refrigerante. Consulte o fabricante em
caso de duvida.

« O refrigerante recuperado deve ser
devolvido ao fornecedor do refrigerante
no cilindro de recuperacéo correto e
a Nota de Transferéncia de Residuos
relevante deve ser solicitada.

»N&o misture os refrigerantes
em unidades de recuperacgéo e,
particularmente, ndo em cilindros.

+ Se for remover os compressores
ou 6leos do compressor, certifique-
se de que foram evacuados até um
nivel aceitavel para assegurar que o
refrigerante inflamavel ndo permanece
no lubrificante.

O processo de evacuacgéo deve
ser realizado antes de devolver o
compressor aos fornecedores.

« Utilize apenas aquecimento elétrico
no corpo do compressor para acelerar
este processo.

A drenagem de 6leo de um sistema
deve ser efetuada em seguranca.
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Como utilizar

Ecréa do controlo remoto
-

TIMER FAN SPEED  TEMP

AIRSWING ERROR
OFF/ON D

TIMER/CLOCK
MODE uP

(<)
OFFION  DOWN  SET
CLOCK CANCEL

@

SELECT | FANSPEED MODE

® A

QUET/
ARSWING PONERFUL TEMP

AC RC

H
Prima para restabelecer

as definicbes anteriores
do controlo remoto.

1

Prima e segure durante
aproximadamente 10
segundos para mostrar
a temperatura em °C

N&o utilizado em

ou °F. " )
. . operagoes normais.
N&o Aplicavel
FANSPEED  Para seleccionar a velocidade do
ventilador

(Ecra do controlo remoto)
(—yAUTo > a—p al —p atl —p anill —p «ntlll _)

« Para AUTO (AUTOMATICO), a velocidade da
ventoinha interior é ajustada automaticamente de
acordo com o0 modo de operagao.

mobE  Para seleccionar o modo de
operagao

AUTO (AUTOMATICO) - Para sua conveniéncia

HEAT (CALOR) - Para desfrutar de ar quente

COOL (FRIO) - Para desfrutar de ar fresco

DRY (SECO) - Para desumidificar o ambiente

pGEl,.  Para mudar entre silencioso e

@ potente
(> QUIET — POWERFUL— NORMAL~

QUIET: Para desfrutar de um funcionamento
sossegado

« Esta operagéo reduz o ruido do fluxo de ar.
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POWERFUL: Para alcangar a temperatura
rapidamente

« Esta operagéo ira parar automaticamente apos 20
minutos.
« Para eliminar o indicador POWERFUL ap6s 20 minutos
QUIET/

de funcionamento, prima o botdo "+, novamente.

Pode ser activado em todos os modos e pode ser
cancelado premindo novamente o respectivo botéo.

Mostrador de timer diario

Para LIGAR (ON) ou DESLIGAR (OFF) a unidade num
tempo predefinido.

(~ TIMER/CLOCK—
MODE |~ UP™1 SELECT
D—= 1@ ©
T (:)

OFFION :DOWN H

@0—= @, OL@
@

a
-/

MODE
(1) Prima TIMER (TEMPORIZADOR) @ > para
aceder ao modo do temporizador.

* Prima uma vez para o mostrador do clock para o
de timer ou vice-versa.

« Prima durante 4 segundos para alterar o ecra de
temporizador diario para temporizador semanal
ou vice-versa.

@ Seleccione a fungdo ON  Exemplo:
ou OFF do temporizador OFF as 22:00

(@) Configure a hora P wrponnt
DOWN
\%
(@) Confirmar T o 33:00
Ly

) CANCEL
* Para cancelar, prima @) .

* Quando é definido o temporizador para ON (ligado),
a unidade pode comegar antes da hora definida
para alcancar a temperatura desejada a tempo.

« A operagao do temporizador é baseada na
configuragéo do relégio no controlo remoto e repete
diariamente uma vez configurada.

» O encerramento do temporizador para a hora actual
seré activado primeiro.

* Se o temporizador for cancelado manualmente ou
devido a uma falha de corrente, pode restabelecer a

configuragéo anterior premindo 55
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Como configurar o temporizador

Ajuste de timer semanal Para verificar o programa actual do temporizador

Promove a poupanca de energia ao permitir que
configure até 6 programas em qualquer dia.

TIMER/CLOCK:
MODE uP

1.Prima TIMER (TEMPORIZADOR) para entrar

SELECT
no modo do temporizador e prima @) para entrar

na definicéo do dia. e oom

2.Prima TIMER (TEMPORIZADOR) @) ou & até
o dia desejado ser apresentado, prima E(L./ para
confirmar a selecgao.

3.Prima TIMER (TEMPORIZADOR) @) ou ‘g para

SELECT

OFFION

®

CLOCK

DOWN  SET

CANCEL

Acende-se se seleccionar a operagao do Temporizador

| ___c——Numero de programa num

verificar os programas configurados.
G ra] da(T=6) e
12542 5 Indica o dia seleccionad Para alterar o programa actual do
— wnriewionu m srsa | Indica o dia seleccionado t prog an u
—N og:o0 " |ndica o dia da préxima temporizador ou adu_:lonar um novo
OFF 8888_ operagéo do temporizador programa de temporlzador
I : L H leccionad
jora a ser seleccionada 1. Prima TIMER (TEMPORIZADOR) para entrar no modo
(incremento de 10 minutos) SELECT .
Fora Timer do.temponzador eprima @) para enturgr na E%%E nicdo doldla. g
) 2. Prima TIMER (TEMPORIZADOR) @) ou g até o dia =
ON Timer ) 5
) ) desejado ser apresentado.
“—— Dia a ser seleccionado o
MODE 3. Execute os passos 4 a 7 de “Ajuste de timer semanal’ g
. = para alterar o programa actual do temporizador ou O
1. Prima TIMER (TEMPORIZADOR) durante adicionar qualquer programa de temporizador.
4 segundos para passar o ecra para afungdo . __.
Temporizador semanal. Para cancelar o programa actual do temporizador '
! -‘ " . SELECT . =]
) . 1.Prima @) para aceder ao dia. =
ON i} S e uP DOWN T
Sy 2.Prima TIMER (TEMPORIZADOR) @ ou & até que
. . . . SELECT
2. Prima TIMER (TEMPORIZADOR) @ ou D%“ para o dia desejado seja apresentado, prima @) para
seleccionar o dia desejado. entrar na defini¢do do programa. . o
SELECT 1 A - A
3. Prima @ para confirmar a sua selecgéo. 3. Prima TIMER (TEMPORIZADOR) @ O%A,g ate
4. Quando “1” surgir a piscar no ecré, prima =" o dia desejado ser apresentado. Prima @) para
para configurar o programa 1. | w4
5. Prima TIMER (TEMPORIZADOR) 22" para A O programa e Cesaparee .
seleccionar a opgao de activagéo (ON) ou Para desactivar/activar o temporizador semanal
desactivagdo (OFF) do temporlzador
6. Prima TIMER (TEMPORIZADOR) @ ou @ para » Para desactivar a defini¢do de temporizador semanal, prima
CANCEL
seleccionar a hora desejada. TIMER (TEMPORIZADOR) ¢ e, em seguida, prima € .
Se quiser configurar o temporizador juntamente
com a temperatura desejada, prima é para » Para activar a defini¢ao de temporlﬁ)(ior semanal anterior,
seleccionar a temperatura. prima TIMER (TEMPORIZADOR) @ e, em seguida,
SET
7. Prima @) para confirmar o programa 1. O dia prima z:)T
seleccionado sera realgado com W7, oo
O ecra ird passar para o programa seguinte passados Nota
2 segundos. Repita os passos 4 a 7 para configurar os o . ) . e
programas 2 a 6. * Néo € possivel configurar o temporizador diério e
« Durante a configuracdo do temporizador, se no premir 0 temporizador semanal simultaneamente.
= ) +N&o é possivel configurar o mesmo programa do
nenhurSTgTbotao dentro de 30 segundos, ou se premir o temporizador duas vezes no mesmo dia.
botéo @), a configuragio nesse momento e confirmada
e a configuragéo do temporizador é concluida. 61
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I Sistema de divis&o tnica
Pa ra sa be rmais... Sistema de divisao muiltipla

Modo de funcionamento

+E possivel as unidades interiores funcionarem individualmente ou em simultaneo. A prioridade de
funcionamento é colocada na primeira unidade que é ligada.

Durante a operagéo, os modos HEAT (CALOR) e COOL (FRIO) ndo podem ser activados ao mesmo
tempo para diferentes unidades interiores.

« O indicador de alimentacéo fica intermitente para indicar que a unidade interior esta em espera para
um modo de funcionamento diferente.

AUTO : Para sua conveniéncia.
(AUTOMATICO)
« A unidade selecciona o modo de operagéo a cada 10 minutos de acordo com a defi

nicao da temperatura e temperatura ambiente.

* A unidade selecciona o modo de operagéo a cada 3 horas de acordo com a
definicdo da temperatura, temperatura exterior e temperatura ambiente.

HEAT (CALOR) : A unidade demora algum tempo a aquecer.

COOL (FRIO) : Fornece um arrefecimento confortavel e eficiente de acordo com as suas
necessidades.

DRY (SECO) : Aunidade opera a uma velocidade baixa da ventoinha para dar uma refrigeragéo
suave.

Definigao da temperatura de poupanca de energia

Funcionar com a unidade dentro do alcance da temperatura recomendada podera poupar energia.
HEAT (CALOR): 20 °C ~ 24 °C /68 °F ~ 75 °F.
COOL (FRIO): 26 °C ~28°C /79 °F ~ 82 °F.

Condigoes de funcionamento

Utilize este ar condicionado com o seguinte intervalo de temperatura.

likiasiar Unidade e;tgrion:ﬂde divisdo | Unidade e)gtgrior iize divisao
Temperatura °C (°F) Unica mltipla
DBT WBT DBT WBT DBT WBT
CooL Max. 32(89,6) | 23(73,4) | 43(109,4) 26(78,8) | 46(114,8) | 26(78,8)
(FRIO) Min. 16 (60,8) | 11(51,8) | -10(14,0) - -10 (14,0) -
HEAT Max. 30 (86,0) - 24 (75,2) 18 (64,4) 24 (75,2) 18 (64,4)
(CALOR) Min. 16 (60,8) - -15 (5,0) -16 (3,2) -15(5,0) -16 (3,2)

DBT: Temperatura de bolbo Seco, WBT: Temperatura de bolbo Himido

*1 CU-Z25UBEA, CU-Z35UBEA, CU-Z50UBEA, CU-Z60UBEA

*2 CU-3E18PBE, CU-4E23PBE, CU-4E27PBE, CU-5E34PBE, CU-2E12SBE, CU-2E15SBE, CU-2E18SBE,
CU-3E23SBE, CU-2Z35TBE, CU-2Z41TBE, CU-2Z50TBE, CU-3Z52TBE, CU-3Z68TBE, CU-4Z68TBE,
CU-4Z80TBE, CU-5Z90TBE
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InstrucOes de limpeza

Para assegurar um éptimo desempenho da unidade, a limpeza tem que ser executada
em intervalos regulares. Uma unidade suja pode provocar avaria. Consulte o revendedor
autorizado.

*Desligue a unidade e desligue a ficha da tomada antes de efectuar a limpeza.
*N&o toque nas alhetas de aluminio, a parte afiada pode causar ferimentos.
*N&o utilize benzina, diluente nem pé de limpeza abrasivo.

« Utilize apenas sabdes (>~ pH 7) ou detergente de uso doméstico neutro.

o
~ e . - o o N
*Nao utilize 4gua com uma temperatura superior a 40 °C / 104 °F. Q
(S
Unidade interior Unidade exterior ©
. . ©
Flange da conduta lateral de saida Escoamento '-'".“par detritos em redor da 8
de ar (traseira) de &gua unidade. ) ko
Remova qualquer blogueio da =)
tubagem de drenagem. ‘g’
]
(0]
1S
@
Ke)
3
eléctrica ©
Flange da conduta lateral de 6_“
entrada de ar Filtro de ar
(%2}
«@©
>
(o))
=
=
S
o
Filtro do ar
« O filtro de ar esta localizado na entrada de ar
lateral da unidade.
«Para limpar o filtro de ar, por favor consulte o
seu revendedor. Nao tente limpar dentro da
unidade sozinho.
«Se o filtro de ar ficar bloqueado, a eficacia do
ar condicionado cai significativamente.
63
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Os seguintes sintomas n&o indicam uma avaria do aparelho.

O LED indicador de funcionamento fica intermitente
dgrante o funcionamento e o ventilador interior
para.

Causa

« A unidade esta no modo de descongelagéo e o gelo derretido
¢é drenado da unidade exterior.

O indicador do TIMER (TEMPORIZADOR).

« A programacao do temporizador é activada diariamente
depois de programada.

O funcionamento ¢ atrasado durante alguns
minutos apds a reprogramacao.

« O atraso é um mecanismo de protec¢ao do compressor da
unidade.

O ventilador interior para ocasionalmente no modo
de aquecimento.

« Para evitar o efeito de arrefecimento acidental.

O ventilador interior para ocasionalmente quando o
modo de velocidade automatica do ventilador esta
programado.

« Isto ajuda a remover o odor do ambiente.

O fluxo de ar continua mesmo ap6s o
funcionamento ter cessado.

« Extracgao do restante calor da unidade interior (maximo
30 segundos).

A sala tem um odor estranho.

* Pode ser devido a um odor de humidade produzido pela
parede, alcatifa, mobilia ou vestuario.

Som de quebra durante o funcionamento.

» Mudangas de temperatura causam a expanséao/contracgao
da unidade.

Ouve-se o fluxo de agua quando a unidade esta a funcionar.

* Fluxo do liquido de refrigeragdo no interior da unidade.

Sai névoa da unidade interior.

« Efeito de condensagao devido ao processo de arrefecimento.

A unidade exterior produz agua/vapor.

« Existe condensag&o ou evaporacao nos tubos.

Descoloragdo de algumas partes de plastico.

« A descoloracéo € sujeita aos tipos de material utilizado nas
partes de plastico, acelerando quando expostas ao calor, luz
solar, luz UV ou factor ambiental.

Verifique o seguintes antes de pedir assisténcia.

O modo HEAT/COOL (CALOR/FRIO) n&o esta a
funcionar de maneira eficiente.

Verificar

« Configure a temperatura correctamente.

« Feche todas as portas e janelas.

« Limpe qualquer obstrugdo que se encontra na entrada do ar
e nas aberturas de ventilagdo de saida do ar.

Ruido durante o funcionamento.

« Certifique-se de que a unidade foi instalada numa inclinag&o.

A unidade no funciona.

« Verifique se o disjuntor disparou.
« VVerifique se o temporizador foi configurado.

Os sintomas seguintes indicam uma avaria.

No controlo remoto, o indicador OFF nao aparece
no ecréa do controlo remoto, mas o LED indicador
do funcionamento esta desligado.

Verificar

« Utilize o controlo remoto para obter o cédigo de erro da
seguinte forma.

LED indicador do funcionamento
Indicador do estado desactivado (OFF)

i gg:gg  |AEg)

[x]

|OO
AIRSWING ERROR

—— oFF/oN D {

TIMER/CLOCK — =

MODE & UP ISELECT FANSPEED MODE

©. @ @ - A
OFFION :DOWN: SET e TEMP

ARSWING POWERFUL
L) L@ ' @

-
CANCEL

AC

e @
CHECK\ RESET

I
ol©,

RC

®

Certifique-se de que o LED de funcionamento se encontra na
posicao OFF.

(D) Prima oex durante 5 segundos

up DOWN

@ Prima TIMER (TEMPORIZADOR) @ ou &)

« Se o cddigo de erro e a anormalidade podem ser
identificados, o LED de funcionamento estaraem ON
continuamente, e ira indicar o cédigo do erro.

@ Prima CH@ECK novamente durante 5 segundos para sair da
verificagdo
@ Mostre o cddigo de erro ao fornecedor autorizado.
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Ecra Controlo de anomalias/protecao
diagnostico

H 00

Sem memodria de falhas

Ecra Controlo de anomalias/protegao
diagnostico

Unidade operacional interior ou unidades

H 39 .
o Comunica&o anormal com a unidade em espera com funcionamento anormal
interior/exterior H41 Conex&o anormal da cablagem ou tubagem
Capacidade da unidade interior ndo Motor da ventoinha de ventilagao
H12 ; H 50
correspondida bloqueado
Anomalia do sensor de temperatura de ar Motor da ventoinha de ventilagéo
H14 . H 51
da entrada exterior bloqueado
H 15 Anomalia do sensor de temperatura de H 52 Interruptor de limite esquerda-direita para
descarga exterior do compressor corrigir anomalia
H16 Anomalia do transformador de corrente H 58 Sensor de anomalia de gas interior
€T exfenor H 59 Anomalia do sensor Eco
H17 Anonjaha do sensor de temperatura de H 64 Anomalia do sensor de alta presséo exterior
sucgao exterior. .
H 19 Bloqueio do mecanismo do motor do 67 Anomalia nanoe
ventilador interior H70 Anomalia do sensor de luz
Anomalia do funcionamento do interruptor Anomalia na ventoinha de arrefecimento
H21 A H71
de flutuagéo interior CC dentro do quadro de controlo
Anomalia do sensor de temperatura 1 do Anomalia no sensor de temperatura do
H23 VI H72 -
permutador de calor interior reservatorio
Anomalia do sensor de temperatura 2 do Bloqueio do mecanismo do motor do
H24 L H97 ' .
permutador de calor interior ventilador exterior
H 25 Anomalia do dispositivo de ides interior H 98 Protecéo de alta pressao interior
H 26 Menos ION anomalia H 99 Protegéo contra congelamento da unidade
Ha7 Anomalia do sensor de temperatura de operacional interior
ar exterior F11 Anomalia da comutagéo da valvula de 4 vias
H 28 Anomalia do sensor de temperatura 1 do Protecgo da corrente total em
permutador de calor exterior F16 funcionamento
H 30 Anomalia do sensor de temperatura da F17 Anomalia de congelamento das unidades
tubagem de descarga exterior em espera interiores
H 31 Sensor de piscina anormal F18 Anomalia de bloqueio no circuito seco
H 32 Anomalia do sensor de temperatura 2 do Protegéo da caixa de controlo contra
permutador de calor exterior Fe7 sobreaquecimento
H 33 Anomalia de mé ligagéo interior/exterior Protecéo do circuito de corregao do fator
; F 90 ’ :
H 34 /-\nornaha do sensor de tgmperatura do energia (Power Factor Correction - PFC)
dissipador de calor exterior F 91 Anomalia do ciclo de refrigeragéo
H 35 Anomalia da corrente adversa da agua F 93 Revolug&o anormal do compressor exterior
interior/exterior =
Fo4 Press&o de descarga do compressor
H 36 Anomalia do sensor de temperatura da disparou protecgdo
tubagem de gés exterior Fo5 Protecgao de alta pressao de
H a7 Anomalia do sensor de temperatura da arrefecimento exterior
tubagem de liquidos exterior F o6 Protecgdo de sobreaquecimento do
H 38 Nao-correspondéncia interior/exterior médulo do transistor de energia
(codigo da marca) Fo97 Protecgéo de sobreaquecimento do
compressor
F 98 Protecgédo da corrente total em funcionamento
F 99 Detecéo do pico de corrente continua

(CC) exterior

* Algum codigo de erro pode nado se aplicar ao seu modelo. Consulte o representante autorizado para
esclarecimento.
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Resolucao de problemas

m E realizada uma inspegao sazonal apds nio-utilizagio prolongada.

+E assegurado que nao existe nenhuma obstrugao em torno das aberturas de ventilagéo de
entrada e saida de ar.

+Estas unidades sdo montadas dentro do teto. Utilizam ventilagao de entrada de ar externa e
ventilagdo de saida de ar para funcionar. Por favor consulte o seu revendedor mais préximo
para uma inspecao sazonal.

*Apos 15 minutos de funcionamento, € normal ter a seguinte diferenca de temperatura entre
as aberturas de ventilagdo de entrada e saida de ar:
[COOL (FRIO): 2 8°C / 14,4°F | [HEAT (CALOR): = 14°C / 25,2°F|

m As unidades nao vao ser utilizadas durante um periodo de tempo prolongado.

* Active o modo HEAT (CALOR) durante 2~3 horas para remover completamente a humidade nas
partes internas para evitar o crescimento de mofo.

*Desligue a unidade e retire a ficha da tomada.

CRITERIOS SEM MANUTENGAO

DESLIGUE AALIMENTACAO E RETIRE A FICHA DA TOMADA e consulte em seguida
um revendedor autorizado nas seguintes condicdes:
*Ruido anormal durante o funcionamento.

« Agua/particulas estranhas entraram no controlo remoto.

*Fuga de agua da unidade interior.

*Os interruptores do disjuntor desligam-se frequentemente.

+ O fio distribuidor de corrente aquece de forma anormal.

*Os interruptores ou botdes ndo estao a funcionar devidamente.

66
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Informacao

Informacgoes para Utilizadores referentes a Recolha e Eliminagdao de Equipamentos Velhos

Estes simbolos nos produtos, embalagens e/ou documentos significam que os produtos eléctricos e
electronicos usados ndo podem ser misturados com os residuos urbanos.

Para o tratamento apropriado, recuperacéao e reciclagem de produtos velhos, solicitamos que os
coloque em pontos de recolha préprios, de acordo com a legislagéo nacional.

— A eliminagéo correcta destes produtos ajudara a poupar recursos valioso e evitar quaisquer potenciais
efeitos negativos na satde humana e no ambiente, os quais poderiam resultar de um tratamento
incorrecto de Residuos.

Para mais informagdes sobre a recolha e reciclagem de produtos velhos, por favor, contacte as
autoridades locais responsaveis pela recolha de residuos ou o ponto de venda onde o produto foi
adquirido.
De acordo com a legislacao nacional, podem ser apglicadas multas caso seja feita a eliminagdo
incorrecta destes residuos.
Para Utilizadores Nao Particulares da Unidao Europeia
Se pretender eliminar equipamentos eléctricos e electronicos, por favor, contacte o seu Distribuidor ou
Produtor para obter mais informacgdes.
[Informagao sobre a eliminagdo noutros paises fora da Unido Europeia]
Estes simbolos séo validos, apenas, na Unido Europeia. Se pretender eliminar este produto contacte,
por favor, as autoridades locais responsaveis pela recolha de residuos ou o ponto de venda onde o
produto foi adquirido e solicite informagédo sobre o método de eliminacéo correcto.
Este simbolo indica que este Este simbolo indica
equipamento utiliza um refrigerante que as Instrugdes de
& inflamavel. Se o refrigerante vazar, || Funcionamento devem ser
= em conjunto com uma fonte externa L_I lidas cuidadosamente.
ADVERTENCIA | 46 ianicso, ha a possibilidade de
ignicao.
Este simbolo indica que uma Este simbolo indica
pessoa qualificada deve manusear que existe informagéo
@ este equipamento com referéncia I:Ii:l incluida nas Instrugdes
as Instrugdes de Instalagéo. de Funcionamento e/ou
Instrugdes de Instalagéo.
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B1b3MOXHOCT 3a cBbp3BaHe
Ha KnuMaTu4Ha cuctema c
€0HO BbTPELUHO TAMO0 Unu
C HAKOJKO BbTPELLUHM Tena
cnopen Hyxaute Bu.

3a BCUYKM DYHKLMKN Ha NpoAyKTa,
BWXTe KaTtasora.

| /

Bbp3 cnpaBoOYHUK

't N

TIMER. FANSPEED  TEMP

ARSWING ERROR
OFF/ON

TIMERICLOCK—
MODE 1™ UP ~y SELECT

e yooe ffe = -,

©'0'0 ® «@ A

oo oo | 57 | csune SR TP 1
] ] R

@0\ ® @ W

OLOCK = T = CANCEL e RC

@ @|le e @

CHECK RESET
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MNoaroTBsiHe Ha AUCTAaHLUMOHHOTO
ynpaBneHue

CLOCK
(@ Hatuchete @
(b) HaTucHere, 3a na 3ajagerte AeHs

(© NoTBBLPAETE

MoBTopeTe cTbnku “b” n “c”, 3a pa
HacTouTe Yaca.
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Bnarogapvm Bu, ye 3akynuxte
KnumaTuk Panasonic.

CbabpxaHue

MNpeonasHu Mepku —......... 70-81
Kak na usnonseare ......... 82-83
3a ga HayyuTe noBseve......... 84

WHcTpykummn 3a n3ammsare ... 85

n, | OTcTpaHsBaHe Ha
MPOBNEMU ...oovvveeeeens 86-88
I WHdopMaumsa ........oooeeeees 89

MniocTpauumte B ToBa pbKOBOACTBO ca
npegHasHayYeHn camo 3a passiCHeHne

1 MoraT Aa ce pasnuyasat oT
OencTBuTenHus ypea. BbamoxHu ca
npomeHu 6e3 npegynpexaeHne 3a
6baeLwm nogobpeHus.

=
=2
OcHOBHM onepauuu §
OFF/ON g
(D Hatuchete € ), 3a Aa BKnounTe/cnpeTe paboTa. L
MODE
(2 W3bepeTe xenaHUa pexmM, KaTo HaTUCHeTe G .
EAUTO —» HEAT
DRY +— COOL
(3 HacTpoiika Ha xenaHaTa Temnepartypa.
up
@
DOWN
@ TemnepatypHu ananasonu: 16 °C ~ 30 °C / 60 °F ~ 86 °F.
y
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[MpeaonasHn mepku

3a fna nsberHeTe TeNecHW NoBpeaw, HapaHsiBaHe
Ha Opyrv xopa unu UMyLLecTBO, Monsi cnassanTe
CrefHoTO:

HenpaeunHOTO yHKUMOHMPaHe nopaam
HecrnasBaHe Ha MHCTPYKLMUTE MOXe Aa MPUYMHIA
LeTV UnK Bpeau, Knacuduumpanm KakTo creapa:
YpenbT He e npegHa3HadyeH 3a u3nonasaHe ot
o0wwms notpebuten.

Toan 3HaK
npegynpexaasa

/AN TPEVIPEKIERHE | 2 012

N TEXKN
HapaHABaHUA.

Toau 3Hak
npeaynpexaaea
33 0MacHOCT OT
HapaHsIBaHus Ui
NMYLLECTBEHM
LieTu.

/AN BHUMARHE

WHCTpyKumMmTe, KOUTO TpsiGBa Aa ce crnasear, ca

KnacuuumpaHu cbC crnegHuTe CUMBONM:
Tosu cumBon o6o3HavyaBa
CbOTBETHOTO [eNCTBUE KaTo

® 3ABPAHEHO.

0 9 Tean cumBonM 03Ha4aBaT,

Ye feicTBusTa ca

) SATLIKITENHA

/I MPEQYNPEXOEHVE

0 YpeabT MOXe Aa ce 13nonaea ot Aeua

Hap 8 roauiuHa Bb3pacT W nnla ¢
HamaneHu n3nYeckn, CETUBHN UK
NCUXUYHU CHOCO6HOCTI/I UnNn HAMaLUun
CbOTBETHWS ONUT U MO3HAHUA, aKko ca
HabnoaaBaHN U UHCTPYKTUPaHW OTHOCHO
6e30macHOTO 13Mon3BaHe Ha ypeaa
pas3bupaTt CbOTBETHATE PUCKOBE.
[Jeua He 6vBa fa urpasiT ¢ ypeaa.
MouncTBaHe U NoaApbKKa Ha ypeda
He GmBa fa ce M3BbpLUBA OT AeLia 6e3
HabnoaeHue.

Mons o6bpHeTe ce kbM 0TOpU3MpaH
AVITbP WK CeunanucT 3a novncTeaHe
Ha BbTPELLHUTE YacTH, PEMOHT, MOHTaX
NV NOBTOPEH MOHTaX Ha Mogyra.
HenpasurnHnute MOHTaxX 1 ynotpeba Le
MPUYMHAT TeY, TOKOB yaap Unu noxap.

lMoTBbPAETE Npen OTOPU3MPaH AWUMbP UMK
cneumanuct ynotpebara Ha BCekM ykasaH
TUN XNaguneH areHt. Ynotpebarta Ha apyr
TUN XNaAUNEH areHT, OCBEH NOCOYEHMS,
MOXE [1a MPUYMHI NOBPeAa Ha NPOoLyKTa,
npbCkaHe, HapaHsiBaHe 1 T.H.

o —— |EnektposaxpatiBate|
ynpaeneHvue BbTpelHa yact
WaxopeH Bxopen
BeHTUnaumoHen  BEHTMANIAUNOHEH
oTBOp \

M3axoneH oteop
3a Bb3gyXx

‘ ACXF55-17700_book2.indb 70

He uanonasaitTe cpencTBa 3a yckopsiBaHe
Ha npoLieca Ha pa3mpassaBaHe Ui

3a NOYMCTBaHe, PasniyHu OT Te3u,
npenopbYaHu oT NPOKU3BOANUTENS.
Bceku HenoaxoasLy, MeToa unm
M3MOM3BaHeTO Ha HECHBMECTUMU
matepuany Moxe Aaa npuinHu
noBpefa Ha NpogykTa, NpbckaHe 1
CEpUO3HO HapaHsiBaHe.

He moHTupaiiTe mogyna B NnoMeLLeHust ¢
MOTEHLManHO eKcnio3nBHa Unu 3ananuva
aTmocdepa.

B npoTuBeH cryyait MoxXe fa ce CTUrHe A0
noxap.

He nbxaitte npbCTUTE CU MK

Apyrv 06eKTU BbB BbTPELLHUS UNK
BBHLUHUS MOZyN Ha KNUMaTyKa,
BbpTALLMTE CE YacTu Morat Aa

npeau3BuKaT HapaHaBaHUA.
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He pokocBaiTe BbHLUHUS MOZYN N0 Bpeme
Ha rppMoTeBMYHa Byps, ToBa MOXe Aa

[0Be[e [0 TOKOB yaap.

He ce n3naraite QMPEKTHO Ha CTyaeH

Bb3yX 3@ NPOLbIKUTENEH Nepuog OT

BpeMe 3a fja u3berHeTe NpekoMepHO

oxnaxgaHe.

MOgyna, Thii KaTo CryyaiHo MoXe

Aa nagHere.
HMCTaHuMOHHoynpaBneHMe

® He nosBonsiBaiiTe Ha 6ebeTa 1 Manku gela

He capanTe u He cTbnBanTe BbPXY

[a UrpasiT ¢ ANCTaHLMOHHOTO ynpaBrexue,
3a [la v npegnasuTe OT ClyYaliHo
nornbliaHe Ha batepunTe.

EneKTposaxpaHBaHe
He n3nonssaite o)
® moaunduumpaH kaben,

CBbp3BaH kaben,
YOBMKATEN UK HeykasaH
kabern, 3a na nsberHete

nperpsiBaHe 1 noxap.

3a npenoTBpaTsaBaHe Ha NperpsiBaHe,

noxxap Urnu TOKOB yaap:

*He n3nonsBealiTe CbLUWs KOHTAKT 3a Apyru
ypeon.

*He paboteTe ¢ BNaxHu pble.

*He npeyynBaiiTe 3axpaHBaLuus kaben.

*He paboteTte ¢ unn He cnupainTe ypega
ypes BKapBaHe W U3TEINsIHE Ha
Lwencena.

CnpeTe Aa U3nonasare NpoaykTa, korato
Bb3HWKHe aHoManus/nospeaa u u3Bagete

Lierncena oT KOHTaKTa UInu U3KIKYeTe oT

KOMYETO W aBTOMATUYHWS NPEBKIKOYBATEN.

(MIma puck oT nyLuek/noxxap/TokoB yaap)

Mpumepu 3a aHomanus/nospeaa

* 3a3eMUTENHNAT aBTOMATUYEH Npekbeaay
(ELCB) yecrto ce akTvBupa.

*Ycelua ce MUPUC Ha U3ropsno.

*YyBa ce HeobuyaeH Lym unu ypeasT
BMbpHMpa.

*3T4a Boga OT BLTPeLLHUS Ypen.

*KabenbT unu WwencenbT ca HeobnyaitHo
ropeLm.

» CKopocTTa Ha BEHTUrATOpa He MoXe Aa
ce KoHTponupa.

*YpenwT cnupa pabota BegHara, 4opy 1
[a € BKMYeH aa paboTu.

*BeHTUnaTop®T He cnupa, fopu, ako
ypenbT e cnpan ga pabotu.

BenHara ce cBbpxeTe C MECTHWS TbProBeL,

3a NoAAPBXKKA/PEMOHT.

ToBa obopyasaHe TpsibBa Aa e 3a3eMeHo,
3a fia Ce NpeaoTBpaTv TOKOB yaap unu
noxap.

TpAGBa a ce NOAMEHN OT NPOU3BOANUTENS,
HETOBIS CEPBM3EH areHT 1N NoaoGHM
KBanuduumMpaHu nuLa, 3a aa ce usberHe
ONacHOCT.

o AKO 3axpaHBaLLuAT kaben e noBpeaeH, ToM

CunHo npenopbyMTEnHO e Aa ce
MOHTMpa 3a3eMUTENEH aBTOMaTNYEH
npekbcsad (ELCB) unn yctpoiicteo 3a
andepeHumanna sawmra (RCD), 3a ga
n3berHeTe TOKOB yaap Wi noxap.

3a npepnoTepaTsiBaHe Ha nperpsiBaHe,

noxxap unu TOKOB yaap:

*BrapsaiTe wencena npasuHo.

*[paxbT no Lencena Tps6ea aa 6bae
130bPCBaAH CbC Cyxa Kbpna NepuoanyHo.

ACXF55-17700_book2.indb 71

&8 |/36erHete TOKOB yaap Ype3 M3KMouBaHe

> Ha 3aXpaHBaHETO U LUencena:
- Mpenw nouncTBaHe unm obCryXBaHe.
;*_4 - Korato yabmxutensT He ce M3nonaea, um
- Mpu HEOBWKHOBEHO CHMHA rPBMOTEBNYHA

aKTUBHOCT.

06 &
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/N BHUMAHUE

® He muiiTe BbTpeLwHMs Mogyn ¢ 6eHauH,

pa3TBOpUTEN Wi abpasnseH npax 3a fa
MpenoTBpaTuTe NoBpena UM KOpo3us Ha
Mogyna.

He uanonagaitte ypeaa 3a CbxpaHeHue Ha

npewwnsHo obopyaBaHe, XxpaHa, XUBOTHU,
PaCTEHNSs, NPOVU3BEAEHNS HA U3KYCTBOTO

unu apyru npeameTu. ToBa MoxXe Aa

MPUYMHY BrIOLLABAHE Ha Ka4eCTBOTO M T.H.

He nonaBsaliTe ypeau, KOUTO ropsiT npes

n3xopa 3a Bb3ayxa, 3a Aa ce usberHe

pa3npoCTpaHeHne Ha OrbHS.

He n3naraiiTe pacteHus unu AOMalLHm

NOOUMUM OMPEKTHO HA Bb3ayLUHUS NOTOK

3a fa u3berHeTe HapaHsiBaHe U T.H.

He nokocsaiite 0CcTpoTO QQ

anymuHueso pebpo. Octpute %

yacTu MoraT Aa npeamssukat

HapaHsIBaHWS.

He BkntoyBainTe BbTPeLHUS MOZYn,

koratononupare noga. Cnen nonupane,

npoBeTpeTe cTasTa Aobpe, npeau aa

“3nonseare Mogyna.

He nHcTanuparite ypeaa B 3aaMMEHM 30HN

3a [1a NpefoTBpaTUTe Herosara nospesa.

He pasrnobsBaiiTe ypeaa 3a no4ncTeaHe

3a 1a n3berHeTe HapaHsiBaHe.

He cTbnBalite BbpXy HecTabunHa maca,

KoraTo nouucTBaTe ypesa, 3a aa nsberHete

HapaHsiBaHe.

He nocraBsiite Ba3a unu cba ¢ BOAA BbPXY

ypena. Bopgata moxe fa NpoHukHe B ypena

1 Aa NoBpeam n3onaumsta. Toa MoXe Aa

MPUYMHM TOKOB YAap.

He otBapsiTe npo3opew, unu Bpara

3a NPOABLIDKUTENHO BPEME MO BpeMe

Ha paboTa, ToBa MOXe Aa foBeae 0

HeedheKTUBHO 13MNON3BaHe Ha EHEPrUsiTa U

HenpUsSTHU TeMnepaTypHu NPOMEHM.

lNpepoTBpaTeTe M3TUYAHE Ha BOAA Ype3

ocurypsiBaHe Ha apeHaxHa Tpbba, KosiTo e:

- MpaBunHo cBbp3aHa,

- C nogabpaHu YUCTH BOAOCTOUHM TPBOM
1 KOHTENHEPU, UMK

- He e notoneHa BbB Bofa

®
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Cnep npogbIkUTENEH Nepuog Ha
ynotpe6a nnu ynotpeba ¢ HaKkakau
OTONMMUTENHM YPeam ¢ ropuBo
NpoBETPsiBaliTe NOMELLEHNETO
NepUoaNYHO.

Crep Abbr NPecToil ce yBepeTe, Ye
MOHTa)XHOTO LLAcu He € NOBPeAeHo, 3a Aa
n3berHeTe NagaHe Ha Mogyra.

HMCTaHuMOHHoynpaBﬂeHMe
® He n3nonssarite akymynatopHm (Ni-

Cd) 6atepuu. Te moraT fa noBpeasT

o

OWCTaHLUWOHHOTO ynpasrieHune.

3a npepoTBpaTsBaHe Ha HEM3NpPaBHOCT

UNY NoBpea Ha AUCTaHLIMOHHOTO

ynpasreHue:

*/I3Bapete GatepunTe, ako HaMa Aa
13Mon3Bate ypeaa 3a npogbIiKMTENEH
nepuop OT Bpeme.

*HoBu GaTepum oT cbLvs TN Tpsibea ga
ObaaT NocTaBsHM CbITIACHO NocoYeHaTa
NONAPHOCT.

EnekTtpo3axpaHBaHe

® He obpnaiite kabena, 3a ga usknounTe

lencena, 3a fja NnpeaoTBpaTtuTe TOKOB
yaap.
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Tosu ypep e HanbiHeH ¢ R32
f (nek 3ananum xnaguneH areHT).
[0 BbHLUEH U3TOYHWK Ha 3anansaHe,
Ma OMacHoCT OT noxap.
BbTpelweH M BbHLWEH moayn
13nona3ea B cTas C MoLy, no-ronsimMa ot
AmUH (M?), 1 Aa ce nasu oT N3TOYHULM Ha
3ananBaHe Kato TOMMMHa/MCKpU/OTKpUT
ypenu, roTBeHe C ras, LIeHTparnHu cucTemm
3a J0CTaBKa Ha ra3 unm enekTpu4eckm
ypenu 3a oxnaxpaaHe u T.H.(BuxTe Tabnuua
AMUH (M?))
maiTe npeaguna, Ye xnagunHusT
areHT Moxe aa Hama Mupuc. CunHo
MOAXOASALLM [ETEKTOPM 3a 3ananum
XMaJMmEeH areHT, KakTo U Ye Te paboTsT u
MoraT fja NpepynpeasT 3a HanumeTo Ha
MopobpkaiTe HeobxogumuTe
BEHTWUMALMOHHM OTBOPU CBOBOAHM OT
3anyLUBaHe.
ypena Ha TOnnvHa, Nnambk, UCKpK Unu
APYTY N3TOYHULM Ha 3ananBaHe. B
NPOTUBEH CIy4ail MOXe fja ekcnnoaupa u

AKO n3Teye xmaguneH areHT B 6nmsoct

o YpenwT TpsioBa Aa ce MOHTUPA W/nnu

MnambK UMK OMaCHW 30HK KaTo ra3oBu

A OT MHCTPYKLMUTE 338 MOHTaX OTHOCHO

ce NpenopbYBa OCUTypsIBAHETO Ha

Teu.

He npobuBaiiTe 1 He ropete, Tbii kaTo

ypeabwT e nog HansaraHe. He nanaraite

[a NPUYMHN HapaHsBaHe U CMBPT.
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Mepku 3a Ge3onacHoOCT npu

n3non3BaHe Ha xnapguneH areHT R32

OCHOBHWTE MpOLiElypy 3a MOHTaX Ca ChLynTe,
KaKTO NPy MOAENMUTE CbC CTaHLAPTEH XNaaumeH
areHT (R410A, R22).

Tbl1 kaTo pabOTHOTO HansiraHe e
0 NO-BUCOKO OT TOBA Ha MoaenuTe ¢
XnaguneH areHT R22, Hsikou oT TpbouTe
1 MIHCTPYMEHTUTE 32 MOHTaX U CEpBU3
ca cneumanHn. OcobeHo npu nogmsaHa
Ha Mofen ¢ xnagwneH areHT R22 ¢ HoB
mozen ¢ xnaauneH areHT R32 BuHaru
noaMeHsinTe TpaaULMOHHUTE TPBHOU 1
KOHYCHW raiiku ¢ TpbOUTE M KOHYCHUTE
raitkm 3a R32 n R410A ot ctpaHata Ha
BbHLUHWS arperar.
3a R32 1 R410A moxe aa ce usnonasa
CblLa KOHYCHa raika oT CTpHaTa Ha
BbHLIHKS arperart u Tpbbara.

CMecBaHeTO Ha pasniyHu XnaauiHu
areHTn B efjHa cucTema e 3abpaHeHo.
Mopenw, kouTo 13nonaear XxnaguneH
areHT R32 n R410A, umart pasnuyeH
AnamMeTbp Ha OTBOpa 3a 3apexaaHe, 3a
[a Ce NpegoTBpaTy NOrpeLLHo 3apexjaHe
¢ Xxnagunex arent R22 u ¢ ornen Ha
GesonacHocTTa.

3aroBa npoBepeTe NpeaBapuUTeNHo.
[OnameTbpbT Ha 0TBOpA 3a 3apexaaHe Ha
R32 n R410A e 1/2 nHya.]

BuHaru BHumaBaiTe B TpbbUTe Aa He
nonagHart Yyxay matepuanu (Macno, Boga
1 T.H.). OCBEH TOBa Npu CbXpaHsiBaHe Ha
TpbOUTE 30paBo YNTbTHETE OTBOPA YPE3
3alLMnBaHe, NeHTa u T.H. (bopaBeHeTo ¢
R32 e nogobHo Ha ToBa ¢ R410A.)

« EkcnnoataumsTa, nogapbxkara,
PEMOHTBT U U3BMNYAHETO Ha XNaduseH
areHT creadBa Aa ce W3BbpLUBaT OT
nepcoHan, oby4eH n cepTudmumpaH 3a
13Non3BaHe Ha 3ananuTenHy XnaaumnHu
areHTu, 1 No Ha4unHa, npenopbyaH
OT npounseoaunTens. Benuku nuua,
13BbPLUBALLY AECTBYS, 0BCnyxBaHe Ui
noaapbXKa Mo cUcTeMa Mnn CBbP3aHu ¢
obopynsaHeTo yacTu, Tpsibea fa 6baar
00y4eHu 1 cepTudmLmMpanu.
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* Hukaksu yacTu OT xnagunHata Bepura
(v3napwTenu, Bb3gyLUHU OXNaguTen,
AHU, KoHA€eH3aTopy MM TEYHOCTHM
pecuBepu) unu TpbbuTe He TpsbBa fa
ce Hamupart B 6nm30CT A0 U3TOYHULM
Ha TOMMWHA, OTKPUTK NaMbLK,
paboTelLm rasoBun ypean unu paboteLum
€NeKTPUYECKN HarpeBaTeny.

* MoTpedbuTensT/co6CTBEHNKBLT MK
HEroBUSIT YMbTHOMOLLEH NPeaCcTaBUTEN
creaBa pefjoBHO Aa NpoBepsiBa
anapmuTe, MexaHu4yHaTa BeHTUaLms 1
[IeTEKTOPUTE Hali-ManKko BEAHBX rOANLIHO
UV CbITMACcHO MECTHUTE pasnopendu ¢
Lien rapaHTUpaHe Ha TAXHOTO NPaBuUITHO
yHKLUMOHNPaHe.

* TpsibBa ga ce BOAW OHEBHWK.
PesynTatute 0T T€31 NPOBEPKY creasa
[a Ce 3anucBaT B [JHEBHMKA.

*B cnyyait Ha BeHTUNaLms B 3aeTu
npocTpaHcTBa TpsibBa Aa ce M3BbpLIBAT
MpOBEPKM, 3@ Aa Ce rapaHTupa, Ye Hama
npensTcTBus.

*Mpeau nyckaHeTo B ekcnroataums Ha
HOBa OXNaXaalla cucTema NULETo, KOeTo
0TroBaps 3a MyCKaHEeTO B eKcrroaTaums
Ha cuctemara, TpsibBa fja rapaHTupa,
Ye e Hanue obyyeH n cepTudnLmpaH
nepcoHan, KoTo e MHCTPYKTMPaH
Ha 6a3aTa Ha pbKOBOACTBOTO 3a
eKcnoataumsi OTHOCHO KOHCTPYKLMSTa,
Haf3opa, ekcnnoarauusTa u
noaapbXKaTa Ha oxnaxjallara cuctema,
KaKTo 1 MepkuTe 3a 6e30MacHOCT, KOMTO
TpsibBa Aa ce cnasgar, 1 CBolicTBaTa 1
HauMHa Ha BopaBeHe C W3non3BaHus
XTTaJMMeH areHT.

* OBLWwMTE N3NCKBaHMSA KbM 0By4eHns 1
cepTucuLMpaH NepcoHar ca noco4eHH
no-gony:

a) lNo3HaBaHe Ha 3aKOHOAATENCTBOTO,
pasnopenbuTe v ctaHgapTuTe,
CBbp3aHM CbC 3ananumMn XnagumHu
areHTy; u,

b) 3agbnboyeHo No3HaHUS U yMEHUSI
3a pabota CbC 3ananumu xnagurHu
areHTy, NMUYHN NPeanasHu cpeacTaa,
npeaoTBpaTsiBaHe Ha U3TUYaHe
Ha XnaguneH areHT, 6opaBeHe ¢
LMIVHAPW, 3apexaaHe, OTKpUBaHe Ha
TEYOBe, U3BMNYAHE U U3XBLPIISIHE Ha
XTTafWmeH areHT; u,

@
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c) [a morart ga pasbupat 1 npunarat
Ha NpaKTKa U3NCKBaHUsATa Ha
HaLMOHANHOTO 3aKOHOAATENCTBO,
HOpMaTWBHUTE pa3snopeabmu 1
CTaHOapTuTe; u,

d) HenpekbcHaTo aa npoBexaar
PEAOBHO JOMbIIHATENHO 0By4yeHue,
3a [ja NoaabpKaT Te3n eKCNepTHU
Mo3HaHws.

1. MoHTax (MpocTpaHcTBO)

* [poayKT CbC 3ananumu XnagumnHm
areHTn He TpﬂﬁBa [a ce MOHTupa B
HernpoBETPSIEMO NPOCTPAHCTBO, ako TOBa
MPOCTPAHCTBO € MO-Marnko oT AMUH (m2).

*[pv 3apexpaHe Ha MACTO ePEKTHT BbPXY
KOMMYeCTBOTO XMaAWUNeH areHT, Abmkaly
Ce Ha pasnuyHata ObMKuHa Ha TpbbuTe,
TpsibBa Aa Obae 13UMCNEH, N3MepeH 1
0603HaveH.

* YBepeTe ce, Ye MOHTUPAHETO Ha TpboK
€ CBeAeHO 10 MuHUMyM. U36sreaiite
ynotpebarta Ha Bo/TbOHaTV TpBOU 1 He
Mo3BOrsBaiTE OCTPO OrbBaHE.

* YBepeTe ce, Ye TpbbuTe ca 3alnTEHN OT
MeXaHU4Hu noBpeau.

+ CnasBaiiTe HaUMOHanHNTe pasnopeatm
OTHOCHO ra3a, bpXaBHUTe, OBLMHCKUTE
npaBuna 1 3aKoHW. YBeomeTe
CbOTBETHWUTE OpraH B CbOTBETCTBUE C
BCYYKI NPUITOXMMU pa3nopendv.

+Ocvrypete [OCTBN A0 MEXaHUYHUTE
BPb3KKM 3a LiennTe Ha nogapbXxKaTta.

*B cnyyanTte, KOUTO U3MUCKBAT MEXaHUYHa
BeHTUNaung, BEHTUNaUNOHHUTE OTBOPU
TpsibBa Aa ce noaabpkat cBOOOAHM OT
3anyLBaHe.

*[pu n3xBLPNSHE Ha NPoAYKTa cneaganTe
npeanasHuTe Mepku B #12 1 cnaseaiTe
HaUMOoHanHUTe pasnopeatu.

BwHaru ce obpbLualite KbM MECTHUTE
OBLUMHCKM CRY)BW OTHOCHO NPaBUIHUTE

npoveaypu.
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2. CepBu3HoO obcnyxBaHe
o 2-1. TexHMuYeckn nepcoHan

+CncTemata ce MHCMEKTUpa, PESOBHO
ce Habrlogaea 1 nogabpxa ot 0byyeH
1 cepTumnumMpaH CepBm3eH nepcoxarn,
KOWTO € HaeT OT noTpebuTens unwm
OTroBOpHaTa CTpaHa.

*YBepeTe ce, Ye AENCTBUTENHOTO
KOMMYECTBO Ha 3apexaaHe Ha XNagurneH
areHT e B CbOTBETCTBYE C pa3mepa Ha
MOMELLEHUETO, B KOETO Ca MHCTanMpaHu
CbAbpXalluTe XnaguneH areHT 4actu.

*YBepeTe ce, Ye HaMa U3Tu4aHe Ha
XNaguneH areHT.

*Bcsko kBannduumpaHo nuue, KoeTo e
aHraxupaHo ¢ pabota no unu NpekbcaaHe
Ha XNagunHus KoHTyp, Tpsbsa fa
npuTexasa BanuaeH ceptudukar ot
aKpeamTpaH oT NPOMULLIEHOCTTa
OpraH 3a OLeHKa, KOWTO yaoCcToBepsiBa
TAXHATa KOMNETEHTHOCT Aa 60paBF|T
C XNaAnnHKU areHTu no 6esonaceH
Ha4uH B CbOTBETCTBWE C NpusHaTa oT
NPOMULLNEHOCTTa CI'IeLI,I/I(bI/IKaLlI/IH 3a
OLeHKa.

* CepBu3HOTO 06CNyXBaHe crneaga fa ce
M3BBbPLUBaA CaMO NO Ha4nHa, npenopbvyaH
OT NPOM3BOAMTENS Ha 0BOpyABaHETO.
MopapbXKa M PEMOHT, U3UCKBALLM
CbAEWNCTBNETO Ha ApYrv KBanuuLypaxm
nuua, cneaBa Aa ce U3BbpLUBAT NMoa
HaA30pa Ha NULETO, KOMMNETEHTHO
Mo OTHOLLIEHWE Ha U3NON3BaHeTo Ha
3ananumMun XxnagunHu areHTu.

* CepBuaHoTO 06CNyXBaHe crneaga fa ce
M3BBbPLUBaA CaMO NO Ha4ynHa, npenopbyaH
OT NPOW3BOAMTENS.
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2-2. Pabotn

«[penu 3anoyBaHe Ha paboTa no cuctemu,
CbabpXalLy 3ananumm XnagurHu
areHTn, e HeobxoanMo fa ce nsebpLIaT
npoBepku 3a 6e30macHoCT, 3a a ce
rapaHTupa, Ye pUCKbT OT 3anansaHe e
cBeAeH A0 MUHUMYM. [Tpn PEMOHT Ha
oxnaxpaliata cuctema Tpsibea aa ce
CnasAT npegnasHuTe Mepku B #2-2 Ao
#2-8 npeam n3BbpLUBAHETO Ha paboTy no
cucTemara.

»Pabotute cneapa aa ce n3sbpLuat
Mo KOHTpOMMpaHa npovieaypa, 3a Aa
Ce HaMarnm pucKbT OT HaNMYMeTo
Ha 3ananum ras unv napa npu
13BbPLLUBAHETO Ha pabotute.

* Llenuat nepcoHan no nogapwbxkara
1 Apyru, paboTeLum B MeCTHaTa 30Ha,
TpsibBa Aa 6baaT MHCTPYKTUPaHK
1 HaZ3vpaBaHu 3a eCTECTBOTO Ha
13BbPLUBaHaTa pabora.

*/13Barsaiite pabota B orpaHuyeHu
NpoCTpaHCTBa. YBepeTe ce, Ye € aaned

OT U3TOYHUK, Ha 6e30MacHo pascTosiHMe s
OT HaWi-Manko 2 MeTpa, Unu ocurypete o
€B06OHa 30Ha C paaunyc OT Han-Manko =
2 meTpa. I
» HoceTe noaxoasiLum npeanasHu CpeacTea, §
BKMIOYUTENHO AMXaTenHa 3awura, crnopes g
obcTosTENCTBATA. I‘:l
*YBeperTe ce, Ye ycroByusTa B 30HaTa
ca HarpaBeHu 6e3onacHu ypes
orpaHnNyaBaHe Ha M3ron3BaHeTo Ha s
3ananumm matepuani. Jpbxre aaned =2
BCUYKN U3TOYHULIN Ha 3anarnBaHe n E
ropeLm MeTanHn NnoBbPXHOCTU. LE
75
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areHT

* 3oHaTa TpsibBa Aa ce nposepy ¢
NOAXOAALL [eTEKTOP 3a XNafuneH areHT
npeau 1 no BpeMe Ha U3BbpLLBaHe
Ha pabortara, 3a ja ce rapaHTupa, ye
TEXHUKBT € 3an03HaT C Hann41eTo Ha
NoTeHUManHo 3ananumu atMocepu.

* YBepere ce, Ye M3N0on3BaHoOTo
060pyaBaHe 3a OTKpUBaHE Ha YTEYKM
€ MoaXOAsLLO 3a U3MOMn3BaHe CbeC
3ananuMn XnagunHy areHTu, T.e. He
00pasyBa Mckpu, yNbTHEHO e afeKBaTHO
11 € KOHCTPYKTMBHO Be30macHo.

*B cnyyaii Ha u3TnyaHe/pasnve HesabaBHO
NpOBETPETE 30HaTa M OCTaHeTe OT
HaBeTpeHaTta cTpaHa v faned ot pasnvea/
yTeukara.

*B cnyyait Ha u3tnyaHe/pasnve
yBeOMsIBaiiTe NuLaTa OT nosBeTpeHaTa
CTpaHa CnpsaMo yTeykaTa/pasnuea,
u3onupainTe HesabaBHO onacHata 3oHa
1 APBXTE HACTPaHa HeYMbHOMOLLEHM
nmua.

2-4. Hannuue Ha noxaporacurten
Q « AKO M0 XNagnnHoTo ob6opyaBaHe unu

CBbp3aHy YacTy LLe Ce 13BbpLUIBAT
BUCOKOTEMMEPaTYpHU paboTu, Ha
pasnonoxeHue TpsiGBa Aa Mma
noaxogsLLo obopyaBaHe 3a raceHe Ha
noxap.

« [lpbXTe noxaporacuten Cbe CyX npax
unn CO, B HenocpeacTBeHa bnn3ocT 4o
30HaTa 3a 3apexiaHe.

0 2-3. MpoBepka 3a HanU4me Ha XxnaguneH
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2-5. HAMa M3TOYHMLM Ha 3ananBaHe

* HuTo egHo nuLe, KOETO M3BbpLLBA
paboTu Nno oxnaxpallia cucTema,

KOSITO BKIHOYBA M3naraHe Ha Tpbowm,
CbbpXaLly UNK B KOUTO CE € Chabpxkan
3ananuM XnaaurneH areHT, He Tpsibea ga
13non3Ba U3TOYHMLM Ha 3anarnsaHe Mo
HauuH, KOMTO MOXe [a AoBeae [0 PUCK OT
rnoxap unm ekcnnosusi. Tol/Ta He TpsiGBa
[a nyLuu, KoraTo U3BbpLLBA TakuBa
pabotu.

* BCHuKy Bb3MOXHU M3TOYHULIM Ha
3anasnBaHe, BKIHYUTENHO NyLLeHe
Ha uurapw, Tpsibea aa ce abpxar
JI0CTaTb4HO Janey oT MACTOTO Ha
MOHTaX, PEMOHT, 13npa3BaHe 1
U3XBBLPIISIHE, M0 BPEME Ha KOUTO paboTu
B OKOMHOTO MPOCTPAHCTBO MOXe Aa 6bae
0CBOOO/IEH 3ananuM XnaauneH areHr.

* Mpeau n3BbpLUBAHETO Ha paboTuTe
30HaTa oKoro 06opyaBaHeTo TpsibBa Aa
ce NpoBepu, 3a fia Ce rapaHT1pa, Ye Hama
3ananuMn onacHOCTW UMK PUCKOBE OT
3anarnsaHe.

* TpsibBa ga ce noctaBaT 3Hauu "lMyLeHeTo
3abpaHeHo".

2-6. BeHTMnupaHa 3oHa

*[Mpenm npekbCBaHe Ha cuctemara unu
13BbPLLBAHE Ha BUCOKOTEMMEPATYPHU
paboTu ce yBepeTe, Ye 30HaTa e
Ha OTKPUTO MMM Ye € NOAXOAALLO
BEHTUNMpaHa.

*BeHTunauusta TpsioBa fa NpoAbIKM Mo
BPEME Ha WN3BbPLUBAHETO Ha paboTuTe.

*BeHTunauwusara tpsbsa no 6esonaceH
Ha4uMH [a pa3npbCHE, ako MMa n3nycHar
XTTafuMneH areHT, v 3a npegnoymTaHe aa
r0 M3XBLPNW HaBbH B aTMOCdepara.
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2-7. MpoBepkun Ha XN1aQUIHOTO
o o6opyaBaHe

*[pu cMsiHa Ha enekTPUYECKN KOMMOHEHTH
Te TpsibBa [a ca rofHu 3a LUentam jacac
npaBunHaTa cneuudukaLms.

* YKkasaHusiTa 3a noaapwbKKa U Cepeu3 Ha
npon3BoauTens TpsibBa Aa ce cnassat
BUHArW.

*B cnyyaii Ha cbMHeHVe ce 06bpHeTe KbM
TEXHWNYECKNS OTAEN Ha NPOKU3BOAMTENS 3a
cbaencTeme.

» CneaHuTe NpoBepky cnefga da ce
NPUNOXaT 3a MHCTanaLmum, U3non3saLly
3ananumu XnagunHu areHTu.

- KonmyecTBOTO Ha 3apexaaHe
€ B CbOTBETCTBME C pas3Mepa
Ha NOMELLIEHNETO, B KOETO ca
VHCTanMpaHu cbabpXalluTte XnaauneH
areHT YyacTtu.

-MalumHuTe 3a BeHTUNaLmMa 1 n3xoaute
paboTaT NpaBUITHO U He ca BrokupaHm.

- Ako ce u3nonaBa Hempsik XnaauneH
KOHTYP, BTOPUYHUST KOHTYp TpsibBa fa
Ce NPOBEpM 3a Hamnuyue Ha XnaauneH
areHT.

- MapkwupoBkaTa Ha 060pyaBaHETO
e BuaMMma 1 Yetnmea. Hevetnvem
MapK1POBKM 1 3HaLM TpsibBa fa ce
nonpaesT.

- XnagunHute Tpbom 1 KOMNOHEHTU
ca MOHTMpaHU Ha MSICTO, Ha KOETO
HsiIMa BEPOSITHOCT Aa GbaaT U3NoXKeH!
Ha BeLLeCTBa, KOUTO MOXe Aa
MPUYMHST KOPO3US HA KOMMOHEHTUTE,
CbAbPXaLLM XIaAUMNEH areHT, 0CBeH
aKO KOMMOHEHTUTE ca n3paboTeHun oT
matepuani, KouTo no CBosiTa CbLIHOCT
Cca yCTO4YMBI Ha KOPO3usl, N ca
HaAeXHO 3aLLMTEHN CpeLLy KOpo3us.
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2-8. NpoBepku Ha eneKkTpUyecKuTe

yCTpoWcTBa

* PeMOHTBT 1 nogapbxKkaTa Ha
€NeKTPUYECKM KOMMOHEHTH creadBa fa
BKITIOYBAT MbpBOHAYasH1 NpoBepKM 3a
6€30MacHOCT 1 NpoLEeaypy 3a MHCMeKUms
Ha KOMMOHEHTUTE.

* [TbpBOHaYanHNUTe NPOBEPKM 3a
©6e30MacHOCT crieaBa [1a BKMoYBaT, HO He
Cce orpaHuyaBart fo: -

- KoHpeHsaTopuTe ca u3npasHeHu: Toa
TpsibBa Aa ce Hanpasy no 6e3onaceH
HaumH, 3a Aa ce n3berHe Bb3MOXHOCTTA
3a 06pasyBaHe Ha UCKpM.

- Haima enekTpnyeckn KOMMOHEHTM nog,
HanpeXeH1e 1 oroneHn NPOBOAHNLM MO
BpeMe Ha 3apexaaHe, U3BNnYaHe Ha
XNaUneH areHT Unu NpoyncTBaHe Ha
cucTemara.

- 3a3eMsIBaHeTO e HempekbCHaTo.

* YKa3aHusiTa 3a NoaapbKKa U Cepeu3 Ha
nponssoauTens Tpsibea Aa ce cnassart
BUHAru.

B cnyyaii Ha CbMHeHWe ce 0ObpHETE KbM
TEXHUYECKMS OTZEN Ha MPOM3BOAMTENS 3a
cbaencTeme.

* Ako CblLecTByBa NoBpeaa, KosTo
MOXe [a 3acTpalun GesonacHocTTa,

TO TOraBa He TpsibBa [a ce CBbp3Ba
€NeKTPUYecko 3axpaHBaHe KbM BepuraTa,
[oKaTo nospefata He 6b/ie oTcTpaHeHa
nopobasaLio.

* Ako noBpenata He Moxe Aa 6bae
OTCTpaHeHa BefHara, a € Heobxoaumo
pabotata fa npogbixu, Tpsibea aa
Ce 13Mnos13Ba NOAXOASLLO BPEMEHHO
peLLeHue.

* CobcTBEeHUKBT Ha 06opyaBaHeTo Tpsibea
aa 6bae uHopmmpaH nnm aa My 6bae
[0KMaBaHo, Taka Ye BCUYKW CTpaHu Aa
Ca HasICHO OT TyK HaTaTbK.

MpeanasHn mepku
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3. PeMOHT Ha 3aneyaTaHu KOMMNOHEHTH

*[Mpu peMOHT Ha 3aneyaTaHit KOMMNOHEHTU
BCUYKM ENTEKTPUYECKN 3axpaHBaHS
TpsibBa Aa ce paskayart oT 06opyaBaHETo,
1o KoeTo ce paboTu, npeau
OTCTPaHsIBAHETO Ha 3anevaTaH Kanaum
N TH.

* Ako e abcontoTHO HeobXoaMMOo
Mo BPEME Ha CepBU3HNTE paboTu
KbM 060pyABaHETO Aa € CBbP3aHO
€eneKTpUYecko 3axpaHBaHe, To ToraBa
B Hali-kpUTUYHaTa Touka Tpsibea aa ce
MocTaBy NOCTOSIHHO AecTBaLla hopma
Ha OTKpMBaHe Ha yTeuku, KOSTO Aa
npeaynpexaasa 3a NoTeHUMANHO OnacHM
cuTyaumu.

* OcobeHo BHUMaHKe TpsibBa aa
ce 00bpHe Ha CreaHoTo, 3a fa ce
rapaHTupa, Ye pabotara no enekTpu4eckn
KOMMOHEHTY He BOAM A0 NPOMsiHA Ha
KOpMyca Mo Ha4WH, KOUTO HaKbpHsIBa
HMBOTO Ha 3alLuTa. ToBa BKI0YBa
noBpeaa Ha kabenu, npekaneHo ronsm
Opoii Bpb3KK, KNEMU, KOUTO HE OTrOBapAT
Ha MbpBOHaYariHaTa cneuudukaums,
yBpEXJaHe Ha yNITbTHEHNS, HENPaBUTHO
MOHTMPaHe Ha CarHULM W T.H.

*YBepeTe ce, Ye anaparypata e
MOHTMpaHa 3apaso.

* YBepeTe Cce, Ye CbCTOSHUETO Ha
YNABTHATENUTE UMK YT THUTENHNTE
matepuani He ce e BMoLKIo, Taka Ye
Te NMoBeYe [1a He CNyxarT Ha LenuTe 3a
npefoTBpaTsiBaHe Ha NPOHUKBAHETO Ha
Bb3nnameHummn aTmocepu.

* PesepBHuTE YacTu TpsibBa Aa OTroBapsiT
Ha cneuuduKkaLmmTe Ha NpoKU3BoaANUTENS.

3ABEJEXKA: M3non3saHeTo Ha

CWIKOHOB YNITbTHATENEH MaTepuan Moxe

[a Bb3npensaTcTea epekTMBHOCTTa Ha

HsIKo BUZOBE 060pyaBaHe 3a OTKpUBaHe

Ha yTeuKn.

KoHcTpykTrBHO Be3onacHUTe KOMMOHEHTH

He e HeobXxoaMMO fa ce u3onupar npeau

M3BBLPLUBAHETO Ha paboTy No TAX.
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4. PeMOHT Ha KOHCTPYKTUBHO 6e3onacHu
KOMMOHEHTH

*He npunaraiite HUKaKkB1 NOCTOSHHM
VHOYKTUBHU UMK KanawuuTUBHY TOBApK
KbM BepuraTa, 6e3 aa noacurypute, ye
T HAMA Aa NPEBULLIM JOMYCTUMOTO 3a
13M0113BaHOTO 060pyABaHe HanpexeHne
11 TOK.

* KoHCTpyKTVBHO 6e30nacHnTe KOMMOHEHTH
ca e[NHCTBEHUTE, N0 KOUTO MOXE Aa Ce
paboTw, AoKaTo Ca Noj Hanpexexue, B
MPUCHLCTBMETO Ha 3anannma atmocdepa.

* 3nutatenHarta anaparypa Tpsitsa Aa e ¢
npaBuiHaTa HOMWHAMHa MOLLHOCT.

* 3ameHAITe KOMNOHEHTN CaMo C 4acTy,
OnpeaeneHn oT NPOU3BOAUTENS.

YacTu, pasnuyHu OT onpeaenexuTe
OT NPOU3BOANTENS, MOXeE Aa AoBeaaT
[0 3ananBaHe Ha XnaguneH areHT B
aTmocceparta ot Teu.

5. Kabenu

*YBeperTe ce, Ye kabenuTe He ca M3NoXEHN
Ha W3HOCBaHe, KOpo3usi, MPeKoMepeH
HaTuCK, BUbpaumu, ocTpu pbboBe nnm
ApYrv HebnaronpusTH Bb3AEHCTBUS Ha
OKOfHaTa cpefa.

*[pwv npoeepkarta Tpsabea fa ce B3emar
npenBuA 1 NocneauumTe oT cTapeeHe
VN NOCTOSIHHM BUGPaLMM OT U3TOYHMLN
KaTo KOMMPECOPU UN BEHTUNATOPK.

6. OTKpMBaHe Ha 3ananumu XnagunHu
areHTU

* Mpw HKKaKBU 0GCTOSATENCTBA He TpsibBa
Jla Ce 13MoN3BaT NOTEHLMAaNHN U3TOYHULIM
Ha 3ananeaHe Mpu TbPCEHETO NN
OTKPUBAHETO Ha YTEYKN Ha XNaauneH
areHT.

*He TpsibBa fa ce 13non3sa xanoreHeH
[ETEKTOp (WnK Apyr LeTeKTop, U3Non3BalL
OTKPUT NNamMbK).
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7. MeToaum 3a OTKpUBaHe Ha yTeYKU
CnepHnTe MeTOaM 33 OTKPUBAHE Ha
YTEYKM Ce CYMTAT 3a NPUEMIIUBI 3@ BCUYKM
oxnaxgally cucTemu.

*He cneaBa aa ce OTKpUAT yTEYKM, Korato
ce n3nonasa obopyaBaHe 3a OTKpUBaHe
Ha yTeuku ¢ kanauutet 107 Pa:m3/s unu
no-gobpa CTOMHOCT, HanpUMep Xemnui.

+ 3a oTKpWBaHe Ha 3ananumu XaguiHm
areHTu mMorat da ce m3nonsear
€NEKTPOHHI AETEKTOPYU 33 YTEYKH,

HO YYBCTBUTENHOCTTa MOXE Aa He

€ noaxofsLla unv Aa uma Hyxzaa ot
MOBTOPHO KanubpupaHe.
(ObopynBaHeTo 3a OTKpUBaHE Ha
yTeukm TpsibBa fa ce kannbpupa B 30Ha,
HecbabpXKalla XraauiHn areHTu.)

*YBepeTe ce, Ye JeTEKTOPBT He €
MOTEHLManNeH U3TOYHUK Ha 3ananBaHe
€ NOAXOASALL 33 U3NON3BaHNS XnaguneH
areHT.

» OBopyaBaHeTO 3a OTKPUBAHE Ha YTeukM
TpsibBa fja ce HacTpou Ha NPOLIEHT OT
[oriHaTa rpaHuLa Ha Bb3naveHsiBaHe
(LFL) Ha xnagumnHus areHT 1 aa ce
kanunbpmpa Cnpsmo 13non3eaHns
XNaZWNeH areHT N CbOTBETHUSIT NPOLIEHT
Ha ra3 (25% makcumym) Aa ce NoTBbPAM.

* TeYHOCTWTE 3a OTKPUBAHE Ha yTeukH ca
MOAXOASILLM 32 U3MON3BaHE C NOBEYETO
XTTaZUITHA areHTu, HO N3MOM3BaHETO Ha
npenaparu, CbbpxaLln xnop, Tpsbea
[Aa ce u3bsrea, Tbil KaTo XIIOPBLT MOXE
[a pearvpa ¢ XnagunHus areHT 1 aa
MPUYMHN KOPO3US Ha MeLHUTE TPBLOU.

* AKO MMa Noao3peHus 3a yTeuka,

BCWYKM OTKPUTM NnambLm TpsibBa fa ce
OTCTpaHsT/3aracsr.

* Ako Bb/ie OTKPUTO M3TUYAHE Ha XNaguneH
areHT, KOETO U3NCKBA 3anosiBaHe,
BCUYKMST XNafuUrneH areHT Tpsibea aa
Cce W3BreYe OT cucTeMara unm nsonmpa
(c momoLLTa Ha CrMpaTenHu BEHTUIM) B
yacT OT cucTemara, fjaney oT yTedkara.
Cnep ToBa npes cuctemara crnefiga fja ce
npoayxa 6eskucnopoaeH asoT nNpeau 1 no
BpPEME Ha 3arnosBaHeTo.

OFN = Ge3ku1cnopoaeH asor, Bua
MHepTeH ras.

ACXF55-17700_book2.indb 79

®

8. U3BnuuaHe Ha XNaguNHUA areHT n

eBaKyauus

*[Mpu NpekbCBaHE Ha XNaauIHUS KOHTYP
C LIeN N3BbpPLLBAHE HA PEMOHTHH
pabotv — unu ¢ apyra Len — cneaea aa
ce u3nonasar o6LLonprUeTn NpoLeaypy.
Bbnpeku ToBa € BaxHO fa ce creggar
Hail-0obpuTe NpaKkTUKK, Thbil KaTo
Bb3MNNaMEHUMOCTTa U3UCKBA CrieLuanHo
BHMMaHuWe. Cnefgallarta npoueaypa
TpsibBa Aa ce cnasga: U3BMMYaHe Ha
XMaAWIHUS areHT -> NpoYMCTBaHe Ha
KOHTYpa C WHEPTEH ra3 -> eBakyupaHe ->
MPOYMCTBAHE OTHOBO C UHEPTEH ra3 ->
OTBapsiHe Ha KOHTYpa Ype3 Cpsi3BaHe Min
3anosiBaHe

* XnagunHusT areHT TpsibBa aa ce u3eneve
B NPaBUITHN pe3epBoapu 3a U3BMMYaHe.

* Cucremara TpsibBa ga ce “npoumctu’ ¢
6e3K1CropoaeH a3oT, 3a Aa ce obesonacu
ypeaa.

« Toan npoLiec Moxe Aa ce Hanoxm aa ce
MOBTOPU HAKOIKO MbTH.

*He TpsbBa aa ce u3nonaea komnpecupaH
Bb3JyX WX KNCINOPOZ 3a Taau 3ajava.

*[pouncTBaHETO CNeaBa Aa ce U3BbPLUK
upes npekbCBaHe Ha Bakyyma B
cucTemara ¢ 6e3K1CrnopoaeH asot
1 NpoabixaBaHe a ce MbfHW A0
JocTuraHe Ha paboTHOTO HansiraHe, cneg
KOETO credBa m3nyckaHe B aTMocepara
1 HaKpasi HaTCKaHe [0 NOCTUraHe Ha
BaKyyM.

« Toan npoLiec creasa Aa ce NoBTopy,
[l0KaTo B CUCTEMATa He OCTaHe XNaauneH
areHT.

*[pu 13MON3BaHETO Ha NOCNEAHNS
3apsig ot O6e3knNCropoAeH asoH
cuctemara Tpsibea fja ce BEHTUNMpa A0
aTMOoCepHOTO HansiraHe, 3a Aa bbae
Bb3MOXHO M3BbPLLUBAHETO Ha paboTuTe.

* Tasu npouenypa e abconoTHO
Heobxoayma, ako 3a Le e U3BbpLIBAT
3anouTenHu pabotu no Tpvbara.

*YBepeTe ce, Ye U3XOAbT Ha BakyymHaTa
nomna He e B 6nnM30CT 40 M3TOYHMK Ha
3ananBaHe 1 Ye MMa BEHTURALWS.
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9. Mpouenypu 3a 3apexaaHe

*B nonbrHeHue kbM CTaHAapTHUTE
npoLenypu 3a 3apex/iaHe criefiga fja ce
CnasBaT CreaHUTe N3NCKBaHNS.

- YBepeTe ce, Ye HsmMa onacHocCT OT
Bb3HUKBaHE Ha 3aMbpCsBaHE C Apyru
XTaZWHW areHT Npy 3nonseaHe Ha
obopyneaHe 3a 3apexzaaHe.

- Mapkyunte unmu Tpubute Tpsibea aa ca
Bb3MOXHO Haii-KbCy, 3a Aa ce cBefe [0
MUHUMYM KOMNYECTBOTO Ha XNnaauneH
areHT B TAX.

- PesepBoapuTe TpsibBa fa ce Abpxat B
M3MPaBEHO MOMNOXEHNE.

- YBepeTe ce, Ye oxnaxpallara cucrema
€ 3a3eMeHa, Npeay Aa NPeMUHETE KbM
3apexaaHe Ha cucTemata ¢ xnaguneH
areHT.

-lNocTaBeTe €TUKET Ha cucTeMata crneq
NPUKIIOYBaHE Ha 3apexaaHeTo (ako
BEYe HE € HanpaBeHo).

- TpsibBa fa ce B3emaT BCUYKK
Bb3MOXHY NpeanasHi MepPK Aa He ce
[JornycHe npenbriBaHe Ha oxnaxgaliarta
cuctema.

* Mpeau npesapesxaaHe Ha cuctemara
TpsibBa Aa ce TECTBA HaNsIraHETo C
GeskucnopogeH asort (BuxTe #7).

* Cuctemara TpsibBa fja ce Tectea
3a yTeuKn cnen NpukoyBaHe Ha
3apexaaHeTo ¥ Npean BbBEXAAHETO B
ekcnnoatauus.

»CnepBa aa ce 13BbPLUM NOCNeaBaLL TeCT
3a yTeukn npeau HamyckaHe Ha obekTa.

*Moxe fa ce HaTpyna enekTpocTaTuyeH
3apsg, KOUTO Aa Cb3daze onacHu
YCIOBMS NpU 3apexzaaHe 1 n3npassaqe
Ha XnaaunHus areHt. 3a aa nsberHete
noxxap W1 ekcnnosus, oTeeaeTe
CTaTU4HOTO ENEKTPUYECTBO NpK
NpexBbpNISHETO Ype3 3a3eMsiBaHe
Ha KOHTelHepuTe 1 0bopyaBaHeTo
npeav NpemMnHaBaHe KbM 3apexaaHe/
13npassaHe.
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10. U3BexaaHe OT ekcnnoaraums

*[pean N3BbPLUIBAHETO Ha Tasm
npoLenypa € BaXHO TEXHUKLT a €
HambIIHO 3ano3HaT ¢ 0bopyaBaHeTo 1
BCUYKM HETOBW [iETalNN.

* [penopbynTenHo € Aa ce cnasea fobpa
npakTuka 3a 6e30MacHOTO M3BMNYaHe Ha
BCUYKU XTTAZNITHM areHTy.

*[Mpeaw n3BbpLLUBaHE Ha 3afjadata
cneaBa fa ce B3eme npoba Ha MacrnoTo
1 XTTaJMIHUS areHT, ako e Heobxoaum
aHanua npeam nosTopHaTa ynotpeba Ha
U3BMNEYEHUS XMaAMUIEH areHT.

*BaxHo e aa nma ocurypeHo
€NeKTPUYeCTBO Npeay 3anoyBaHe Ha
npoueaypara.

a) 3anosHaiTe ce ¢ obopyasaHeTo u
HauuHa My Ha paboTa.

b) W3onupaiite cuctema enekTpuyecku.

c) Mpenu aa 3anoyHeTe npoueaypata, ce
yBepeTe, ye:

* B CMyyall Ha HyXaa e Haru4Ho
mexaHu4Ho obopyaBaHe 3a pabota ¢
pesepBOapu 3a XNaauneH areHT;

* BCWYKM NUYHM NpeanasHu CpeacTea
Ca pasnonoXeHne 1 ce 13nonsear
MpaBUIHO;

* MPOLECHT MO U3BMMYAHE Ha XNaguneH
areHT ce creay HenpekbCHaTo ot
KOMMETEHTHO NULE;

* 0bopyaBaHeTo 3a U3BMNYaHE Ha
XTaZMneH areHT u pesepeoapuTe
OTroBapsT Ha CbOTBETHUTE CTaHOaPTU.

d) MoHwkeTe HansraHeTo Ha
oxnaxpjallara cuctema, ako e
Bb3MOXHO.

€) AKO He e Bb3MOXeEH BakyyM,
HanpaBeTe KOMeKTop, Taka ye
XNaZWUIHUAT areHT a Moxe da ce
OTCTPaHM OT Pa3nMyYHN YacTyh Ha
cucTemara.

f) YBepertece, ye pe3epBoapbT ce
Hamupa Ha Be3HuUTe, Npeaun aa
NPEMUHETE KbM U3BMNYAHETO.

g) CrapTupaiiTe MalimHaTa 3a U3BnuyaHe
Ha XnagurneH areHT u pabotete B
CbOTBETCTBUE C MHCTPYKLMUTE Ha
MPOWN3BOAMTENS.

h) He npenbnaaite pesepsoapute. (He
noseye 0T 80% KONMM4YECTBO TeYeH
3apsag).

i) He npeBuwwaBaiiTe MakcManHoTo
paboTHO HansraHe Ha pe3epeoapa
[I0pY BPEMEHHO.
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j) Cnen npaBWnHOTO HambNBaHe Ha
pe3epBoapuTe M NPUKMIYBaHe
Ha npoLeca, ce yBepeTe, e
pesepBoapuTe 1 060pyaBaHETO ca
OTCTpaHeHu 0T 06eKTa CBOEBPEMEHHO,
KaKTO 1 4e BCUYKM M30MaLMOHHN
knanaHu Ha 06opyaBaHeTo ca
3aTBOPEHM.

k) V3BneyennsaT xnaauneH areHt He 6usa
fAa Ce 3apexqa B Apyra oxnaxaalia
cucTema, OCBEH ako He e MPEeYnCTeH
NPOBEpPEH.

*Moxe fja ce HaTpyna enekTpocTaTuyeH
3apsf, KOWNTo Aa Cb3Aaze onacHu
YCMOBMS NPU 3apexaaHe W 13npassaHe Ha
XNaAnnHus arexT. 3a Aa usberHere noxap
WIN eKCNNo3Ks, OTBEAETE CTAaTUYHOTO
€NeKTPUYECTBO NPY NPEXBLPASHETO
upe3 3a3eMsBaHe Ha KOHTEHepuTe 1
obopyaBaHeTo Npeau NpemMnHaBaHe KbM
3apexpaaHe/nsnpassate.

11. ETMKeTUpaHe

*Ha obopynsaHeTo crnefga fa ce
MOCTaBYW ETUKET, Ha KOWTO € MOCOYEHO,
ye 0bopyaBaHeTO € U3BefeHo OT
ekcnnoarauma n XnagunHu4aT areHT e
13NpasHeH OT Hero.

*ETuketsT TpAbBa fa e ¢ Aara 1 nognuc.

*YBepere ce, Ye Ha 060pyaBaHETO
“Ma ETUKETH, Ha KOUTO € MOCOYEHO,
ye 060pyABaHETO ChAbpXKa 3ananuv
XNaZnmeH areHt.

12. U3BnnyvaHe Ha XNagunHUs areHT

*Mpy U3BNMYaHe Ha XNaaUNHNS areHT oT
[afeHa cucTema, unm 3a CepBu3Hu LIEnu,
WY C Lien n3BexaaHe oT ekcnnoarauus,
ce npenopbyBa Aobpa npakTuka 3a
6e30macHo OTCTpaHsiBaHe Ha BCUYKK
XTaZNIHM areHTu.

* [Mpy NpexBbPNSHETO Ha XNaguneH
areHT B pe3epBoapu Ce yBEPETE, Ye Ce
13MOn3BaT Camo NOAXOASLLM pe3epBoapy
3a M3BNnU4yaHe Ha XnagureH areHT.

*YBepeTe ce, Ye pasnonarare ¢
Heobxoagumust Gpoit pesepeoapy, KOUTo
morart fja noemar LsifoTo KONNYeCcTBO
XMafMneH areHT B cucTemara.

* Beuyku pesepeoapm, kouTo Lie
Ce W3ronagar, ca NpeHasHaYeHun
3a U3BnevYeHnd xnaauneH areHt
1 ETUKETUPAHM 3a TO3M XNaauneH
areHT (T.e. cneuyanHu pesepeoapy 3a
M3Bnu4yaHe Ha xnaauneH areHT).
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* PesepBoapute TpsibBa fa ca cHabaeHu
C MpeAnaseH knanaH 3a NoHWxaBaHe Ha
HansraHeTo 1 CbOTBETHU CIUPATENHU
BEHTUM B 406p0 paboTHO CbCTOsIHME.

* Pe3epBoapute 3a U3BnuyaHe Ha
XMaJMMEH areHT ca NpoYNCTEHM 1
Mo Bb3MOXXHOCT OXJTaZieHu npeau
M3BbPLLUBAHETO HA U3BMUYAHETO.

» ObopyaBaHeTo 3a U3BMMNYaHE Ha
XnaZuneH areHT cneaea Aa e B 4obpo
paboTHO CbCTOSHME W C HAabop OT
VHCTPYKLM OTHOCHO 060pyaBaHeTo,
KOETO € HamnuyHo, 1 Aa e NOAXOASLLO
3a M3BMNYaHE Ha 3ananumm XnaguHm
areHTw.

» OcBeH ToBa TpsibBa Aa 1Ma Habop
OT kanubpupaxm 1 B 4obpo paboTHO
CbCTOSIHWE BE3HN.

* MapkyuunTe TpsibBa fa ca cHabaeHu ¢
XEPMETUYHU CbEAVHUTENN U Aa ca B
[06p0 ChCTOSHME.

*Mpeaw na usnonseate MallnHaTa 3a
Bb3CTaHOBSIBaHe, NPOBEPETE Janu € B
3a0BONUTENHO PabOTHO CHCTOSIHME,
Janu e 6una fobpe noaabpxaHa u fanu
BCYYKM ENEKTPUYECKN KOMMOHEHTY ca
XEPMETUYHU C LIen NpeaoTBpaTsiBaHe Ha
3amaneaHe B Cnyyali Ha u3nyckaHe Ha
XnaguneH areHT. KoHcynTupaiTe ce ¢
NPOM3BOAMTENS B Cyyali Ha CbMHEHME.

* /A3TOYEHMST XNaauneH areHT cneadsa fa
Ce BbpHE Ha JOCTaBYMKa Ha XNaduseH
areHT B MPaBUIHKS pe3epBoap 3a
Bb3CTAHOBEH XMajUreH areHT 1 ¢
nombIIHEHa CbOTBETHA beneskka 3a
NpexBbpIIsSiHE Ha OTNagbLM.

*He cmecBaiiTe XxnagunHu areHTu
B KOHTEHEpUTE 3a U3BNUYaHe Ha
XINafuneH areHT 1 0coGeHo He B
pesepBoapuTe.

*Mpu n3npassaHe Ha KOMMPECOPU UMK
KOMMpECOpHU Macna ce yBepeTe, ye
Cca NPOYUCTEHM 0 NPUEMITUBO HUBO,
3a [a Ce rapaHTupa, 4e B CMa3o4HOTO
BELLECTBO HAMa OCTaTbLM OT 3ananum
XNaZNseH areHT.

*[MpouechbT Ha NpouMcTBaHe cresBa
[a Ce U3BBLPLUM NPeam BPbLLAHETO Ha
KOMMpecopa Ha AOCTaBYMLMTE.

* 3a yckopsiBaHe Ha npolieca crieaga aa ce
13M0M3Ba Camo ENEKTPUYECKO OTOMMEHNE
3a TAMNOTO Ha koMnpecopa.

* 13T04BaHETO Ha Macno oT cucTemara
TpsibBa Aa ce n3BbpLUBa Ge3onacHo.
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Kak na nanonasare

[vncnnei H:il AUCTaHLMOHHOTO YyrpaBrneHne
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H
HatucHere, 3a
[la Bb3CTaHOBUTE

npeauLiHaTa HacTpowka

Ha ANCTaHUNOHHOTO
ynpasneHue.

1

HatucHete n 3agpbxTe
3a okono 10 cexk.,

3a [ja NpeBkIIounNTe
TemnepaTypHara ckana
Ha °C unm °F.

He ce nanonsea B HOpMarnHu

He e npunoxumo
pexumm Ha pabora.

FANSPEED 33 HacTpOMBaHe CKOpPOCTTa Ha
BeHTMnaropa
(dmcnnen Ha QUCTaHUMOHHOTO ynpaBneHue)

(—yAUTo > a—p atl —p anll — auill 5 <unfll j

* [Mpu pexxum AUTO (ABTOMATUYEH) ckopocTTa Ha
BbTPELLHWSI BEHTUIATOP CE HACTPOliBa aBTOMATUYHO
cropes pexuma Ha pabora.

3a ga usdepete pexmm Ha pabota

AUTO (ABTOMATWUYEH) - 3a Bawie yao6¢TBO
HEAT (OTOMNIEHME) - 3a pa ce HacnaxpaaBaTte Ha
TONBLA Bb3AYX
COOL (OXNAXOAHE) - 3a na ce HacnaxpgaBaTe Ha
CTYAEH Bb3AyX

DRY (M3CYLUABAHE) - 3a ga ce HacnaguTte Ha Tuxa
cpepa

POMRUL 3@ Aa NPEBKMIOYUTE MeXAaY THX 1
@ MOLUEH pexum 3a Aa NpeBKYnTe

(> QUIET = POWERFUL—> NORMAL~

QUIET (TUX): 3a la Ce Hacnaxpasate Ha Tuxa
Pa6orta

* Toau pexum Ha pa60Ta Hamarnssa Wyma Ha
Bb3AYLUHUA NMOTOK.
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POWERFUL (MOLLIEH): 3a fla MocTurHete Bbp3o
XenaHata Temneparypa
* Tasn cpyHKuUMS cnvpa aBTOMaTUYHO crned 20 MUHYTH.
« 3a fja OTMEeHUTe MHAMKaTopa 3a 3axpaHBaHeTo creq
QUIET/
20 MUHYTM paBoTa, HaTUCHeTE OTHOBO ByToHa p‘%@ .

Moxe fa ce akTMBMpa BbB BCUYKM PEXUMU 1 MOXeE Aa
Ce OTMEHU C HaTUCKaHe Ha CbOTBETHUA 6yTOH OTHOBO.

HacTpoiika Ha gHeBeH Tanmep

3a ga ON (BKITKOYUTE) nnmn OFF (U3KMKOYUTE)
KnMMaTika B NpeaBapuTenHo 3agafaeHo Bpeme.

(~ TIMERICLOGK —
MODE |~ UP ) SELECT
D—= 18 ® 3
OFF/ON IDOWN SET ‘

(:)__6 :_@_: \@
@ @

MODE
@ Hartuchere &) Ha TIMER (TAUMEP), 3a ga
BneseTe B pexuma 3a pabota Ha Tanmepa.

* HatucHete €0WH NbT 3a a NpeMuHeTe ot
HacTpoliBaHe Ha TOYHO BpeMe KbM HacTponBaHe
Ha Taimep 1 06paTHo.

* HatucHete 3a 4 cekyHay, 3a Ja CMeHUTe
AMCnnes OT AHEBEH TalMep Ha cefMUYeH
Taiimep unm obparHo.

@ MN36epete ON unu OFF  [pumep:
Tanmep N3KIMHOYBAHE B
22:00

OFFION (ke 1 o i
AR

(3) 3apaitte xenaHoto BpeMe W o5 5.y
=00

(@) Notebppete SET

CANCEL
* 3a OTMsiHa, HaTUCHETe @ -

* AKo TaliMepbT e HacTpoeH B pexum ON, ypenbTt
MOXe [1a 3ano4He aa paboTu no-paHo npeau
[eiCTBUTENHO 3aAafeHoTo BpeMe, 3a fja ce
NOCTUrHE HaBpeMe XenaHaTta oT Bac Temnepartypa.

* TaiimepbT ce 6asnpa Ha HaCTPOMKUTE Ha Yaca
OT JUCTaHLMOHHOTO YrpaBrieHne 1 ce NoBTaps
€XeAHEBHO, Cref KaTo BeHbX € HaCTPOEH.

* TaliMepbT, KOUTO € Haln-6nn3bk 40 TEKYLOTO Bpeme
e 6bae akTMBMPaH NPbB.

* AKO TaliMepbT € OTMEHEH PbYHO UNK B Cryyan
Ha noBpefa Ha 3axpaHBaHeTo, MOXeTe fa
Bb3CTAHOBUTE NpeauLlHaTa HacTpolika, kaTo

HaTucHeTe GyToHa g
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3a pga HacTpouTe Tanmepa

HacTpoiika Ha cegmuyeH Tanimep

3a npoBepKa Ha TeKyLa nporpama Ha Tanmep

MoBuLIaBa NECTEHETO Ha eHeprus, kato Bu nossonsea
[Ja HacTpouTe 10 6 Nporpamu 3a AaAeH AeH.

TIMER/CLOCK:
MODE uP

SELECT

OFFION

®

CLOCK

DOWN  SET

CANCEL

CseTBa npy n3bupaxe Ha pexvma 3a pabota Ha Taiimepa

| ___c———bpoii nporpamu Ha fieH
mel ] (176
o 23458 | o 6
| v s s ses OKa3Ba M3bpaHus feH

—Nooeo8 " Mokasea creasaLuya aeH 3a

) -7 paboTa Ha Tarimepa
" 88:887)

M36op Ha Bpeme
(Ha cTbnkm oT 10 MUHYTH)

|-OFF 3a
ON 3a
—— W36op Ha aeH

MODE

1. Hatucnere €2 wa TIMER (TAVIMEP) 3a 4 cekyHau,
3a Aia oTUAETe Ha eKpaHa Ha CeIMUYHMA Taiimep.

1 -y -
MON .".
ON Naln - -.C
R SN}

uP DOWN .
2. HatucHete @ unu & Ha TIMER (TAUMEP), 3a

Aa usbepete AeHs.
SELECT

3. Hatuchetre @ , 3a ga noTBbpauTe U3Gopa cu.
4. Ha ekpaHa wie 3ano4He ga mura “1”, HaTucHeTe

SECL.E)?T , 3a Aa 3agageTe nporpama 1.
5. Hatuckete -\ Ha TIMER (TAUMEP), 3a ga

nsbdepete Tarimepa 3a BKI1. unu U3KI.

6. HaTucete @) unu gy Ha TIMER (TAVIMEP), 3a g
n3bepeTe yaca.
Ako xenaeTe fa HacTpouTe TaliMepa 3aefHoO C
npeanoynTaHarta ot Bac Temnepartypa, HaTUCHeTe
% , 3a la n3bepeTe Temneparypara.
v SET

7. HatucHete @) , 3a aa noTBbpAUTe Nporpama 1.
M36paHuaT peH we ce nogyeprtae ¢ V.

» Cnep 2 ceKyHaM eKpaHbT Lie NpeMUHe KbM
cnepBatlara nporpama. oeTopeTe cTbnku 0T 4 10 7,
3a ja HacTpouTe nporpamu oT 2 Ao 6.

* AkO N0 BpeMe Ha HacTpoWBaHe Ha Taumepa He
HaTWUCHEeTE HWUTO eauH ByTOH B npoabkeHve
Ha 30 ceKkyHau unu ako HatucHeTe ByToHa @) ,
3afjafieHata B MOMEHTa HaCTpoiika ce NoTBbpxaaBa
1 HAaCTPOBAHETO Ce NMpekpaTsiBa.
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1. Hatnchete TIMER (TAMEP) Ng; 3a 1a BneseTe B

SELECT
PEXUM Ha Talimep 1 HaTucHeTe (@) , 3a [1a BbBEETE AeH.

UP DOWN -
2.HatucHete @ wnn & Ha TIMER (TAUMEP),
[0KaTo Ce NoKaxe CbOTBETHUST [leH, Cres KOeTo
SELECT
HaTucHeTe @) , 3a Aa NOTBbPATE M3Bopa CH.

3.HatucHerte g) unu D%N Ha TIMER (TAMMEP), 3a aa
npoBepuTe HaCTPOeHUTE Nporpamu.

3a npomsiHa Ha TeKyla nporpama Ha

Taumep unm gobaBsHe Ha HOBa Nnporpama

Ha Tanmep

1. Hatnchete TIMER (TAMEP) g 3a Jja Bresete B

SELECT
PEXUM Ha TaliMep W HaTUCHeTe (@) , 3a [ia BbBeaeTe AeH.
uP DOWN ~

2.HarucHete @ unu g Ha Taiimepa, AokaTo ce
NOKaXe CbOTBETHUSAT [EH.

3.M3nbnHeTe cTbnky OT 4 o 7 Ha “HacTpoiika Ha
cefMUYeH TaiMep” 3a NPOMSIHA Ha CbLUEeCTByBaLLa
nporpama Ha TaimMep unu gobaBsiHe Ha nporpama
Ha Taiimep.

3a oTMsiHa Ha TeKyLua nporpama Ha TamMep

SELECT
1.HatucHete (@) , 3a fia BneseTe B HACTPOWKaTa Ha [eHs.
DOWN

. uP
2.HatucHete TIMER (TAUMEP) @ unn &), fokato

SELECT
Ce NnoKaxke CbOTBETHUAT AEH, HaTUCHeTe @ ,3ada

BreseTe B HAacTpoiikaTa Ha nporpamara.
. uP DOWN
3.HatucHete TIMER (TAUMEP) @ unn &), fokato

CANCEL
ce nokaxe CbOoTBeTHaTa nporpama. HatucHete @
3a OTMsIHa Ha nporpama n W7 e n34yesHe.

3a 3abpaHal/pa3peluaBaHe Ha CeaAMUYEH
Tanmep

*3a [eaKTUBMPaHE Ha HacTpoiikata Ha CeaMU4HIS Tanmep
CANGEL

HatucHete TIMER (TAI71MEP) g , creq koeto @) .

» 3a aKkTUBMpaHE Ha NpeauLLHaTa HACTPOIlka Ha CeAMUYHNA
SET

. ol
Taimep HatucHete TIMER (TAUMEP) g , CTIE KOETO (@).

3abenexka

* [IHEBHWAT TaNMep W CEAMUYHUAT Talimep He moraT Aa
6bat HaCTPOEHN €LHOBPEMEHHO.

* EfHa v cblla nporpama Ha Tanmepa He Moxe fa
6bae HacTpoeHa HAKOMKO MbTY 33 €fMH W ChLLM AEH.
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EauHnyHa komBuHmMpaHa

cucTema 3a otonneHune

33 .E'.a Hay‘-l MTe HOBe‘-Ie - MHorokombuHupaHa

cucTema 3a otonnexHune

*MoxeTe fa ynpaBnsiBate BbTPELLUHWUTE arperatii No OTAENHO UNn efHOBpeMeHHo. MpuopuTeT ce faBa
Ha pexwumMa Ha paboTa Ha MbpBUst arperar, KoiTo 6bae BKMHYEH.

*No Bpeme Ha pab6orta, pexxumnte HEAT (OTOMINEHWE) n COOL (OXNAXIOAHE) He moraT fa ce
BKITH0YBAT €AHOBPEMEHHO 3a Pa3niyHW BbTPELLHMW arperaru.

* /HOMKaTOPBLT 32 MOLLHOCT CBETU, NOKa3Baliky, Ye BbTPELLHUST arperat € B rOTOBHOCT 3a pasnunyeH
pexum Ha paboTa.

AUTO : 3a Bawwue ygobcerso.
(ABTOMATWUYEH)
+MopynbT n3bupa pexuma cu Ha pabota Ha Beekn 10 MUHYTY B 3aBUCMMOCT OT
3afaneHata TemnepaTypa 1 cTaliHata TemnepaTypa.
*MopynT u3bupa pexuma cu Ha pabota Ha Beekn 3 4aca B 3aBUCUMOCT OT
3aflafeHaTta TemMnepaTypa, KakTo 11 OT BbHLLHATA U OT CTaliHaTa TemnepaTypa.
HEAT : HyxHo e Bpeme 3a 3arpsiBaHe Ha ypeza.
(OTOMNEHYE)
cooL : OcvrypsiBa eheKTMBHO NPUSITHO OXnaxzaaHe crnopes Bawwmte Hyxaw.
(OXNAX[AHE)
DRY : YpenbT paboTy Ha HUCKa CKOPOCT, 3a [Aa rapaHTvpa YMEPEHO OxXNaxaaHe Ha

(M3CYLLABAHE)  Bb3gyxa.

HaCTpOFIKa Ha TeMnepartypara 3a cnecrtaBaHe Ha eHeprua

Ako yCTpOVICTBOTO pa60T|/| B Npenopb4YaHnTe TeMnepaTypHn rpaHnln, MoXe La ce CnecTn eHeprua.

HEAT (OTOMJIEHME): 20 °C ~ 24 °C /68 °F ~ 75 °F.
COOL (OXNAXOAHE): 26 °C ~ 28 °C /79 °F ~ 82 °F.

PabortHa cpena

M3nona3gaiiTte TO3u KNUMaTVK B CNIEAHUTE TEMMEPATYPHU rpaHULN.

BbHweH mogyn Ha
Temnepatypa °C (°F) B nomeluexuero %Zzudglrfgglﬂ:: '\%ﬁ;ﬁhﬂ? ﬂ%ﬁfmﬂfﬁ%gz
DBT WBT DBT WBT DBT WBT
CcooL Makc. | 32(89,6) | 23(73,4) | 43(109,4) 26(78,8) | 46(114,8) | 26(78,8)
(OXNAXKOAHE) | MuH. 16 (60,8) | 11(51,8) | -10(14,0) - -10 (14,0) -
HEAT Makc. | 30 (86,0) - 24 (75,2) 18 (64,4) 24 (75,2) 18 (64,4)
(OTOMNEHNE) | Muw. 16 (60,8) - -15(5,0) -16 (3,2) -15(5,0) -16 (3,2)

DBT: Temneparypa 6e3 otuntaHe BNaxHOCTTa Ha Bb3ayxa,
WBT: Temnepartypa ¢ oT4nTaHe BNaxHOCTTa Ha Bb3gyxa

*1 CU-Z25UBEA, CU-Z35UBEA, CU-Z50UBEA, CU-Z60UBEA

*2 CU-3E18PBE, CU-4E23PBE, CU-4E27PBE, CU-5E34PBE, CU-2E12SBE, CU-2E15SBE, CU-2E18SBE,
CU-3E23SBE, CU-2Z35TBE, CU-2Z41TBE, CU-2Z50TBE, CU-3Z52TBE, CU-3Z68TBE, CU-4Z68TBE,
CU-4Z80TBE, CU-5Z90TBE
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NHCTpYyKUMK 32 nammBaHe

3a pa rapaHTMparte MakcumanHa npov3BOAUTENTHOCT Ha ypeaa, TpAbBa Aa ro noyncreare Ha
peAoBHU MHTepBanu. 3aMbpCeHUTE ypean Moxe Aa NPUUYMHAT noBpeaa. Mons KoHcynTupanTe
ce ¢ Bawwus otopusmpaH gunsp.

* M3kntoveTte enekTpo3axpaHBaHETO 1 M3BaZETE Lencena oT KOHTaKTa Npeam NoYncTBaHe.

*He pokocBainTte anymuHneBoTo pebpo, ocTpaTta 4acT MOXe fa NPUYMHK HapaHsaBaHe.

*He usnonasarite 6eH3nH, paspeanTen nnu abpasvsHN Npaxose.

*M3nonaearnte camo canyHu (> pH 7) nnu HeyTparnim JOMaKUHCKV Npaxo.e.

*He n3nonaeaiite Boga, no-ropeta ot 40 °C / 104 °F.

BbTpewHa yacT BbHWwHa yact
®naHeL Ha Bb3ayX0BOAa OT [MoyncTete OTNOMKUTE OKOIO y v ‘
CTpaHaTa Ha OTBOpa 3a U3nycKaHe M3tousaHe ypeana.
Ha Bb3dyx (0T3a7) Ha BopaTa MpemaxHeTe 3anyLBaHWsITa Mo

ApeHaxHara Tpbba.

Enektpuyecka

KyTVS
®dnaHey Ha Bb3ayxoBoaa oT

CTpaHaTta Ha 0TBOpa 3a BCMYyKBaHe
Ha Bb3ayX

BbagyLeH
Guntbp

3a ga HayuuTe noeve / MIHCTpyKkumn 3a namveaHe

Bb3ayweH cdountbp

* Bb3gyWwHuaT unTtbp e pasnonoxeH ot
CTpaHaTa Ha 0TBOpa 3a BCMyKBaHe Ha Bb3dyX
Ha ypega.

* OTHOCHO NOYMCTBAHETO Ha BL3AYLUHWS PUITHP
ce ce KoHcynTupanTe ¢ Bawwus gunbp. He ce
onuTBanTe a NoYMCTBaTE BLTPELLUHOCTTA Ha
ypena camu.

*[Npw 6nokupaHe Ha BL3AYLLHWS PUITHP
edeKTMBHOCTTA Ha KnuMaTuka cnaga
3Ha4uTenHo.

Bvnrapcku
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OTcTpaHsaBaHe Ha npobrnemu

CnegHute cumnToMm Npy paboTaTa Ha ypeaa He 03HavaBaT HEU3NPaBHOCT.

cnmMmnTom

MpuynHa

LED nHaukaTopbT Mura no Bpeme Ha pabota un
BbTPELLHUAT BEHTUIATOP HE CE BbPTY.

* YpenbT € B PEXUM Ha pa3MpassiBaHe W CTOMEHUSIT
oxnagMTen ce oTTUYa Npes BbHLUHATA YacT.

WhponkatopsT TIMER (TAVMEP) e nocTosiHHO
BKITHOYEH.

* HacTpoWikaTa Ha Taimepa ce NoBTaps eXXeAHEBHO, Crea KaTo
BEAHbX € 3a4afeHa.

Pabotata ce 3a6aBsi C HJKOIKO MUHYTW crieq
pectapTupaHe.

* 3aKbCHEHMETO CYXM 3a 3aLnTa Ha KOMNpecopa Ha ypeaa.

BbTPeLLHUsT BEHTUNATOP Cripa OT BpeMe Ha
BpeMe Mpu oToNnsiBaHe.

« C Uen Aa ce u3berHe HexenaH oxnaxaatl eqekT.

BbTPeLUHUST BEHTUNATOP Cripa OT Bpeme
Ha Bpeme Mpu HacTpoiika 3a aBTOMaTUYHO
peryrn1paHe Ha CKopocTTa.

« ToBa criomara 3a OTCTpaHsiBaHe Ha OKOMHUTE MUPU3MMU.

Hanuuune Ha Bb3ayLLEH NOTOK AOPK U chea
npekpaTtsiBaHe Ha paboTa.

* M3BnuyaHe Ha octaHanarta TonnuHa oT BbTPeLLHUs arperat
(makcumanHo 30 cekyHaw).

CrasTta uma CTpaHHa Mupusma.

» ToBa MOXe fa e MUpusmMaTta Ha Brarara, otaensaHa ot
CTEHUTe, Kunuva, mebenute unu apexuTe.

lMykaHe no Bpeme Ha pa6ora.

+ TemnepaTypHUTe NPOMEHM MoraT Aa A0BeAaT [0
pasLUMpsiBaHEe WK CBUBaHE Ha ypesaa.

3ByK OT Te4vallla BoAda no Bpeme Ha pa60Ta.

- Oxnaxpalla Te4HOCT BbTpe B ypeaa.

Or BbTpellHara YacT 1U3nu3a 3aMbliieH Bb3ayX.

+ KoHaeHanpare nopaau npoLeca Ha oxnaxaaHe.

BbHLUHaTa YacT oTgens Boga/napa.

« o Tp'b6VITe Ce nosiyd4aBa KOHAEeH3auUna unu nsnapssaHe.

npOMﬂHa Ha LBETa Ha HAKOW nnacTtMacoBu YacTu.

« [pomMsiHaTa Ha LBeTa ce Ab/MK1 Ha BULOBETE MaTepuany,
13Mon3BaHu B NIacTMacoBUTE YacTu, 1 ce ycKopsiBa npu
n3naraHe Ha TonnuHa, cnbHYeBa ceetnuHa, UV cBeTnnHa
nnu hakTopy Ha OKonHaTa cpefa.

lNpoBepeTe cnegHuTe Hella, npeav 4a ce obaauTe Ha OTOpU3NpaH cepeuns.

MpoBepka

YpenbT He pabotn ecpukacHo B pexum HEAT/
COOL (OTOMNEHME/OXNAXOAHE).

« 3apaliTe npaBUnHO TemMneparypara.
* 3aTBOPETE BCUYKM BPATM 1 NMPO30PLIM.
* MoyncTeTe BXOAHWUTE U U3XOAHU BEHTUNALMOHHU OTBOPK.

LLlym no Bpeme Ha pabora.

« [poBepeTe Aanu ypeabT HE € MOHTUPaH MOA HaKIOH.

YpenbT He pabotu.

« [poBepeTe fanv aBTOMaTUYHUSAT MPEKbCBAY € UKIHYEH.
« [poBepeTe fanu TanMepbT € HAaCTPOEH.

CnegHnTe CMNTOMM NOKA3BaT HEMPABUIHO (PYHKLMOHUPAHE.

CnmnTom

MpoBepka

Mpy AMCTaHLMOHHOTO YPaBMEHME, MHOUKATOPBT 38
W3KIIOYEHO HE Ce NoKa3Ba Ha ANCINest Ha ACTaHLMOHHOTO
yrpaBrneHue, a CBETOAMOALT 3a paboTa He CBETH.

* Mi3non3BaiiTe AMCTaHLUMOHHOTO YrpaBrneHne, 3a fa nonyyute
koda 3a rpeLuka, kakTo crneasa.

LED wHaukaTop 3a pabota
Wnavkatop 3a U3KIN

Lirgg:gg|  |AG8)

ARRSWING ERROR

TIMERICLOCK —
MODE 17 UP | SELECT | FANSPEED MODE

@ 0 0 ® ® A
oFFon Loown | SET | arswiG povERFL TEMP
@ @ 0 @ @
clock T[T canceL A RC
e ® @
CHE(% RESET
@ 0Jj©)]

YBeperTe ce, Ye CBETOAMOABT 3a paboTa € U3KIIoYEH.

(D) HatvicHeTe 3a ciew 5 cexyHam
. uP DOWN

(2) Harucrere TIMER (TAMMEP) @ unn &

* AKO KOAbT 3a rpellka n aHomanuarta morart Ja 6'b,U,aT
UAEHTUMULIMPaHW, ToraBa CBETOAMOALT 3a paboTa
e 61:,5,9 BKITIOYEH NOCTOAHHO. 3anuierte Koda Ha
rpeLkara.

D) ~
(3 Harucrere otHOBO 9 3a’5 cekyHay 3a kpaii Ha
npoBepkara

(@) MokaxeTe kofa Ha rpelLKaTa Ha MMLEH3NPaH ThproBeLl.
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Hucnnen ¢ AHoManus / 3alWwmTeH KOHTpon
[anarHoctuka

H 00

Hsima namer 3a HeunsnpaBHOCTA

Hucnnen ¢ AHoManus / 3alWwmTeH KOHTpon
[OnarHocTuka

HenpasunHo paboTeLl, BbTPELLEH ypes, Unu

H 39
H 11 HeobuyaliHa kKOMyHUKaLWsi MEXY BbTpeLUHNs/ YPEAV B pEXiM Ha FOTOBHOCT
BBHLIHMA ypen H 41 HenpasunHo okabensiBaHe 1Ny CBbp3BaHe
H12 HecboTBETCTBME Ha KanauuTeTa Ha BbTpeLLHMs Ha TprbonposoauTe
arperat H 50 [lBuratensT Ha BeHTUNaTopa He paboTu
H 14 AHomanus B pabotaTa Ha ceH3opa Ha H 51 [lBuratensT Ha BeHTUNaTopa He paboTu
Temneparypara Ha BXoaa Ha BbTPELHIA ypen H 52 AHOManusi BbB (PUKCUPAHETO Ha NeBusi-
H 15 AHomanus B pabotata Ha ceH3opa Ha DleCHUS orpaHuyuTen
TeMNEparypara Ha BbHLIKA KOMMpecop H 58 AHomanus B pabotaTa Ha BbTPELLHUS CEH30P
H 16 AHomanus B pabotata Ha BbHILHUS TOKOB 3aras
TpaHccopmartop (TT,
paricdop P (TT) H 59 Axomanus B paborata Ha ceHaopa Eco
H17 Avomanus B paborata Ha cesopa Ha AHomanus B pabotaTa Ha BbHLUHUS CEH30
Temneparypara Ha BbHLUHOTO 3aCMyKBaHe H 64 P P
3a BUCOKO HansraHe
BUraTeNHNAT MEXaHN3bM Ha BbTPELLHNS
H19 geHTvmaTop He pabotw P H 67 AHomanus B pabotaTa Ha nanoe
AHomanus B paBotata Ha BbTPeLUHIs H70 Avomanus g paGoTara Ha ce+sopa sa
H21 cBeTMHa
nonnaebyeH npekbeBay
Ho3 AHOManus B paBoTara Ha cenaop 1 Ha H 71 AHomanus B pabotaTa Ha I'IOCTOSIHHOTOKOB6MH
TeMnepaTypaTa Ha BbTPELUHIS TONN00GMEHHIK OXNaxKAALL BEHTUNATOP B KOHTPOMHOTO TA0Mo
Hoa AHOManus! 8 paBoTara Ha ceHaop 2 Ha H72 AHomanus g Ea60TaTa Ha TemnepaTypHus
TeMneparypaTa Ha BbTPELUHUS TONTO0GMEHHIK AaTHMK Ha bornepa
Hos AHOManVA B paBoTara Ha BLTPELLHOTO Ho7 NBuratenHusT MeXGBHVIGYbM Ha BbHLLHNS
JCTPOWCTEO 33 fioHu BeHTMNaTop He pabotn
H 26 AHoManws B paboTata Ha YCTPOIICTEOTO 3a H 98 3alunTa oT BUCOKO BLTPELLHO HansiraHe
oTpuLaTenHN HoHN H 99 3aluuTa ot 3amMpb3BaHe Ha paboTeL,
H 27 Axomanuns B paboTaTa Ha ceH3opa Ha BbTpelleH ypen
TemnepatypaTa Ha BbHLUHWS Bb3ayX F 11 AHOManusi B NPeBKIIOYBAHETO Ha 4-MbTHUS
H 28 Axomanus B paboTata Ha ceH3op 1 Ha BeHTUN
Temnepatypara Ha BbHLUHWS TONMOOBMEHHMK F16 3auwwra Ha 06wy paboTeH Tok
AHomanus B pabotata Ha ceHsopa Ha F17 AHomanusi, cBbp3aHa CbC 3aMpb3BaHe Ha
H 30 TemnepaTtypata Ha BbHLUHATa u3nyckarenHa BbTPELLHN YPEAN B PEXUM Ha FOTOBHOCT
Tpr6a AHomanus, cBbpaaHa ¢ brokupaHa cyxa
F 18 , CBbP p 2
H 31 AHomanus B pabotaTa Ha CeH30pa Ha NinyBHUS Bepura
6aceitH
F 87 3awwwTa ot nperpsiBaHe Ha TabnoTo 3a
H 32 AHomanus B pabotata Ha CeH3op 2 Ha ynpasneHve
Temnepatypara Ha BbHLUHWS TONMOOBMEHHMK
patyp F 90 3awmTa Ha Bepurata 3a Kopekumus Ha aktop
H 33 HenpasunHo cBbp3BaHe Ha BbTPELLEH/BLHLLEH Ha MOLLHOCTTa
e,
YPeA F 91 AHomanus B oxnaguTenHaTa Bepura
p
AHomanus B pabotarta Ha CeHsopa Ha
H 34 P P HeHopmanHu 060poTH Ha BbHLLHNS
TemnepaTypara Ha BbHLUHUS TONNO0TBOA F 93
komnpecop
AHomanus B 06paTHIS NOTOK Ha BoAaTa Me:
H 35 P A way 3aluuTa oT NpekoMepHO HansraHe Ha
BbTPELLEH/BbHLUEH ypen F 94
13xoaa Ha komnpecopa
H 36 Aromanus B paBorara Ha censopa Ha F o5 3alLuTa OT BUCOKO HaMNsiraHe Ha BBHLIHO
TemnepaTypaTa Ha BbHLWHaTa Tpbba 3a rasa oxnaxaaHe
AHomanusi B pabotaTa Ha ceH3opa Ha F 9% 3aluuTa ot nperpsiBaHe Ha MOAyn C MOLLEeH
H37 TeMmnepaTypaTa Ha BbHLUHaTa Tpbba 3a TpaHaucTop
TedHocT Fo7 3aLnTa OT NperpsiBaHe Ha KOMMPECop
H 38 HecboTBeTCTBME MEXAY BbTPELLEH 1 Fo8 3awua Ha o6y paGoTeH Tok
BbHLLEH ypen (koA Ha Mapkata)
F a9 OtkpuBaHe Ha nuk Ha npas Tok (DC) BbB

BbHLLEH yper,

* Hsikon KogoBe 3a rpeLUky MoXe Aa He ca npunoxumi 3a Bawms mogen. OGbpHeTe ce KbM 0TOpU3MpaH
JWITBP 32 MoBeYe NHAopMaLKS.
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OTcTpaHsaBaHe Ha npobrnemu

KorarTo...

m [pn M3BBLPLUIBAHE HA CE30HEH Mpernea cnep npoabMKMTEITHO HeU3MNosn3BaHe

*[poBepeTe fanu BXOAHUTE U U3XOAHM BEHTUMALIMOHHU OTBOPY Ca NPenpeyeHu.

* Tean Mogynu ca MOHTUPaHK B TaBaHa. PaboTaT upe3 BXOAEH BEHTUALUMOHEH OTBOP U 3XOAEH
BEHTUMaLUMOHeH oTBop. Mons, KoHCynTUpanTe ce ¢ Han-brmn3kns AMmbp OTHOCHO CE30HHA NPOBepKa.

*HopmarnHo e, cnep 15 muHyTM paboTa, Aa umate crnegHarta TemnepatypHa pasfnuka Mexzay 0TBopuTe
3a BXOASALL M U3XOASLL, Bb3AyX:
[COOL (OXJIAXOAHE): = 8°C / 14,4°F| [HEAT (OTOMIEHVIE): = 14°C / 25,2°F |

m YpeauTte HAMa fa ce U3MON3BaT 3a NPOoALIKUTENIEH NEPUOA OT Bpeme.

*Bkntouete B pexxum HEAT (OTOIMNEHWE) 3a 2~3 yaca, 3a fja OTCTpaHWTe ocTaHanara rno
BbTPELUHUTE YacTu Brara v 3a Aa NpeaoTBpaTuTe pasnpoCcTpaHEeHNETO Ha Myxbria.

* i3knioveTe 3axpaHBaHeTo U U3BadeTe Liencena.

KPUTEPWUU 3A MOBPEJA

WN3KIMKOYETE 3AXPAHBAHETO W LLIEMCENA OT KOHTAKTA, cnen koeto ce 06bpHeTe KbM
OTOPW3MPaHUS OUITbP B CriegHUTe criyyau:
*HeobuyaeH 3Byk no Bpeme Ha paboTa.

*Bopa/uyxay yactuuy ca nonagHanm B AUCTaHLMOHHOTO yrpaBneHue.
*3Tya Boaa OT BbTpELHWS ypea.

*MpekbcBaYBLT Ha enl. Bepura ce U3KIYBa YecTo.

* 3axpaHBaLmAaT kaben ce 3arpsisa HeoOM4anHo.

« KonyeTaTa unu 6yToHWUTE He (YHKLMOHMPAT NpaBuIHO.

88
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NHpopmaums

Bvnrapcku

WUHdopmaums 3a noTpebutTenm oTHOCHO cbbupaHe U U3XBBLPIIsIHE HA cTapo obopyaBaHe
Te3n cMMBONKY, NOCTABEHW Ha NPOQYKTUTE, ONAKOBKUTE U/MINW CbNbTCTBALLMUTE M JOKYMEHTM O03HaYaBar,
Ye M3MNON3BaHUTE ENEKTPUYECKM U eNEKTPOHHU NPOoAYKTM He TpsibBa Aa 6baaT cMecBaHu ¢ obLuTe
6UTOBM OTNaAbLM.
(—_ 3a npaBunHoO TpeTupaHe, Bb3CTaHOBSIBAHE U PELMKNUpaHe Ha CTapu NPoAYKTW, MOMs Aa v npeaageTe
Ha npefHa3HaYeHWTe 3a Ta3u Len NyHKToBe 3a cbbupaHe, cnassaiikv pasnopeabute Ha HaLMOHaNHOTO
3aKOHOAATENCTBO.
C npaBuWIHOTO U3XBBPIISIHE HA Te3n NPOAYKTY BUE Le NOMOrHETe Aa 3ana3um LieHHW pecypcu v Aa
npenoTBpaTVM Bb3MOXHW HEraTMBHM epekTM BbPXY YOBELLKOTO 34paBe M OKorHaTa cpefa, kouto 6rxa
Bb3HWKHANW B Cryyail Ha HENOAXOASLLO TPETUPaHe Ha oTnagbumuTe.
3a gonbnHUTENHa UHOPMaLIMSi OTHOCHO CbOUPAHETO U PELMKNPAHETO Ha CTapy NPOAyKTU, Mons,
06BbpHETE Ce KbM MECTHUTE OBLUMHCKM BNacTu, cnyxb6arta 3a cbbupaHe Ha oTnagbLy U TbProBCKUs
06eKT, OTKbETO CTe 3aKynunu NpoayKTUTeE.
Mpv HanpaBWnHO M3XBBPIsIHE Ha ypeaa, MoXe Aia NMoHeceTe HakasaTerHa OTFOBOPHOCT, B CbOTBETCTBME
pa3snopeabuTe Ha HaLMOHANHOTO 3aKOHOAATENCTBO. =
=
3a 6usHec notpebuTtenu B EBponelickus Cbio3 =
AKo xenaeTe [a U3XBbPIUTE HEHY>XHU ENEKTPOYPEAN, MONS CBbPXETE Ce C BalLUsi AUITbP Unn g
[OCTaBYMK 3a noBeye MHopmaums. 8.
[MHdbopmaums 3a cTpaHu u3BbH EBponenckusa Cbios] Es3
Tesn cumBony ca BanuaHu camo B pamkute Ha EBponerickust Cbio3. Ako xenaeTe Aa ce ocBoboanTe ot I
Te3n oTNagbyHM NPOAYKTU, MOMS CBbPXKETE CE C MECTHUTE OpraHn Ha BnacTTa Unu Balusi JOCTaBYUK, E
3a Aa nonyunte nHopMaLms 3a TAXHOTO KOPEKTHO U3XBBPISHE. =
=
2
O
o
Q
[=
g
To3un cumBon NnokKasea, 4ye To3un cumBon MOKa3Ba, vye o
O60pyJJ,BaHeTO n3non3sa MHCTPYKUNKUTE 3a pa60Ta (:%
3ananum xnaguneH areHT. Tpﬂ6Ba [a ce npo4yetart f,"é
I | I
AKO n3Teve XnaguneH areHT B II BHUMATENHO. g
MPEOYNPEXOEHWE | GNW30CT A0 BHLLEH U3TOYHUK 5
Ha 3ananBaHe, MMa ONacHOCT 6

OT 3anarnBaHe.

To3u cmBOI NMokasga, Ye To3u cMBON NMokasga, Ye
obGCnyKBaLL NepcoHan ce Cbabpka MHopMaLUs %
@ cneaga aa 6opasu ¢ ToBa EE B PbKOBOACTBOTO 3a =
obopyaBaHe B CbOTBETCTBHE C ekcnnoarauus Umnm MoHTax. | | E
WHCTPYKLMUTE 38 MOHTaX. 5
89
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Single Split Sistem veya
Multi Split Sistem Klimay
ihtiyaglarinizi kargilayacak
sekilde baglama esnekligi.

Uriin 6zelliklerinin tamami igin liitfen
kataloga bakin.

| /

Hizh kilavuz

f ) Uzaktan Kumandanin hazirlanmasi

TIMER. FANSPEED  TEMP

CLOCK

(@ Diigmesine basin @

® Giinii ayarlamak icin basin

ARSWING ERROR
OFF/ON

(© Onaylayin
MODE 1™ UP "1 SELECT | FANSPEED MODEffm = = . . ']
@ 0,0 @ g?/‘ Giincel saati ayarlamak igin “b” - “c”
OFFION 1 DOWN I SET | arswinG pontaruLl TEMP
SHOHOW K N 4 adimlarini tekrarlayin
L) © L 6 6
@b ©
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Panasonic Klima satin aldiginiz igin
tesekkur ederiz.

igindekiler

Guvenlik 6nlemleri ... 92-103

Kullanma ............ 104-105

Daha Fazlasi icin... ...... 106

Temizlik talimatlan ...... 107
C— — Sorun giderme ...... 108-110

Bilgi...cooeiiii 111

Bu kilavuzda kullanilan gizimler
yanlizca bilgi verme amaglidir ve
gergek Urlinlerden farklilik gosterebilir.
Gelistirme faaliyetleri cercevesinde uriin
ozellikleri 5nceden haber verilmeksizin
degistirilebilir.

Temel islevler

. oFF/oN @
(D islemi baslatmak/durdurmak i¢in € ) 'e basin.
MODE
(2 Arzu edilen modu se¢mek igin @ 'a basin.
EAUTO —» HEAT
DRY -+— COOL °
O
) Arzu edilen sicakligi segin. —,;
UpP -
A
DOWN
ecim aralig: ~ ~ .
@ Segi gi: 16 °C ~ 30 °C /60 °F ~ 86 °F
91
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Guvenlik onlemleri

Yaralanma ve maddi hasarlari 6nlemek igin
asagidaki uyarilar dikkate aliniz:

Talimatlara uygun olmayan kullanim sonucu
olusabilecek yaralanma ve hasarlarin ciddiyeti
asagidaki gibi siniflandiriimistir.

Bu uygulamalar herkesin erisimine agik

olmamalidir.

Bu isaret 6lim

ff UYARI veya ciddi
yaralanma
uyarisidir.
Bu isaret

ﬁ DIKKAT yaralanma veya
maddi hasar
uyarisidir.

Uyulmasi gereken talimatlar asagidaki semboller
ile siniflandiriimistir.

Bu isaret YASAK olan islemleri
gosterir.

0 g Bu semboller ZORUNLU

- islemleri gosterir

@

0N

Glg kaynagdi
Uzaktan kumanda ic tinite

Hava giris agzi

Hava
cikis agzi

o
N

Hava cikisi

92
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/N UYARI

Bu Uriin 8 yasinda ve daha blylk
0 cocuklar ve sinirli fiziksel veya mental
yeterliligi olan, bilgi ve tecriibe eksikligi
olan kisiler tarafindan gozetim altinda
veya cihazin guvenli bir sekilde kullanimi
ile ilgili talimatlarin verilmesi ve olasi
tehlikelerin anlatiimasi durumunda
kullanilabilirler. Cocuklar cihazla
oynamamlidir. Temizlik ve kullanici
bakimi gbzetim altinda olmadan gocuklar
tarafindan yapilamaz.
Gocuklar cihazla oynamamalidir.
Temizlik ve kullanici bakimi g6zetim
altinda olmadan gocuklar tarafindan
yapilamaz.

Uriin igerisindeki pargalarin temizligi,
Urlinin tamiri, sékulmesi ve yeniden
kurulmasi igin yetkili saticiniza veya
bir uzmana daniginiz. Uygun olmayan
kurulum ve onarim, kagak, elektrik
carpmasi veya yangina sebep olur.

Uriiniiniizde kullanilan sogutucu tipi

icin yetkili saticiniz veya bir uzmana
danisin. Farkli bir sogutucu kullanilmasi
urtnlin hasar gérmesine patlamasina ve
yaralanmalara yol agabilir.

Buz ¢c6zme iglemini hizlandirmak veya
® temizlemek icin Greticinin énerdiginin

disinda arag kullanmayin.

Uygun olmayan yéntem veya uyumsuz

malzeme Urln hasarina, patlamaya ve

ciddi yaralanmaya neden olabilir.

Uriinii potansiyel olarak patlayici ve alev
alict atmosferi olan yerlere kurmayiniz.
Aksi durum yangina sebebiyet verebilir.

Parmaginizi yada baska objeleri
klimanin i¢ ve dig Unitelerine @
sokmayiniz. Dénen pargalar
yaralanmalara yol agabilir.
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O

Yildirim esnasinda dis Uniteye
dokunmayiniz. Elektrik carpmasina
neden olabilir.

Kendinizi uzun sure direk soguk havaya

maruz birakmayiniz.

Uriinin (izerine oturmayiniz ve
basmayiniz. Kazara dismenize
sebep olabilir.

Uzaktan kumanda

O

Bebeklerin ve klgcuk cocuklarin kazara
pilleri yutmasini engellemek icin
uzaktan kumanda ile oynamalarina izin
vermeyiniz.

Gii¢ kaynagi

O

Asiri 1sinma ve yanginlari
Onlemek igin ekli kablo,
uzatma kablosu veya

teknik ozellikleri uygun

olmayan bagka kablolar

kullanmayiniz.

Asiri 1sinma, yangin ve elektrik

garpmasinin énlenmesi igin :

*Diger ekipmanlarla ortak elektrik
sebeke ¢ikisi kullanmayiniz.

«Islak ellerle kullanmayiniz.

* Sebeke kablosunu asiri bikmeyiniz.

«Uriiniin agip kapamasini iiriinin figini
sokip takarak yapmayiniz.

Gug kablosu hasarlanmis ise
olusabilecek zararlarin 6nlenmesi
icin mutlaka Uretici, yetkili servis veya
baska bir kalifiye personel tarafindan
degistirilmelidir.

Herhangi bir anormallik/ariza
gorilduglnde Griind durdurup fisini

¢ekiniz veya sigortasini kapatiniz.

(Duman/yangin/elektrik carpmasi riski)

Anormallik/ariza 6rnekleri

« Toprak Kagagi Devre Kesicisinin
(ELCB) sik sik atmasi.

*Yanik kokusu alinmasi.

* Anormal ses ve titresim goriilmesi.

+[¢ (initenin su akitmas.

* Sebeke kablosunun veya fisin anormal
olarak isinmasi.

*Fan hizinin kontrol edilememesi.

+Uriiniin agildiktan hemen sonra
durmasi.

* Calisma durdugunda dahi fanin
durmamasi.

Onarim/bakim igin derhal yetkili

saticinizla irtibata geginiz.

Elektrik carpmasi ve yanginlarin
onlenmesi igin bu cihaz mutlaka
topraklanmalidir.

Elektrik carpmasi ve yanginlarin
Onlenmesi icin Toprak Kagagi Devre
Kesici (ELCB) veya Kagak Akim Koruma
Rolesi (RCD) kullaniimasi tavsiye edilir.

Asiri 1sinma, yangin ve elektrik

garpmasinin énlenmesi igin :

*Fisi duzgun takiniz.

* Fis (zerindeki tozlar kuru bir bezle
periyodik olarak silinmelidir.
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o8 Flektrik carpmasinin énlenmesi igin
|[*;;’ J asagidaki durumlarda gli¢ kaynaginin

baglantisi kesilmelidir.:

;4 - Temizlik ve servis dncesinde,
-/ I .
e -Uzun sireli kullanilmama durumunda

- Cok yiiksek yildirim aktivitesinin oldugu
durumlarda
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Guvenlik onlemleri

/\ DIKKAT

i¢ linite ve dis iinite
g tinitede hasar ve korozyonun
Onlenmesi igin cihazi su, benzen, tiner

veya ovma tozlari ile yikamayiniz.

Hassas cihazlar, yiyecek, hayvanlar,

bitkiler sanat eserleri ve diger nesnelerin
korunmasi i¢in kullanmayiniz. Bu durum
kalitelerinin bozulmasina v.s. yol acabilir.

Alevin yayilmasini énlemek icin hava
¢ikisinin éniinde yanici bir cihaz
kullanmayiniz.

Bitkileri ve hayvanlari direk hava akisina
maruz birakmayiniz.

Keskin alliminyum finlere
dokunmayiniz, yaralanmalara
neden olabilir.

Odada cilalama islemi yapilirken i¢
{initeyi calistirmayiniz. islem bittikten
sonra i¢ Uniteyi ¢alistirmadan once odayi
iyice havalandiriniz.

Uriin, olasi hasarlari énlemek icin yagli
ve dumanl yerlere kurmayiniz.

Yaralanmalari 6nlemek icin temizlik
amagcli olarak trinu s6kmeyiniz.

i¢ tiniteyi temizlerken dengesiz bir
zemine basmayiniz.

Uriiniin Gizerine su kabi veya vazo
koymayiniz. Uriiniin igine su kagabilir
ve izolasyonu azaltarak elektrik
carpmalarina neden olabilir.

Verimsiz gu¢ kullanimina ve rahatsiz
edici sicaklik degisimlerine neden
olacagi icin, calisma sirasinda pencere
veya kapi uzun sireli agiimamalidir.

Su sizintisi olmamasi igin tahliye
hortumu:

- Sikica baglanmali
- Oluklar, kanallar temiz tutulmali
- Suya batirilmamali

94
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Uzun sireli kullanimdan veya alevli bir
cihazla galigtiktan sonra odayi iyice
havalandiriniz.

Uzun bir kullanim siiresinden sonra,
urniin diismesini 6nlemek i¢in montaj
askisinin bozulmadigini kontrol ediniz.

Uzaktan kumanda

Sarj edilebilir (Ni-Cd) piller kullanmayin.
Uzaktan kumandaya zarar verebilir.

Kumandanin arizalanmasi ve
0 hasarlanmasini 6nlemek igin :
+ Unite uzun siire kullaniimayacaksa
pilleri gikariniz.
* Ayni tipteki yeni pilleri yerlestirirken
gosterilen yonde takiniz.

Gli¢ kaynagi

Fisi kablodan gekerek gikarmayin.
Elektrik carpmasina neden olabilir.
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R32 Sogutucusu kullanimi,

onlemler

Temel tesisat ¢calisma prosedirleri, klasik

sogutucu modeli (R410A, R22) ile aynidir.
Galisma basinglari R22 sogutucu
modellerinden daha yUksek oldugu icin,
boru tesisatinin bazi kisimlari, kurulum
ve bakim araglari 6zeldir. Ozellikle, R22
sogutucu yeni R32 ile degistirilirken,
dis Unite tarafindaki eski boru tesisati,
havsall somunlar daima, R32 ve R410A
boru tesisati ve havsali somunlari ile
degistiriimelidir.
R32 ve R410A igin, dis Unite tarafinda
ayni havsali somun ve boru kullanilabilir.

/N UYARI

Bu aygit R32 (hafif yanici
sogutucu) ile doldurulmustur.
Sogutucu sizintisi olursa ve harici
bir atesleme kaynagina maruz

kalirsa yangin riski vardir.
i¢ linite ve dis {inite

Aygit, Amin (m?)'den daha buytk bir
o odada kurulmali ve/veya galistiriimali,
ates kaynaklarindan isi/kivilcim/agik alev
veya gazli aygitlar, gazli yemek pisirme,
ag seklinde gaz besleme sistemleri veya

elektrikli sogutma aygiti vb. gibi tehlikeli
bolgelerden uzak tutulmalidir (Amin (m?)
icin Bkz. Kurulum talimatlari, Tablo A)

Sogutucunun koku icermedigine

dikkat edin, uygun yanici sogutucu

gaz detektorlerinin bulundugundan,
calisir durumda oldugundan ve sizintiyi
uyarabileceginden emin olunmasi
siddetle onerilir.

Tlm gerekli havalandirma agikliklarini
engellerden arindirin.

Aygit basing altindayken delme veya
yakma iglemi yapmayin. Aygiti isiya,
atese, kivilcima veya diger atesleme
kaynaklarina maruz birakmayin. Aksi

Bir sistem icinde farkli sogutma

sivilarinin karistinlmasi yasaktir. R32

ve R410A sogutucu kullanan modellerin
dolum cikiglari, guvenlik nedeniyle, hatali
R22 sogutucu doldurulmasini énlemek

amaciyla farkli dis ¢apina sahiptir.
Bu yiizden, 6nceden kontrol etmeyi

unutmayin. [R32 ve R410A dolum ¢ikisl

dis capi 1/2 in¢’dir.]

Yabanci maddelerin (yag, su, vb.)
boru tesisatina girmediginden her
zaman emin olun. Ayrica, boru
tesisatl saklanirken, ¢ikislar ezilerek,

bantlanarak vb. énlem alinmalidir. (R32

islemleri R410A gibidir.)

takdirde patlayabilir ve yaralanma ya da 'Y?T.c' Sgglftma sivilarninin kL{"in'mmda iEJ
6lime neden olabi. sletim, bakim, onarm ve soguma - §
suyu geri kazanimi Ureticinin tavsiyeleri 5
dogrultusunda egitimli ve sertifikali ~
personel tarafindan gergeklestiriimelidir. g
Bir sistem veya ekipmanin ilgili 3
pargalari izerinde bir islem, servis veya O

bakim gerceklestiren personel, egitimli

ve sertifikall olmaldir.

(0]
O
=
He}
=
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Guvenlik onlemleri

96

@

» Sogutma devresinin herhangi bir kismi
(buharlastiricilar, hava sogutuculari,
AHU, kondenserler veya sivi alicilar)
veya borular, 1sI kaynaklari, agik
alevler, calisan gazli cihazlar veya
calisan elektrikli 1siticinin yakininda
bulunmamalidir.

*Kullanicisi/sahibi veya yetkili temsilcisi,
ulusal mevzuatin gerektirdigi
durumlarda dogru bir sekilde ¢alisip
calismadigindan emin olmak igin
alarmlari, mekanik havalandirmayi ve
dedektorleri diizenli olarak yilda bir kez
kontrol edecektir.

*Bir glinluk tutulacaktir. Bu denetimlerin
sonugclari giinlige kaydedilecektir.

*Kullanilan alanlarda havalandirma
yoksa, herhangi bir tikaniklik
olmadigindan emin olun.

* Yeni bir sogutma sistemi devreye
alinmadan &nce sistemi calistirmaya
yetkili olan kisi, egitimli ve sertifikal
isletme personeline ilgili talimat
kilavuzu temelinde sogutma sisteminin
yapisl, denetimi, isletilmesi ve bakimi
ve uyulmasi gereken glvenlik énlemleri
ve kullanilan sodutucu sivinin 6zellikleri
ve kullanimi hakkinda talimatlar
verildiginden emin olmalidir.

«Egitimli ve sertifikali personel icin genel
gereksinimler agagida belirtilmistir:

a) Yanici sogutma sivilari ile ilgili
yasalar, diizenlemeler ve standartlar
hakkinda bilgili olmak; ve

b) Yanici sogutma sivilarinin kullanimi,
kisisel koruyucu ekipman, sogutma
sivisl sizintisinin 6nlenmesi,
silindirlerin taginmasi, sarj etme,
sizinti tespiti, geri kazanim ve
imhasi ile ilgili ayrintili bilgi ve beceri
sahibi olmak; ve

c¢) Ulusal mevzuat, yonetmelikler
ve Standartlardaki gereksinimleri
anlamak ve uygulamada
kullanabilmek; ve
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d) Bu uzmanhg sirdurebilmek igin
diizenli ve daha ileri egitimden
gecmek.

1. Kurulum (Alan)

*Yanici sogutma sivilari igeren aran,
havalandirilmayan bir alana, eger alan
Amin’den (m?) daha kiiglk ise monte
edilmemelidir.

« Sahada sarj durumunda, sogutma sivisi
yuku tizerinde farkli boru uzunlugundan
kaynaklanan etki, sayisal olarak
oOlgtilmeli ve etiketlenmelidir.

*Boru hatti kurulumunun minimum
diizeyde tutuldugundan emin olun.
Disli boru kullanmaktan kaginin ve asiri
bukilmeye izin vermeyin.

*Boru hatti kurulumunun fiziksel
hasardan korundugundan emin olun.

+Ulusal gaz diizenlemelerine, yasalara
ve mevzuata uygun olmalidir.
Uygulanabilir tiim diizenlemelere gére
ilgili yetkilileri bildirin.

*Mekanik baglantilara bakim amaclari
icin erigilebilir oldugundan emin olun.

*Mekanik havalandirmanin gerekmesi
halinde, havalandirma delikleri tikali
olmamalidir.

+Uriin imha edilecegi zaman, #12'deki
tedbirleri takip edin ve ulusal
yonetmeliklere riayet edin.

Uygun tasima iglemleri igin her zaman
yerel burolar ile irtibata gegin.
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2. Hizmete hazirlama

2-1. Servis personeli

« Sistem, kullanici veya sorumlu kisi
tarafindan ¢aligtirilan egitimli ve
sertifikall bir servis personeli tarafindan
muayene edilir, diizenli olarak
denetlenir ve bakimi yapilir.

* Gergek sogutma sivisi ylk olgisu,
sogutucu gaz igeren bolimlerin monte
edildigi oda 6lglsuine uygun olmalidir.

»Sogutma sivisi yukunin sizinti
yapmadigindan emin olun.

*Bir sogutucu gaz devresi lzerinde
calisan veya icine giren herhangi bir
vasifli kisi, sanayi onayli degerlendirme
sartnamesine uygun olarak guvenli
sekilde sogutucu gazlari tasima yetkisi
veren sanayi onayl degerlendirme
merciinden gegerli bir sertifikaya sahip
olmalidir.

*Hizmete hazirlama islemi, sadece
ekipman ureticisi tarafindan 6nerildigi
gibi yerine getiriimelidir. Baska vasifli
personelin yardimini gerektiren
bakim ve onarim iglemleri, yanici
sogutucu gazlarin kullanimi konusunda
yetkili kisinin gézetimi altinda yerine
getirilmelidir.

*Hizmete hazirlama islemi, sadece
uretici firma tarafindan onerildigi gibi
yerine getirilmelidir.
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2-2. Galisma

*Yanici sogutucu gazlar igeren sistemler
lzerinde galismaya baslamadan once,
gtivenlik kontrolleri tutusturma riskinin
azaltiimasini saglamak igin gereklidir.
Sogutma sistemindeki onarim iglemleri
icin,#2-2 ila #2-8 arasinda aktarilan
tedbirler sistem Uzerinde ¢alismaya
baslamadan dnce takip edilmelidir.

* Calisma yerine getirilirken mevcut
olan yanici bir gaz ya da buhar riskini
minimuma indirmek igin kontrolli bir
prosedur altinda ¢alisma yapilmalidir.

*Tim bakim personeli ve bolgede
calisan diger personel, egitimli olmal
ve yerine getirilen calismanin niteligine
gore denetlenmelidir.

«Etrafi gevrili alanlarda ¢alismaktan
kaginin. Her zaman kaynagindan, en
az 2 metre glivenlik mesafesi veya en
az 2 metre yarigapinda serbest bir alan
olusturun.

»Kosullar izin verdigi stirece, solunum
koruma tertibati dahil, uygun koruyucu
ekipmanlari giyin.

« Alan icindeki kosullarin herhangi bir
yanicl malzemenin kullanim siniri ile
emniyetli hale getiriimesini saglayin.
Tlm tutusturma kaynaklarini ve sicak
metal ylizeyleri uzak tutun.
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edilmesi

* Alan, teknisyenin potansiyel olarak
yanici atmosferlerin farkinda olmasini
saglamak igin, calisma éncesi ve
sirasinda uygun bir sogutucu gaz
detektord ile kontrol edilmelidir.

*Kullanilan kagak detektori ekipmaninin
yanici sogutucu gazlar ile kullanilmaya
uygun, érn. kivileim ¢ikarmaz, gerektigi
gibi muhdrlenmis veya kendinden
guvenlikli oldugundan emin olun.

* Sizinti/sigrama olmasi halinde, alani
derhal havalandirin ve riizgara karsi ve
tasmadan/tahliyeden uzak durun.

* Sizinti/sigrama olmasi halinde,
insanlara kagak/tagma riizgarini
arkadan almalarini séyleyin, derhal
tehlikeli alani izole edin ve yetkili
olmayan personeli disarida birakin.

0 2-3. Sogutucu gaz varliginin kontrol

2-4. Yangin sondiiriiciiniin varlig
0 *Sogutma ekipmani ya da herhangi bir

birlesik bélum Gzerinde herhangi bir
sicak calismanin yapilmasi gerekirse,
uygun bir yangin séndirme ekipmani el
altinda bulundurulmalidir.

*Ylkleme alaninin yakininda kuru
toz veya CO, yangin sondriicisi
bulundurun.
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2-5. Tutusturma kaynaklari yok

*Yanicl sogutucu gaz igeren ya da
icermis olan herhangi bir boru hattini
kapsayan bir sogutma sistemi ile ilgili
calisma yapan hi¢ kimse, yangin ya
da patlama riskine neden olabilecek
sekilde herhangi bir tutusturma kaynagi
kullanmamalidir. Boyle bir galismayi
yerine getirirken sigara icmemelidir.

» Sigara igmek gibi tim olasi tutusturma
kaynaklari, yanici sogutucu gazin
etraftaki alanda muhtemelen serbest
kaldigi, kurulum, onarim, ¢ikarma ve
imha etme yerinden yeterince uzakta
tutulmalidir.

*Calismaya baslamadan once,
ekipmanin etrafindaki alan yanma
tehlikelerinin veya tutusturma risklerinin
olmadigindan emin olmak igin gézden
gegirilmelidir.

«“Sigara Igilmez” isaretleri konmalidir.

2-6. Havalandinlan alan

* Alanin aglkta oldugundan veya sisteme
girmeden veya herhangi bir sicak
islem yapmadan énce gerektigi sekilde
havalandirildigindan emin olun.

*Havalandirma derecesi, ¢calismanin
yapildigi stire boyunca surekli olmalidir.

*Havalandirma, herhangi bir serbest
birakilmis sogutucu gazi emniyetli bir
sekilde dagitmali ve tercihen atmosferin
icine disaridan gikarmalidir.
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2-7. Sogutma ekipmanindaki

kontroller

« Elektrik bilesenleri yliklendigi yerde,
amaca ve dogru sarthameye uygun
olmalidirlar.

*Her zaman, uretici firmanin bakim
ve hizmete alma kilavuzlari takip
edilmelidir.

« Sliphe duyulursa, destek icin Uretici
firmanin teknik departmanina danisin.

 Asagidaki kontroller, yanici sogutucu
gaz kullanan tesisatlara tatbik
edilmelidir.

- YUk dlclsu, sogutucu gaz igeren
bélumlerin monte edildigi oda
Olglistine uygun olmalidir.

- Havalandirma mekanizmalari ve ¢ikis
agizlari, yeterli diizeyde caligiyor
olmali ve tikali olmamalidir.

- Eder dolayll bir sogutma devresi
kullaniliyorsa, ikincil devre sogutucu
gazin varligi agisindan kontrol
edilmelidir.

- Ekipmandaki isaretler, gorilebilir ve
okunakli olmalidir. Okunaksiz olan
markalama ve isaretler diizeltiimelidir.

- Sogutma borusu veya bilesenleri,
bilesenler asinmaya dogas! geregi
dayanikli olan veya aginmaya
kars! uygun sekilde korunan
malzemelerden Uretilmemislerse,
sogutucu iceren bilesenleri
asindirabilen herhangi bir maddeye
maruz kalma ihtimali olmayan bir
pozisyona monte edilmelidir.
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2-8. Elektrikli cihazlardaki kontroller

« Elektrik bilesenlerindeki onarim ve
bakim islemleri, ilk guivenlik kontrollerini
ve bilesen kontrol proseddrlerini
kapsamalidir.

«{lk gtivenlik kontrolleri, sunlarla sinirli
olmalidir:-

- Kapasitorlerin bogaltiimasi: kivilcim
olasihigini 6nlemek igin emniyetli bir
sekilde yapilmalidir.

- Elektrik yUklU elektrik bilesenlerinin
olmadigi ve elektrik tellerinin sistem
yuklenirken, kurtarilirken veya
temizlenirken acikta olmadigi.

- Topraklamanin strekliligi.

*Her zaman, Uretici firmanin bakim
ve hizmete alma kilavuzlari takip
edilmelidir.

« Sliphe duyulursa, destek igin Uretici
firmanin teknik departmanina danigin.

«Eger glvenligi tehlikeye atabilen bir
hata mevcut ise, higbir gi¢ kaynagt,
yeterince ilgileninceye kadar, devreye
bagl olmamalidir.

«Eger hata hemen duzeltilemiyor fakat
calismaya devam etmek gerekiyor ise,
uygun bir gegici ¢ézim bulunmalidir.

«Ekipmanin sahibi bilgilendirilmeli veya
ekipman sahibine rapor verilmelidir,
bu nedenle sonraki bélimde tim
pargalarin bilgisi verilmektedir.
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3. Miihiirlii bilegenlerdeki onarim

islemleri

* MUhrli bilesenlerdeki onarim iglemleri
sirasinda, tim guc¢ kaynaklarinin
baglantisi miharli herhangi bir
kapak ¢ikariimadan 6nce, vb. galisan
ekipmandan kesilmelidir.

*Hizmete alma iglemi sirasinda
ekipmanda bir gli¢c kaynaginin olmasi
kesinlikle gerekli ise, sizinti tespitinin
kalici bir calisma sekli potansiyel bir
tehlikeli durumu bildirmek igin en kritik
noktaya yerlestiriimelidir.

« Elektrikli bilesenler tizerinde galigirken
kilifin koruma seviyesi etkilenecek
sekilde degistiriimemesini saglamak
icin asagidakilere dikkat edilmelidir.
Bu, kablolardaki hasarlari, baglanti
sayisinin fazla olmasini, orijinal
sartnameye gére yapilmamis
terminalleri, contalardaki hasarlari,
hatali rakor montajini, vb. igerir.

* Aygitlarin emniyetli sekilde monte
edildiginden emin olun.

+ Contalarin veya sizdirmazlik
malzemelerinin yanici atmosferlerin
girisini 6nleme amacina artik hizmet
etmeyecek sekilde asinmaya
ugramadigindan emin olun.

*Yedek pargalar, uretici firmanin
sartnamesine uygun olmalidir.

NOT: Silikon sizdirmazlik malzemesinin

kullanimi, kagak tespit ekipmaninin bazi

tiplerinin etkinligini engelleyebilir.

Kendinden guvenlikli bilesenlerin

lzerinde galismadan 6nce izole edilmesi

gerekmez.
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4. Kendinden giivenlikli bilegenlerdeki
onarim iglemleri

*Kullanilan ekipman igin izin verilen,
kabul edilebilir gerilim ve akim
sinirlarini asmamasini saglamadan,
devreye herhangi bir kalici enduktif ya
da kapasite yuku tatbik etmeyin.

*Kendinden guvenlikli bilesenler,
sadece yanici bir atmosferin varliginda
caligabilen tipte olmalidir.

* Test aygitlari, dogru sinifta olmalidir.

*Bilesenleri sadece Uretici firma
tarafindan belirtilen pargalar ile
degistirin. Uretici firma tarafindan
belirtimemis pargalar, bir kagaktan
atmosferde sogutucu gazin
tutusmasina neden olabilir.

5. Kablolar

*Kablolarin aginmaya, paslanmaya, asiri
basinca, vibrasyona, keskin kenarlara
ya da herhangi bir baska olumsuz
cevresel etkilere maruz kalmayacagini
kontrol edin.

«Kontrol, kompresorler veya fanlar
gibi kaynaklarin yol agtigi yipranma
etkilerini veya araliksiz vibrasyonu da
g6z 6niinde bulundurmalidir.

6. Yanici sogutucu gazlarin tespit
edilmesi

* Hicbir kosulda, potansiyel tutusturma
kaynaklarl sogutucu gaz kacaklarini
arastirirken veya tespit ederken
kullaniimamalidir.

Halojen el feneri (ya da giplak bir alev
kullanan herhangi bir baska detektor)
kullaniimamalidir.
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7. Kagak tespit etme yontemleri
Asagidaki sizinti tespit yontemleri tim
sogutma sivisi sistemleri icin kabul
edilebilir sayilr.

+107® Pa-m3/sn veya daha ylksek
kapasiteli, 6rnegin helyum yoklayici gibi
bir algilama ekipmani kullanirken sizinti
tespit edilmemelidir.

« Elektronik kacak detektorleri, yanici
sogutucu gazlari tespit etmek igin
kullaniimalidir fakat hassasiyet yeterli
olmayabilir ya da yeniden kalibre
edilmesi gerekebilir.

(Tespit ekipmani, sogutucu olmayan bir
alanda kalibre edilmelidir.)

* Detektoruin potansiyel tutusturma
kaynagi olmadigindan ve kullanilan
sogutucu igin uygun oldugundan emin
olun.

»Kacak tespit ekipmani, sogutucu
gazin LFL ylzdesinde ayarlanmali ve
kullanilan sogutucuya kalibre edilmelidir
ve uygun olan gaz ylizdesi (maksimum
%25) onaylanmalidir.

»Kacak tespit akiskanlari, cogu sogutucu
ile kullanima uygundur fakat klor
iceren deterjanlarin kullanilmasindan
kaciniimalidir ¢linkd klor sogutucu gaz
ile tepkimeye girebilir ve bakir boru
hattinin paslanmasina neden olabilir.

«Egder kacaktan supheleniliyorsa,
tim ciplak alevler kaldiriimali/
sondrdlmelidir.

Eger bir sogutucu gaz sizintisi
lehimleme gerektirirse, sogutucu
gazin tamami sistemden kurtariimali
ya da kacaktan uzakta sistemin bir
béllimiinde izole edilmelidir (kapama
valfleri araciligiyla). Oksijensiz nitrojen
(OFN), daha sonra hem lehimleme
isleminden énce hem de bu islem
sirasinda sistemden temizlenmelidir.

8. Kaldirma ve bosaltma

*Onarim iglemleri yapmak — veya
herhangi bir baska amag igin —
sogutucu gaz devresine girilirken, klasik
prosedurler kullaniimahdir. Bununla
beraber, tutusabilirlik s6z konusu
oldugundan en iyi uygulamanin takip
edilmesi 6nemlidir. Asagidaki prosedire
riayet edilmelidir: sojutucu gazi kaldirin
-> devreyi etkisiz gaz ile temizleyin
-> bogaltin -> etkisiz gaz ile tekrar
temizleyin -> devreyi keserek ya da
lehimleyerek agin

» Sogutucu gaz yuku, dogru kurtarma
silindirlerinin iginde degerlendiriimelidir.

« Sistem, Unitenin glvenligini saglamak
icin OFN ile “bosaltiimalidir’.

*Bu islemin birkag defa tekrar edilmesi
gerekebilir.

«Sikistinimis hava ya da oksijen, bu
gorev icin kullaniimamalidir.

*Bosaltma, OFN ile sistemdeki vakumu
keserek ve galisma basincina
ulasincaya kadar doldurmaya devam
ederek, daha sonra atmosferde
havalandirarak ve son olarak bir
vakuma indirerek elde edilmelidir.

*Bu islem, sistem icinde sogutucu gaz
kalmayincaya kadar tekrar edilmelidir.

*Nihai OFN yuklemesi kullanildig
zaman, sistem galismayi
gerceklestirmek icin atmosferik
basingta bosaltiimalidir.

*Bu islem, boru hatti Gzerindeki
sert lehimleme islemleri yapiimasi
gerekiyorsa, kesinlikle gereklidir.

»VVakum pompasi icin ¢ikis
agzinin herhangi bir tutusturma
kaynagina yakin olmadigindan ve
havalandirmanin mevcut oldugundan
emin olun.

Guvenlik onlemleri

| OFN = oksijensiz nitrojen, atil gaz turQ.
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9. Yilkleme prosediirleri

+Klasik ylikleme proseddrlerine ek
olarak, asagidaki gereklilikler takip
edilmelidir.

- Yukleme ekipmani kullanilirken, farkli
sogutucu gazlarin bulasmadigindan
emin olun.

- Hortumlar ya da hatlar, iclerinde
bulunan sogutucu gaz miktarini
minimuma indirmek igin mimkin
oldugunca kisa olmalidir.

- Silindirler, dik tutulmalidir.

- Sogutma sisteminin sogutucu
gaz ile sistemi yuklemeden 6nce
topraklandigindan emin olun.

- Yikleme islemi tamamlandigi zaman
(henliz tamamlanmamigsa), sistemi
etiketleyin.

- Sogutma sistemini gok fazla
doldurmamaya cok dikkat edilmelidir.

* Sistemi yeniden yukleme isleminden
once, OFN ile basing testi yapilmalidir
(bkz. #7).

* Sistemde, ylkleme islemi tamamlandigi
zaman fakat g¢alistirmadan 6nce kagak
testi yapiimalidir.

* Sonraki kagak testi, calisma yerini terk
etmeden 6nce yapilmalidir.

* Elektrostatik ytk, birikebilir ve
sogutucu gazi yiklerken ve bosaltirken
tehlikeli bir durum yaratabilir. Yangin
veya patlama riskini 6nlemek igin,
ylkleme/bosaltma isleminden 6nce
konteynerleri ve ekipmani topraklayarak
ve baglayarak nakil sirasinda statik
elektrigi dagitin.

102
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10. Hizmet disi birakma

*Bu proseduirl yerine getirmeden dnce,
teknisyenin ekipman ve tum detaylari
hakkinda tamamen bilgisi olmasi
gerekir.

» Tum sogutucu gazlarin emniyetli
sekilde kurtarilmasi 6nerilen bir
uygulamadir.

*Gorev yerine getiriimeden 6nce,
yenilenmis sogutucu gaz yeniden
kullaniimadan énce analiz yapilmasinin
gerekmesi halinde, bir yag ve sogutucu
gaz 6rnegi alinmalidir.

« Elektrik guctinin, gérev baslatiimadan
once, kullanilabilir durumda olmasi
gerekir.

a) Ekipman ve yaptigi islem hakkinda
bilgi sahibi olun.

b) Sistemi elektriksel olarak izole edin.

c) Prosediire girismeden dnce:

» mekanik tagima ekipmanlari,
gerekirse, sogutucu gaz silindirlerini
tasimak icin kullanilabilir;

« tUm kisisel koruyucu ekipmanlar,
mevcut ve dogru sekilde kullanilabilir
olmalidir;

* kurtarma iglemi, yetkili bir kisi
tarafindan her zaman kontrol
edilmelidir;

* kurtarma ekipmanlari ve silindirler,
gereken standartlara uygun
olmalidir.

d) Miimkiinse, sogutucu sistemi
toplayin.

e) Eger vakum mimkiin degilse,
sogutucu gazin sistemin muhtelif
boélimlerinden kaldirilabilmesi igin bir
dagitici yapin.

f) Silindirin kurtarma islemi yapilmadan
once Olgekler tizerinde yer
aldigindan emin olun.

g) Kurtarma makinesini baglatin ve
Uretici firmanin talimatlarina uygun
olarak galistirin.

h) Silindirleri ok fazla doldurmayin.
(Maks. %80 hacimli sivi yiklentisi).
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i) Silindirin maksimum galisma
basincini, kisa sireligine de olsa,
asmayin.

j) Silindirler dogru sekilde dolduruldugu
ve islem tamamlandigi zaman,
silindirlerin ve ekipmanin galisma
yerinden derhal ¢ikarildigindan
ve tiim izolasyon valflerinin
kapatildigindan emin olun.

k) Kurtarilan sogutucu gaz,
temizlenmeden ve kontrol
edilmeden, baska bir sogutma
sistemine ylklenmemelidir.

« Elektrostatik yik, birikebilir ve
sogutucu gazi ylklerken ve bosaltirken
tehlikeli bir durum yaratabilir. Yangin
veya patlama riskini énlemek igin,
ylkleme/bosaltma isleminden 6nce
konteynerleri ve ekipmani topraklayarak
ve baglayarak nakil sirasinda statik
elektrigi dagitin.

11. Etiketleme

Ekipman, hizmet disi birakildigini ve
sogutucu gazin bosaltildigini belirten
sekilde etiketlenmelidir.

« Etikete tarih yazilip imzalanmalidir.

«Ekipman Uzerinde, ekipmanin yanici
sogutucu gaz icerdigini belirten sekilde
etiketler oldugundan emin olun.

12. Kurtarma

* Bir sistemden sogutucu gazi
kaldirirken, gerek hizmete hazirlama
gerekse hizmet disi birakma islemleri
icin, tim sogutucu gazlarin emniyetli
sekilde kaldirilmasi énerilen bir
uygulamadir.

» Sogutucu gazi silindirlere gonderirken,
sadece uygun sogutucu gaz kurtarma
silindirlerinin kullanildigindan emin olun.

* Toplam sistem yiikiind tutmak igin
dogru sayida silindirin kullanilabilir
oldugundan emin olun.

+Kullanilacak tum silindirler, kurtarilan
sogutucu gaz igin tasarlanmis ve o
sogutucu gaz icin etiketlenmis olmalidir
(6rn. sogutucu gazin kurtariimasi igin
oOzel silindirler).
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« Silindirler, basing giderme valfine sahip
olmali ve iyi isler durumda olan kapama
valfleri ile birlestirilmelidir.

Kurtarma silindirleri bogaltiimali ve
mlmkiinse, kurtarma isleminden dnce
sogutulmalidir.

Kurtarma ekipmani, ilgili ekipmana
iliskin bir dizi talimat ile birlikte iyi isler
durumda ve yanici sogutucu gazlarin
kurtarilmasi i¢in uygun olacaktir.

* Ayrica, bir dizi kalibre edilmis yayli
baskil mevcut ve iyi isler durumda
olmalidir.

*Hortumlar, sizdirmaz baglanti kesme
rakorlarina sahip olmali ve iyi durumda
olmalidir.

«Kurtarma makinesini kullanmadan
dnce, dlizglin ¢alistigini, uygun
sekilde bakiminin yapildigini ve
herhangi bir birlesik elektrik bileseninin
sogutucu gazin serbest kalmasi
halinde tutusturmayi 6nlemek icin
muhurlendigini kontrol edin. Sliphe
duyulmasi halinde, Uretici firmaya
danigin.

«Kurtarilan sogutucu gaz, dogru
kurtarma silindirindeki sogutucu gaz
tedarikgisine ve diizenlenen iligkin Atik
Nakil Notuna iade edilmelidir.

» Sogutucu gazlari, kurtarma Unitelerinde
ve dzellikle silindirlerde karistirmayin.

»Kompresorlerin ya da kompresor
yaglarinin ¢ikarilmasi gerekirse,
yanici sogutucu gazin yaglayici i¢inde
kalmadigindan emin olmak icin kabul
edilebilir bir diizeyde bosaltiimalarini
saglayin.

*Bosaltma islemi, kompresorin
tedarikgilere iade edilmeden énce
yerine getirilmelidir.

» Sadece kompresor gévdesindeki
elektrikli 1sitma bu islemi hizlandirmak
icin kullaniimalidir.

*Yag bir sistemden tahliye edildigi
zaman, bu islem emniyetli bir sekilde
yerine getirilmelidir.
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Kullanma

Uzaktan kumanda ekrani
-

TIMER FAN SPEED  TEMP

AIRSWING ERROR
OFF/ON D

TIMER/CLOCK
MODE uP

(<)
OFFION  DOWN  SET
CLOCK CANCEL

@

SELECT | FANSPEED MODE

® A

QUET/
ARSWING PONERFUL TEMP

AC RC

Uzaktan kumandanin

onceki ayarlarina
doénmek igin basin.

1

Sicakligi °C veya
°F cinsinden
gostermek icin
basip 10 saniye
kadar bekleyiniz.

Gegerli degildir

Normal calismada
kullaniimaz.

FAN SPEED

@

(Uzaktan kumanda ekrani)
(—pAUTo—b a—p al —p el —p anill ) Janilll j

Fan hizini segmek icin

* AUTO konumunda i¢ Unite fan hizi, calisma
moduna gore otomatik olarak secilir.

2% Calisma modunu se¢gmek igin

AUTO - ahatiniz igin

HEAT (ISITMA) - Sicak havanin keyfini
clkarmak igin
COOL (SOGUTMA) - Serin havanin keyfini
cikarmak igin

DRY (NEM ALMA) - Ortamdaki nemin
uzaklastiriimasi igin

roiiau.  Giliglii / Sessiz Modlari arasinda
&> gecis yapmak igin
(> QUIET — POWERFUL—> NORMAL~

QUIET (SESSIZ): Sessiz caligmanin keyfini
cikarmak igin

*Bu islem hava akis sesini azaltir.
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POWERFUL (GUGLU): Sicakliga hizlica ulagsmak igin

* Bu islem 20 dakika sonra otomatik olarak durur.
« 20 dakikalik galismanin ardindan POWERFUL
FO%\LIJEIEQUL

(GUGLU) gostergesini kaldirmak igin, "=
digmesine tekrar basin.

Tum galisma modlarinda devreye alinabilir ve ilgili
tusa tekrar basilarak devreden cikarilabilir.

Giinliik zamanlayici ayari

Uniteyi ayarlanmis bir zamanda ON (ACMAK)
veya OFF (KAPATMAK) igindir.

OFFION :DOWN H

cLock = cxgca (:)

a
-/

(~ TIMER/CLOCK—
MODE |~ UP™1 SELECT
D—= 1@ ©
T (:)

@ Zamanlayici moduna girmek i¢in TIMER
MODE

(ZAMANLAYICI) @ ») digmesine basin

« Ekrani saatten zamanlayiciya (veya tersi)
degistirmek icin bir kez basin.

» Ekrani glinlik zamanlayicidan haftalik
zamanlayiclya (veya tersi) degistirmek igin 4

saniye basin.
(2) ON (AGMAK) veya Ornek:
OFF (KAPATMAK) 22:00'de OFF
zamanlayicisini OFFION [ortm M My
seginiz. PN

(3) Zamani ayarlayiniz. o waznn

DOWN

@

SET
(@) Onaylayin. & o 20:00

. .. CANCEL X
* Iptal etmek icin @) digmesine basin.

* ON (ACMAK) zamanlayicisi ayarlandiginda Unite
istenilen sicakliga zamaninda ulagsmak igin ayar
zamanindan 6nce calismaya baslayabilir.

» Zamanlayicinin galismasi kumanda Uzerinden
ayarlanan saate baghdir ve bir kez ayarlandiktan
sonra gunliik olarak tekrar eder.

« Glincel zamana en yakin olan zamanlayici ilk
olarak etkinlestirilir.

» Zamanlayici manuel olarak veya elektrik kesintisi
sonucu iptal edilirse, 6nceki ayara g digmesine
basarak geri donebilirsiniz.
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Zamanlayiciyi ayarlamak igin

Haftalik zamanlayici ayari

Giincel zamanlayici programini kontrol etmek igin

Herhangi bir giinde maks. 6 program ayarlayarak
enerji tasarrufu yapabilmenizi saglar.

TIMER/CLOCK:
MODE uP

SELECT

OFFION  DOWN  SET

® @ @

CLOCK CANCEL

Zamanlayici iglevi secilirse yanar

| ___—— Birgiin igindeki program
ety ol numarasi (1 ~ 6)
123456

L e m ses T Segilen giind belirtir

N oaRE LZamanIaylcmln calisacagi
. — bir sonraki gtinii belirtir
" 88:887)

Secilecek zaman (10
I- dakikalik adimlar)

OFF (KAPATMAK) Zamanlayicisi
ON (ACMAK) Zamanlayicisi
—— Segcilecek gun

1. Ekrani haftalik zamanlayici olarak degistirmek icin
MODE

TIMER (ZAMANLAYICI) @ diigmesine 4 saniye
basin.

1 -"-
ON iy o oJE
RN

2. istediginiz giinii segmek igin TIMER
upP DOWN
(ZAMANLAYICI) @ veya & diigmesine basin.

SELECT
. Segiminizi onaylamak icin @ diigmesine basin.
4. “1” yanip soner; program 1'i ayarlamak igin 5=
diigmesine basin.
5. ON (AGMAK) veya OFF (KAPATMAK) zamanlayicisini

OFFION

w

se¢mek igin TIMER (ZAMANLAYICI) @ diigmesine basin.

6. istediginiz saati segmek igin TIMER
(ZAMANLAYICI) @ veya g diigmesine basin.

Zamanlayiciyi istediginiz sicaklikla birlikte
ayarlamak istiyorsaniz sicakligi segmek igin Q
diigmesine basin. V

SET
7. Program 1'i onaylamak igin @) diigmesine basin.

Segilen giin ¥ ile vurgulanir.

* 2 saniye sonra ekran bir sonraki programa geger. 2 - 6
aras| programlari ayarlamak igin 4- 7 arasi adimlari
tekrarlayin.

» Zamanlayicinin ayarlanmasi sirasinda 30 sanlye
icinde hicbir digmeye basiimazsa veya @ Q diigmesine
basilirsa, o andaki ayar onaylanir ve zamanlayicinin
ayarlanmasi sona erer.

ACXF55-17700_book2.indb 105

1. TIMER (ZAMANLAYICI) % diigmesine basarak zamanlayici

SELECT

moduna girin, @) digmesine basarak giin ayarina girin.
2.Istedidiniz giin gériintilenene kadar TIMER
(ZAMANLAYICI) @ veya & dugmesine basin,
segiminizi onaylamak igin SE@ECT digmesine basin.
3. Ayarlanan programlari kontrol etmek igin TIMER
(ZAMANLAYICI) @& veya g digmesine basin.

Giincel zamanlayici programini
degistirmek veya yeni bir zamanlayici
programi eklemek igin

1. TIVER (ZAMANLAYICI) €= diigmesine basarak zamanlayici

SELECT
moduna girin, @) diigmesine basarak giin ayarina girin.

2. Istediginiz giin gérintiilenene kadar TIMER
(ZAMANLAYICI) @) veya g diigmesine basin.

3.Mevcut zamanlayici programini degistirmek veya
herhangi bir zamanlayici programi eklemek igin
"Haftalik zamanlayici ayari” ndaki 4 - 7 arasi
adimlari uygulayin.

Giincel zamanlayici programini iptal etmek igin

1.Gune girmek igin SE@ECT diigmesine basin.
2.Istediginiz gtin goruntulenene kadar TIMER

DOWN

(ZAMANLAYICI) @ veya @ dugmesme basin,
program ayarina girmek igin C diigmesine basin.
3. Istediginiz program goruntulenene kadar TIMER
(ZAMANLAYICI) @veya @ 6gesine basin. Programi
iptal etmek icin @ dugmesme basin; " kaybolur.

Haftalik zamanlayiciyi etkinlestirmek/devre
disi birakmak igin

* Haftalik zamanlayici ayar|n| devre dig! blrakmak i¢in énce
TIMER (ZAMANLAYICI) &= O ardindan da C dugmesme
basin.

« Onceki haftalik zamanlayici ayarini etkinlestirmek igin dnce

TIMER (ZAMANLAYICI) % ardindan da S(S digmesine basin.

Not

* Glinlik zamanlayict ile haftalik zamanlayici ayni anda
etkinlestirilemez.

* Ayni zamanlayici programi ayni gin iginde ayarlanamaz.

Kullanma
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Daha Fazlasi Igin... [T ] Mono spi sister

Multi split sistem

Calisma modu

«ig Uniteleri teker teker veya ayni anda galistirmak mimkindir. Calisma énceligi ilk
galistirilan Gniteye verilir. 5

*Calisma sirasinda farkli i¢ Uniteler icin ayni anda HEAT (ISITMA) ve COOL (SOGUTMA)
modlari etkinlestirilemez.

»Gulg gdstergesinin yanip sénmesi Unitenin farkl calisma modundan dolayi beklemede
oldugunu gosterir.

AUTO : Rahatiniz igin.

«Klima her 10 dakikada bir ayar sicakligi ve oda sicakligina gore
¢alisma modunu seger.

«Klima her 3 saatte bir ayar sicakliji ve dis ortam sicakligina gére

¢alisma modunu seger.
HEAT (ISITMA) : Unitenin 1sinmasi biraz zaman aliyor.
COOL (SOGUTMA,) : inhtiyaglariniza uygun verimli ve rahat sogutma saglar.
DRY (NEM ALMA) : Uriin daha yumusak sogutma saglamak igin diisiik fan hizinda galigir.

Enerji tasarruflu sicakhk ayari

Klimanin tavsiye edilen sicaklik araliginda ¢alistiriimasi enerji tasarrufu yapiimasini
saglayabilir.

HEAT (ISITMA): 20 °C ~ 24 °C /68 °F ~ 75 °F.
COOL (SOGUTMA): 26 °C ~ 28 °C / 79 °F ~ 82 °F.

isletim kosullar

Bu klimayi asagidaki sicaklik araliklarinda kullaniniz.

om o iIc Mono split dis Unite *! Multi split dis Unite *2
Stcaklik °C (°F) DBT WBT DBT WBT DBT WBT
COOL Maks. | 32(89,6) | 23 (73,4) | 43(109,4) | 26(78,8) | 46 (114,8) | 26 (78,8)
(SOGUTMA) [ Min. 16 (60,8) | 11 (51,8) | -10 (14,0) - -10 (14,0) -
HEAT Maks. | 30 (86,0) - 24 (752) | 18(64,4) | 24(752) | 18(64,4)
(ISITMA) Min. 16 (60,8) - -15 (5,0) -16 (3,2) -15(5,0) | -16(3,2)

KTS : Kuru termometre sicakhgi, WBT: Yas termometre sicakhgi

* CU-Z25UBEA, CU-Z35UBEA, CU-Z50UBEA, CU-Z60UBEA

*2 CU-3E18PBE, CU-4E23PBE, CU-4E27PBE, CU-5E34PBE, CU-2E12SBE, CU-2E15SBE, CU-2E18SBE,
CU-3E23SBE, CU-2Z35TBE, CU-2Z41TBE, CU-2Z50TBE, CU-3Z52TBE, CU-3Z68TBE, CU-4Z68TBE,
CU-4Z80TBE, CU-5Z90TBE
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Temizlik talimatlari

Cihazin optimum performansini saglayabilmesi icin belirli araliklarla temizleme iglemi
yapilmahdir. Kirli linite arizalara neden olabilir. Liitfen yetkili saticiniza daniginiz.

» Temizlikten dnce glic kaynagdini kapatiniz ve Urlnin fisini gekiniz.

* Aliminyum finlere dokunmayiniz. Keskin parcalar yaralanmalara sebep olabilir.
*Benzen, tiner veya ovma tozu kullanmayiniz.

*Yalnizca sabun (>~ pH 7) veya standart ev deterjanlari kullaniniz.

*40 °C / 104 °F den daha sicak su kullanmayiniz.

Unite gevresindeki birikmeyi
temizler.

Bosaltma borusundaki
herhangi bir tikanikligi giderin.

Hava c¢ikis tarafi kanal flansi (arka) Su tahliyesi

Elektrik
kutusu

Hava
filtresi

3

®

£

IS

=

N

Hava Filtresi g
*Hava filtresi Unitenin hava giris tarafinda e
yer almaktadir. C
Hava filtresi temizligi i¢in, litfen bayinize )
danigin. Unitenin igerisini kendiniz I
temizlemeye kalkismayin. (—,3
*Hava filtresi tikanirsa, klimanin verimliligi L
g6zle gorulir bir sekilde duser. 8
a

10}

O

=

)

=
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Sorun giderme

Asagidaki durumlar (riinde ariza oldugunu gostermez.

Sebep

Calisma sirasinda ¢alisma LED’l yanip s6ner ve i¢
Unite fani durur.

« Unite buz ¢dzme modundadir ve gdziinen buz dis mekan
Unitesinden bosaltilir.

TIMER (ZAMANLAYICI) gostergesi strekli aktiftir.

» Zamanlayici ayarlari gunlik olarak tekrar eder.

Calisma baglatildiktan sonra bir kag dakikalik
gecikme oluyor.

» Gecikme Uriinlin kompresoriiniin korunmasi igindir.

Isitma islemi sirasinda i¢ unite fani bazen duruyor.

« istenmeyen sogutma etkisinin énlenmesi igin.

Otomatik fan hizi ayarinda i¢ Unite fani bazen
duruyor.

* Bu etraftaki kokularin giderilmesine yardimci olur.

Calisma dursa bile hava akisi devam ediyor.

« Kalan isinin i tinite izerinden atilmasi (maksimum 30
saniye).

Oda da belirgin bir koku var.

* Bu durum duvarlar, halilar, mobilyalar veya giysilerden gelen
rutubet kokusu olabilir.

Calisma sirasinda gatlama sesi

« Sicaklik degisimleri cihazin genlesmesine/blzilmesine
neden olur.

Calisma sirasinda su akis sesi.

« Uriiniin igerisindeki sogutucu akisl.

ig tiniteden buhar geliyor.

» Sogutma siirecine bagli yogusma etkisi.

Dis Uiniteden su/buhar geliyor.

« Borular Uzerinde yogusma ve buharlagma gérulir.

Bazi plastik parcalarin rengi solabilir.

* Renk solmasi plastik pargalarda kullanilan malzeme tipine
baglidir ve islya, gunes 1s1§ina, UV isinlarina veya olumsuz
cevresel kosullara maruz kalinmasi durumunda hizlanabilir.

Servisinizi aramadan 6nce asagidaki kontrolleri yapiniz.

Belirti

Kontrol

HEAT/COOL (ISITMA/ SOGUTMA) islemi verimli
calismiyor.

« Sicakligi dogru olarak ayarlayiniz.
« TUm kapilari ve pencereleri kapatiniz.
 Hava giris ve hava ¢ikis agizlarindaki tiim engelleri kaldirin.

Calisma sirasinda griilti.

« Uriintin egimli kurulup kurulmadigini kontrol ediniz.

Uriin galismiyor.

« Sigortanin atip atmadigini kontrol ediniz.
» Zamanlayicinin ayarli olup olmadidini kontrol ediniz.

Asagidaki durumlar bir arizaya isaret eder.

Kontrol

Uzaktan kumanda ekraninda OFF gostergesi
g6riinmuyor ancak ¢alisma LED'i KAPALI.

 Hata kodunu goérebilmek igin uzaktan kumandayi asagidaki
gibi kullanin.

Calisma LED'i
OFF Gostergesi

Lo ggga  (A6E)

ARSWING ERROR

OFF/ON (D

TIMER/CLOCK——
MODE I UP | SELECT | FANSPEED MODE
1

'@ @ A
OFFION : DOWN : SET Gy

ARSWING PONERFUL TEMP
@ ® @

a
CANCEL

—
cLock AC

Ol

RC
@®
RESET

Galisma LED'inin OFF konumda oldugunu teyit edin.

@ cr—%:x diigmesine 5 saniye basin

DOWN

up
@ TIMER (ZAMANLAYICI) @ veya &) diigmesine basin

* Hata kodu ve sorun tanimlanabiliyorsa LED kesintisiz
YANAR; bu durumda hata kodunu not edin.

@ Hata kontroliinden ¢ikmak igin CS:%K diigmesine 5 saniye
daha basin

@ Hata kodunu yetkili bayiye bildirin
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Sorun tespit . ..
Anormallik/Koruma kontrolii

H 00 Bellekte ariza yok
H 11 I¢ mekan/dis mekan anormal iletisim
H12 ig Uinite kapasitesi eslesmiyor

ic mekan giris havasi sicakli§i sensériinde
H 14 .

anormallik

Dis mekan kompresor sicakligi
H15 o )

sensorinde anormallik

Dis mekan akim donlsturiicide (CT)
H16 :

anormallik

Dis mekan emme sicakligi sensoriinde
H17

normal disi durum
H19 Ig mekan fan motoru mekanizmasi kilidi

Ic mekan samandirali anahtarin
H21 I

calismasinda anormallik

Ic mekan 1s1 esanjorii sicaklik 1 no'lu
H23 o h

sensori anormallik

ig mekan 1s1 esanjérii sicaklik 2 no'lu
H 24 o h

sensori anormallik
H25 Ig mekan iyon cihazinda anormallik
H 26 Minus ION normal digi durum

Dis mekan hava sicakligi sensériinde
H27 .

anormallik

Dis mekan is1 esanjori sicaklik 1 no’lu
H28 o .

sensori anormallik

Dis mekan bosaltma borusu sicakligi
H 30 o .

sensoriinde anormallik
H 31 Normal disi ylizme havuzu sensori

Dis mekan 1si1 esanjori sicaklik 2 no’lu
H 32 o I

sensori anormallik

Ig mekan/dis mekan baglantisinda
H33 .

anormallik

Dis mekan sogutucu sicakli§i sensériinde
H 34 .

anormallik
H 35 i¢/dis mekan su ters akiminda anormallik

Dis mekan gaz borusu sicakligi
H 36 . )

sensoriinde anormallik

Dis mekan sivi borusu sicaklig
H37 o )

sensoriinde anormallik
H 38 ig/dis mekan uyumsuzlugu (marka kodu)

Sorun tespit . ..
Anormallik/Koruma kontrolii

ic mekan isletim iinitesi veya standby

* Bazi hata kodlari modeliniz igin gegerli olmayabilir. Agikliga kavusturmak igin yetkili saticiya danisin.
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H39 Unitelerinde anormallik
Kablo baglantisi veya boru tesisatinda
H41 )
anormallik
H 50 Havalandirma fani motoru kilitli
H 51 Havalandirma fani motoru kilitli
Sol-sag sinirlama salteri montajinda
H 52
normal digi durum
ic mekan gaz sensériinde normal dis!
H 58
durum
H 59 Eko sensérde anormallik
Dis mekan yiiksek basing sensoriinde
H 64 :
anormallik
H 67 nanoe'de anormallik
H 70 Isik sensériinde anormallik
Kontrol paneli igindeki DC sogutma
H71
faninda normal digi durum
H72 Normal disi tank sicakligi senséri
H 97 Dis mekan fan motoru mekanizmasi kilidi
H 98 ic mekan yiiksek basing korumasi
H 99 ic mekan isletim Ginitesi donma korumasi
F11 4 yollu valf anahtarlamada anormallik
F 16 Toplam galisma akimi korumasi
F17 ic mekan standby (initesinde donma var
F18 Kuru devre kilitenmede normal disi durum
F 87 Kontrol kutusu asiri 1sinma korumasi
Guig faktdri diizeltmesi (PFC) devre
F 90
korumasi
F 91 Sogutma dongiisiinde anormallik
Dis mekan kompresér devrinde
F 93 .
anormallik
- — ©
Fo4 Kompresor Tahliyesinde asiri basing g
korumasi 5
Dis mekan sogutmasinda ylksek basing °
F 95 >
korumasi c
Glic transistori moddiliinde asiri Isinma =]
F 96 5
korumasi »
F 97 Kompresdérde asiri isinma korumasi
F 98 Toplam galisma akimi korumasi
F 99 Dis mekan dogrudan akiminda (DC) tepe
akimi algilama 3
~
—
B=]
=
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Sorun giderme

m Uriiniin uzun siire kullanilmamasi durumunda sezonluk kontrol yaparken

*Giris ve ¢ikis havalandirma deliklerini bir seyin engellemediginden emin olun.

+Bu Uniteler tavanin igine monte edilir. Calismak igin harici hava giris agzi ve hava ¢ikis agzi
kullanir. Sezonluk kontrol icin size en yakin bayiye bagvurabilirsiniz.

15 dakikalik calisma sonrasinda hava giris ve ¢ikis agizlari arasinda asagidaki sicaklik
farklarinin gérulmesi normaldir.

[COOL (SOGUTMA): > 8°C / 14,4°F| [HEAT (ISITMA): = 14°C / 25,2°F |

m Uniteler uzun siire kullanilmayacaksa

« Uriinlin igerisindeki nemi uzaklastirmak ve dolayisiyla i¢ pargalarda olusacak kiifii dnlemek igin
Uriini 2~3 saat HEAT konumunda ¢aligtiriniz.

*Glg¢ kaynagini kapatiniz ve figi ¢ekiniz.

BAKIM YAPILAMAYAN DURUMLAR

GUC KAYNAGINI KAPATINIZ VE FiSi CEKINiZ daha sonra asagidaki durumlar
olustugunda yetkili saticiniza daniginiz:

*Calisma sirasinda anormal gurultd.

»Uzaktan kumandaya su/yabancu madde girmesi.

+ig Giniteden su sizintisi

*Devre kesici sigorta sigorta sik sik atiyor.

*Glg kablosu normalden daha sicak.

* Anahtarlar ve digmeler duizgiin galismiyor.
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Bilgi

Accordance with the WEEE Regulation.
Disposal of Old Equipment Only for European Union and countries with recycling
systems

P This symbol on the products, packaging, and/or accompanying documents means that used electrical
and electronic products must not be mixed with general household waste.
For proper treatment, recovery and recycling of old products, please take them to applicable collection
points in accordance with your national legislation.
By disposing of them correctly, you will help to save valuable resources and prevent any potential
negative effects on human health and the environment. For more information about collection and
recycling, please contact your local municipality.
Penalties may be applicable for incorrect disposal of this waste, in accordance with national legislation.

AEEE Yonetmeligine Uygundur.

Eski Ekipman islenmesi.

Sadece geri donligiim sistemleri olan Avrupa Birligi ve tilkeleri i¢in gegerlidir.
R Uriinler, ambalaj ve/veya ekli belgeler iizerindeki bu semboller kullaniimis elektrik ve elektronik riinlerin

genel ev atidi ile karistinimamasi gerektigini ifade eder.

Eski Urtinlerin toplanmasi ve geri kazanilmasi igin bu atiklari Ittfen yasayla belirlenmis olan uygun

toplama merkezlerine teslim ediniz.

Bu atiklarin dogru islenmesiyle, degerli kaynaklarin korunmasina ve insan sagligi ve gevreye olasi

negatif etkilerinin engellenmesine yardimci olabilirsiniz.

Atiklarin toplanmasi ve geri ddntsimd igin detayli bilgi igin lGtfen bagl oldugunuz yerel yonetimlerle

iletisime geciniz.

Atiklarin atilmasiyla ilgili yanlis uygulamalar yasayla belirlenmis olan cezalara sebebiyet verebilir.

Bu sembol, bu ekipmanin yanici Bu sembol, Kullanim Talimatlarinin
bir sogutucu kullandigini gosterir. dikkatli sekilde okunmasi

Z c 5 Sogutucu sizintisi olursa harici bir EJ!' gerektigini gosterir.

UYARI atesleme kaynagiyla birlikte yanma

olasiligi vardir. 5
Bu sembol, servis personelinin bu Bu sembol, Kullanim Talimatlari ve/ @
@ ekipmani Kurulum Talimatlarina EE veya Kurulum Talimatlarina dahil o
gore kullanmasi gerektigini gosterir. edilen bilgiler oldugunu gosterir. %
©

kS)

c

2

o

n

(0]

O

=

He}

=

111

ACXF55-17700_book2.indb 111 12/7/2017 2:41:17 PM



Panasonic Corporation
1006 Kadoma, Kadoma City,
Osaka, Japan

Website: http://www.panasonic.com
© Panasonic Corporation 2018

Printed in Malaysia

ACXF55-17700_book2.indb 112

Authorised representative in EU

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

AEEE Compliance with Turkey Regulations
AEEE Ydénetmeligine Uygundur
BU URUNUN KULLANIM OMRU 10 YILDIR

ACXF55-17700
FS0118-0

12/7/2017 2:41:17 PM



